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Please read all instructions carefully before
operation to obtain the best possible performance
from the unit.

Veuillez lires les instructions attentivement avant
d'utiliser I'appareil afin d’obtenir les meilleures
performances possibles de I'appareil.

Uniteden miimkiin olan en iyi performansi
almak icin, Uniteyi calistirmadan 6nce lutfen tim
talimatlan dikkatli bir sekilde okuyun.

Mpexae yem NPUCTYNaTb K SKCNyaTaumy,
noanyncra, BHUMaTeNbHO NpoyYnTanTe Bce
VHCTPYKLUK, 4TO6bI 06eCneunTb ONTUManbHY
paboTy 3TOro ycTpoicTBa.
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Information on Disposal of 0ld Electrical and Electronic Equipment and Batteries
(applicable for countries that have adopted separate waste collection systems)
Products and batteries with the symbol (crossed-out wheeled bin) cannot be disposed as household
waste.
0ld electrical and electronic equipment and batteries should be recycled at a facility capable of
handling these items and their waste byproducts.
Contact your local authority for details in locating a recycle facility nearest to you. Proper recycling and
waste disposal will help conserve resources whilst preventing detrimental effects on our health and
the environment.
Notice: The sign “Pb” below the symbol for batteries indicates that this battery contains lead.

Information sur I'élimination des anciens équipements électriques et électroniques et piles
électriques (applicable dans les pays qui ont adopté des systémes de collecte sélective)

Les produits et piles électriques sur lesquels le pictogramme (poubelle barrée) est apposé ne peuvent
pas étre éliminés comme ordures ménagéres.

Les anciens équipements électriques et électroniques et piles électriques doivent étre recyclés sur des
sites capables de traiter ces produits et leurs déchets.

Contactez vos autorités locales pour connaitre le site de recyclage le plus proche. Un recyclage adapté
et I'élimination des déchets aideront a conserver les ressources et a nous préserver des leurs effets
nocifs sur notre santé et sur I'environnement.

Remarque: Le symbole “Ph” ci-dessous sur des piles électrique indique que cette pile contient du plomb.

For Turkey
Bu iiriin 28300 sayili Resmi Gazete’de yayimlanan Atik Elektrikli ve Elektronik Esyalarin Kontroli
Yonetmelige uygun olarak iiretilmistir.

Eski Elektrik ve Elektronik Ekipmanlarin imha Edilmesi Hakkinda Bilgi (ayn atik toplama
sistemlerini kullanan iilkeleri icin uygulanabilir)

Sembollii (iizerinde carpi isareti olan ¢dp kutusu) diriinler ev atiklari olarak atilamaz.
Eski elektrik ve elektronik ekipmanlar, bu iiriinleri ve iiriin atiklarini geri
doniistiirebilecek bir tesiste degerlendirilmelidir. Yasadiginiz bolgeye en yakin
geri doniistim tesisinin yerini 6grenmek icin yerel makamlara miiracaat edin.
Uygun geri doniisiim ve atik imha yontemi sagligimiz ve ¢evremiz lizerindeki
zararli etkileri 6nlerken kaynaklarin korunmasina da yardima olacaktir.
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Declaration of Conformity with regard to the EMC Directive 2004/108/EC
Declaration of Conformity with regard to the RoHS Directive 2011/65/EU
Manufacturer:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, Japan
EU Representative’s:

JVCTechnical Services Europe GmbH

Konrad-Adenauer-Allee 1-11, D-61118 Bad Vilbel, Germany

Déclaration de conformité se rapportant a la directive EMC 2004/108/EC
Déclaration de conformité se rapportant a la directive RoHS 2011/65/EU
Fabricant:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, Japan
Représentants dans I'UE:

JVCTechnical Services Europe GmbH

Konrad-Adenauer-Allee 1-11, D-61118 Bad Vilbel, Germany

EMC Direktifi 2004/108/EC uyarinca Uygunluk Beyani

RoHS Yonergesi 2011/65/EU'ya gore Uygunluk Bildirimi

Uretici:

JVCKENWOOD Corporation

3-12, Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, Japan
AB Temsilcisi:

JVCTechnical Services Europe GmbH

Konrad-Adenauer-Allee 1-11, D-61118 Bad Vilbel, Germany

[Jleknapaumsa cooTBeTCTBUA 0THOCUTENbHO JlupekTubl EMC 2004/108/EC
[Tleknapaumsa cooTBeTCTBUA OTHOCUTENbHO JlupekTusbl RoHS 2011/65/EU
Npoussoautens:

JVCKENWOOD Corporation

3-12 Moriya-cho, Kanagawa-ku, Yokohama-shi, Kanagawa, 221-0022, Japan
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CLASS 1

LASER PRODUCT

The marking of products using lasers

The label is attached to the chassis/case and says that the component uses laser beams that
have been dlassified as Class 1. It means that the unit is utilizing laser beams that are of a
weaker class. There is no danger of hazardous radiation outside the unit.

Marquage des produits utilisant un laser

L'étiquette est attachée au chassis/boitier de I'appareil et indique que I'appareil utilise des
rayons laser de classe 1. Cela signifie que I'appareil utilise des rayons laser d’une classe faible. Il
n'y a pas de danger de radiation accidentelle hors de I'appareil.

Lazer kullanan iiriinlerdeki isaretler

Sasi/Kasa lizerinde bulunan ve bilesenin Class 1 (Sinif 1) olarak siniflandirilan lazer isini
kullandigini belirten bir etiket bulunur. Bu etiket, Ginitenin diisiik sinif lazer isinlan kullandigi
anlamina gelir. Unite disinda zararli radyasyon tehlikesi yoktur.

MapkupoBka u3aenuii, ncnonb3yiowwmx nasepbl

K kopnycy ycTpoiicTBa npukpenneHa Tabninuka, ykasblBaloLLas, uto yCTpoiicTBo NCNonb3yet
nasepHble yun knacca 1. 370 03HayaeT, YTo B YCTPOIICTBE UCMONb3YIOTCA NTa3epHble Tyun
naboil UHTeHCMBHOCTY. OHY He NPeACTaBNAIOT ONACHOCTI U He PACNPOCTPAHAIOT ONacHyio
pajvaLmio BHe yCTpoiicTBa.
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How to read this manual

+ Operations are explained mainly
using buttons on the faceplate of
KD-R463.

« English language is used for
the display explanation in this
manual.

« [XX] indicates the selected items.

- (= XX) indicates references are
available on the stated page.

A warning
Do not operate any function that takes your attention away from safe driving.

A Caution

Volume setting:

« Adjust the volume so that you can hear sounds outside the car to prevent accidents.

« Lower the volume before playing digital sources to avoid damaging the speakers by the sudden increase of
the output level.

General:

« Avoid using the external device if it might hinder safe driving.

« Make sure all important data has been backed up. We shall bear no responsibility for any loss of recorded
data.

+ Never put or leave any metallic objects (such as coins or metal tools) inside the unit, to prevent a short
circuit.

« If adisc error occurs due to condensation on the laser lens, eject the disc and wait for the moisture to
evaporate.

Remote control (RM-RK52):

«+ Do not leave the remote control in hot places such as on the dashboard.

« The Lithium battery is in danger of explosion if replaced incorrectly. Replace it only with the same or
equivalent type.

« The battery pack or batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

+ Keep the battery out of reach of children and in its original packaging when not in used. Dispose of used
batteries promptly. If swallowed, contact a physician immediately.

Maintenance
Cleaning the unit: Wipe off dirt on the faceplate with a dry silicone or soft cloth.
Cleaning the connector: Detach the faceplate and clean the connector
gently with a cotton swab, being careful not to damage the connector.

Handling discs:

« Do not touch the recording surface of the disc.
« Do not stick tape etc. on the disc, or use a disc with tape stuck on it. Connector (on the reverse
- Do not use any accessories for the disc. side of the faceplate)

« Clean from the center of the disc and move outward.

« Clean the disc with a dry silicone or soft cloth. Do not use any solvents.

« When removing discs from this unit, pull them out horizontally.

« Remove burrs from the center hole and disc edge before inserting a disc.




BASICS

Faceplate

Attach

Display window
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KD-R561
Volume knob Detach
(turn/press) Loading slot
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Remote control (RM-RK52)
This unit can be remotely controlled with an
optionally purchased remote control.

Remote sensor (Do not
expose to bright sunlight.)

Pull out the insulation
sheet when using for M@

~ ; S o M How to reset the first time.
i = How to replace the battery
Detach button j E"‘ CR2025
“ N ® AT

Your preset adjustments Z /Q@ [4)
will also be erased. (1) ~

To On the faceplate On the remote control

Turn on the power Press SOURCE-(). .

« Press and hold to turn off the power.
Adjust the volume Turn the volume knob. Press VOL + or VOL -,

Press the volume knob to mute the sound or pause playback.
« Press again to cancel.

Press x to mute the sound or pause playback.
« Press again to cancel.

Select a source

« Press SOURCE-O) repeatedly.
+ Press SOURCE-(), then turn the volume knob within 2 seconds.
« Press USB to select USB source directly.

Press SOURCE repeatedly.

Change the display
information

Press DISP-SETUP repeatedly. (= 12)

ENGLISH




GETTING STARTED

o Cancel the demonstration

1
2
3
4

Press and hold DISP-SETUP.

Turn the volume knob to select [DEMO], then press the knob.
Turn the volume knob to select [DEMO OFF], then press the knob.
Press DISP-SETUP to exit.

e Set the clock

HBWN=

o wn

7

Press and hold DISP-SETUP.

Turn the volume knob to select [CLOCK], then press the knob.

Turn the volume knob to select [CLOCK SET], then press the knob.
Turn the volume knob to make the settings, then press the knob.
Day = Hour = Minute

Turn the volume knob to select [24H/ 12H], then press the knob.
Turn the volume knob to select [12 HOUR] or [24 HOUR], then press the
knob.

Press DISP-SETUP to exit.

To return to the previous setting item, press Q /.

o Set the basic settings

1
2

3
4

Press and hold DISP-SETUP.

Turn the volume knob to make a selection (see the following table),
then press the knob.

Repeat step 2 until the desired item is selected or activated.

Press DISP-SETUP to exit.

To return to the previous setting item, press Q /5.

Default: XX
SETTINGS
BEEP ON: Activates the keypress tone. ; OFF: Deactivates.
SRC SELECT
AM* ON: Enables AM in source selection. ; OFF: Disables.
AUX* BT ADAPTER: Selects when the KS-BTA100 Bluetooth adapter is
connected to the AUX jack. (= 8) ; ON: Enables AUX in source selection. ;
OFF: Disables.
F/W UPDATE
SYSTEM
F/W xxxx YES: Starts upgrading the firmware. ; NO: Cancels (upgrading is not
activated).
For details on how to update the firmware, see:
<http://www.jvc.net/cs/car/>.
CLOCK
CLOCK SYNC AUTO: The clock time is automatically set using the Clock Time (CT) data
in FM Radio Data System signal. ; OFF: Cancels.
CLOCK DISP ON: The clock time is shown on the display even when the unit is turned
off. ; OFF: Cancels.
ENGLISH Selected language is use as the display language for menu and Tag
information (folder name, file name, song title, artist name, album name)
PYCCKUI if applicable.
By default, the menu language is: ENGLISH

* Not displayed when the corresponding source is selected.



CD /USB/ ANDROID

Start playback

The source changes automatically and
playback starts.

cp A Fject disc Label side
a | \
4‘ = ‘ ~ |
/| ﬂj ‘ To On the faceplate On the remote control
o |
o) Reverse / Fast-forward*3  Press and hold <<t/ »», Press and hold 4/,
USB input terminal Select a track/file Press e/ »p, Press 4/,
= % USB ® Select a folder*4 Press3 A/2V. Press A/V.
M#\;___ B0 |- Repeat play*> Press 5 &> repeatedly.
& \ TRACK RPT/ RPT OFF : Audio CD or JVC Playlist Creator (JPC) /
— J( ] -
=5 1USB2.0 ca'ble . JVC Music Control (JMC) file (= 12)
(commercially available) TRACK RPT/ FOLDER RPT/ RPT OFF : MP3/WMA/WAV file
ONE RPT/ ALL RPT/ RPT OFF : ANDROID
ANDROID*2 Random play*5 Press 4 > repeatedly.
ALL RND/ RND OFF : Audio CD
FOLDER RND/ ALL RND/ RND OFF : MP3/WMA/WAV file or JPC / IMC file
Micro USB 2.0 cable™ SONG RND/ ALL RND/ RND OFF : ANDROID
(commercially available) @ 4 *1 Do not leave the cable inside the car when not using.
B *2 When connecting an Android device, “Press [VIEW] to install JVC MUSIC PLAY APP” is shown. Follow the instructions to install the

application. You can also install the latest version of JVC MUSIC PLAY application on your Android device before connecting.
(= 12)

*3 For ANDROID: Applicable only when [AUTO MODE] is selected. (= 6)

*4 For (D: Only for MP3/WMA files. This does not work for ANDROID.

*5 For ANDROID: Applicable only when [AUTO MODE] is selected. (= 6)

ENGLISH



CD /USB/ ANDROID

To On the faceplate
Select control ~ While in ANDROID source, press 6 USB MODE
mode repeatedly.

AUTO MODE:  Control from the unit (using JVC MUSIC
PLAY application).

AUDIO MODE:  Control other media player applications
from the Android device (without using
JVC MUSIC PLAY application). However,
you can still play/pause or file skip from

the unit.
Select music Press 6 USB MODE repeatedly.
drive The stored songs in the following start playback.

« Selected internal or external memory of a
smartphone (Mass Storage Class).
« Selected drive of a multiple drives device.

Select a file from a folder/list

1 PressQ />,
2 Turn the volume knob to select a folder/list, then press the knob.
3 Turn the volume knob to select a file, then press the knob.

Quick Search
If you have many files, you can search through them quickly by
turning the volume knob quickly.

- To return to the previous setting item, press Q /5.

« To cancel, press and hold Q /5,

+ For ANDROID, applicable only when [AUTO MODE] is selected.
(= Select control mode)

“ST” lights up when receiving an FM stereo broadcast with sufficient
signal strength.

Search for a station

1 Press SOURCE-O) repeatedly to select FM or AM.

2 Press <<t/ »»(or press 4/» on RM-RK52) to search for a station
automatically.
(or)
Press and hold <<t/ »» (or press and hold €/» on RM-RK52) until
“M” flashes, then press repeatedly to search for a station manually.

Settings in memory
You can store up to 18 stations for FM and 6 stations for AM.

_J| Store a station

While listening to a station....
Press and hold one of the number buttons (1 to 6).
(or)
1 Press and hold the volume knob until “PRESET MODE” flashes.
2 Turn the volume knob to select a preset number, then press the
knob.
The preset number flashes and “MEMORY” appears.



RADIO

_| Select a stored station

Press one of the number buttons (1 to 6).
(or)

1 PressQA/>

2 Turn the volume knob to select a preset number, then press the
knob to confirm.

Other settings

1 Pressand hold DISP-SETUP.

2 Turn the volume knob to select [TUNER], then press the knob.

3 Turn the volume knob to make a selection (see the following table),
then press the knob.

4 Repeat step 3 until the desired item is selected/activated or follow

Default: XX

LOCAL SEEK*2  ON: Searches only stations with good reception. ; OFF: Cancels.
« Settings made are applicable only to the selected source/station. Once

you change the source/station, you need to make the settings again.

IF BAND*2 AUTO: Increases the tuner selectivity to reduce interference noises from
adjacent FM stations. (Stereo effect may be lost.) ; WIDE: Subjects to
interference noises from adjacent FM stations, but sound quality will not be
degraded and the stereo effect will remain.

MONO*2 ON: Improves the FM reception, but the stereo effect will be lost. ;

OFF: Cancels.

ON: The unit will temporarily switch to News Programme if available. ;
OFF: Cancels.

NEWS-STBY*2

the instructions stated on the selected item. REGIONAL*2  ON: Switches to another station only in the specific region using the “AF”
5 Press DISP-SETUP to exit. control. ; OFF: Cancels.
To return to the previous setting item, press Q /=, AF SET*2 ON: Automatically searches for another station broadcasting the same
program in the same Radio Data System network with better reception
Default: XX when the current reception is poor. ; OFF: Cancels.
RADIO TIMER  Turns on the radio at a specific time regardless of the current source. TI SET*2 ON: Allows the unit to temporarily switch to Traffic Information if available
1 ONCE/ DAILY/ WEEKLY/ OFF: Select how often the timer will be turned (“TI"” lights up). ; OFF: Cancels.
on. PTY SEARCH Select a PTY code (see below).

2 FM/AM: Select the source.

3 01to 18 (for FM)/ 01 to 06 (for AM): Select the preset station.

4 Set the activation day*" and time.

“@" lights up when complete.

Radio Timer will not activate for the following cases.

+ The unitis turned off.

- [OFF] s selected for [AM] in [SRC SELECT] after Radio Timer for AM is
selected. (= 4)

SSM SSM 01 —06/SSM 07 — 12/ SSM 13 — 18: Automatically presets up to
18 stations for FM. “SSM” stops flashing when the first 6 stations are stored.
Select SSM 07 — 12/ SSM 13 — 18 to store the following 12 stations.

If there i a station broadcasting a program of the same PTY code as you
have selected, that station is tuned in.

PTY code: NEWS, AFFAIRS, INFO, SPORT, EDUCATE, DRAMA, CULTURE, SCIENCE,
VARIED, POP M (music), ROCK M (music), EASY M (music), LIGHT M (music),
CLASSICS, OTHER M (music), WEATHER, FINANCE, CHILDREN, SOCIAL, RELIGION,
PHONE IN, TRAVEL, LEISURE, JAZZ, COUNTRY, NATION M (music), OLDIES, FOLK M
(music), DOCUMENT

*1 Selectable only when [ONCE] or [WEEKLY] is selected in step 1.
*2 Only for FM source.

ENGLISH



AUX

AUDIO SETTINGS

Use a portable audio player
1 Connect a portable audio player (commercially available).

3.5 mm stereo mini plug with “L” shaped connector
(commercially available)

=i |

—

]

%

Auxiliary input jack Portable audio player

Select [ON] for [AUX] in [SRC SELECT]. (= 4)
Press SOURCE-O) repeatedly to select AUX.
Turn on the portable audio player and start playback.

HWN

To

Select a preset
equalizer

On the faceplate
Press EQ-EASY EQ repeatedly.

Press EQ-EASY EQ, then turn the volume knob
within 2 seconds.
Preset equalizer: FLAT (default), HARD ROCK, JAZZ, POP,
R&B, TALK, USER1, USER2, VOCAL BOOST, BASS BOOST,

CLASSICAL, DANCE

Use a 3-core plug head stereo mini plug for optimum audio
output.

Use a Bluetooth® device
1 Connect the Bluetooth adapter, KS-BTA100 (separately purchased).

' Wiring hamess of the unit
i (=15)

_ Blue/whit ‘
7K\5 BTA100 ue/white = Blue/white: Remote
— ‘ Black = ! Black: Ground

Jl B i .
g@rij ol = Brown: Tel muting

Auxiliary input jack
2 Register (pair) the Bluetooth device with KS-BTA100.
3 Select [BT ADAPTER] for [AUX] in [SRC SELECT]. (= 4)
4 Press SOURCE-O repeatedly to select BT AUDIO.
5 Start using the Bluetooth device.
Fo

r details, refer to the instruction manual of KS-BTA100.

Store your own
sound settings

1
2

3

Press and hold EQ-EASY EQ.

Turn the volume knob to select [EASY EQ], then

press the knob.

Turn the volume knob to select [USER1] or

[USER2], then press the knob.

Turn the volume knob to make a selection,

then press the knob.

SUB.W SP*1*2: 00to +06

SUB.W*1%3: —08to +08
BASS LVL: —06to +06
MID LVL: —06to +06
TRE LVL: —06to +06

(Default: 03
00
00
00
00)

- To return to the previous setting item, press Q /5,
- To exit, press EQ-EASY EQ.

*1 Displayed only when [SUB.WT s set to [ON]. (= 9)
*2 Displayed only when [SPK/PRE OUT] is set to [SUB.W/SUB.W]. (= 10)
*3 Displayed only when [SPK/PRE OUT] i set to [REAR/SUB.W/] or [SUB.W/SUB.W]. (= 10)



AUDIO SETTINGS

Other settings AuDIO

1 Pressand hold DISP-SETUP. BASS BOOST +01/-+02: Selects your preferred bass boost level. ; OFF: Cancels.

2 Tum the volume knob to make a selection (see the following table), LouD 01/02: Boosts low or high frequencies to produce a well-balanced

then press the knob. sound at low volume. ; OFF: Cancels.

3 Repeat step 2 until the desired item is selected/activated or follow v :

the instructions stated on the selected item. SUB.WLEVEL*!  SPK-OUT*2 00 to +06 (+03): Adjusts the output level of the

4 Press DISP-SETUP to exit. subwoofer connected via speaker lead. (= 15)

To return to the previous setting item, press Q /5, PRE-QUT*3  —08 to +08 (00): Adjusts the output level of the
subwoofer connected to the lineout terminals (REAR/
Default: XX SW) through an external amplifier. (= 15)

EQ SETTING SUB.W*3 ON / OFF: Turns on or off the subwoofer output.

EQPRESET  FLAT/HARD ROCK/JAZZ/POP/R&B/ TALK/ USER1/ USER2 / SUB.W LPF*1 THROUGH: All signals are sent to the subwoofer. ; LOW 55HZ /
VOCAL BOOST / BASS BOOST / CLASSICAL / DANCE: Selects a preset MID 85HZ / HIGH 120HZ: Audio signals with frequencies lower than
equalizer. 55 Hz/ 85 Hz/ 120 Hz are sent to the subwoofer.

EASY EQ 1 USER1/USER2: Select a preset name. SUB.W PHASE*'"  REVERSE (180°)/ NORMAL (0°): Selects the phase of the subwoofer
2 Adjust your own sound settings. output to be in line with the speaker output for optimum performance.

SUB.W SP*1%2; 00to +06 (Default: 03 (Selectable only if a setting other than [THROUGH] is selected for
SUB.W*1%3; —08 to +08 00 [SUB.W LPF].)

BASS LVL: —06 to +06 00 i

MID LVL: —0610 406 00 FADER R06 — F06 (00): Adjusts the front and rear speaker output balance.
TRE LVL: —06to +06 00) BALANCE*4 L06 — R06 (00): Adjusts the left and right speaker output balance.

PRO EQ 1 USER1/USER2: Select a preset name. VOL ADJUST —05 — +05 (00): Presets the volume adjustment level of each source
2 BASS/MIDDLE / TREBLE: Select a sound tone. (compared to the FM volume level). Before adjustment, select the
3 Adjust the sound elements of the selected sound tone. source you want to adjust. (“VOL ADJ FIX” appears if FM is selected.)

BASS Frequency: 60/80/100/200 HZ (Default: 80 HZ AMP GAIN LOW POWER: Limits the maximum volume level to 30. (Select if the
Level: —06 to +06 00 - ) .
maximum power of each speaker is less than 50 W to prevent damaging
Q Q1.0/Q1.25/Q1.5/Q2.0 Q1.0 the speakers.) ; HIGH POWER: The maximum volume level is 50
MIDDLE  Frequency: 0.5/1.0/1.5/2.5 KHZ (Default: 1.0 KHZ L .
Level: —06 to +06 00 *1 Displayed only when [SUB.W] is set to [ON].
Q: Q0.75/Q1.0/Q1.25 Q1.25) *2 Displayed only when [SPK/PRE OUT] is set to [SUB.W/SUB.W]. (= 10)
TREBLE  Frequency: 10.0/12.5/15.0/17.5KHZ (Default: 10.0KHZ ™3 Displayed only when [SPK/PRE OUT] is set to [REAR/SUB.W] or [SUB.W/SUB.W]. (= 10)
Level: —06 to +06 00 *4 This adjustment will not affect the subwoofer output.
Q QFIX FIX)

ENGLISH
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DISPLAY SETTINGS

AUDIO SETTINGS
D.T.EXP ON: Creates realistic sound by compensating the high-frequency KD-R561 KD-R463
(Digital Track components and restoring the rise-time of the waveform that are lost in §
Expander) audio data compression. ; OFF: Cancels. E?ﬁ — | m::‘g::“
TEL MUTING*>  ON: Mutes the sounds while using the cellular phone (not connected I = % D@ ‘

— = = =

through KS-BTA100). ; OFF: Cancels. L
SPK/PRE OUT Selects the appropriate setting to get the desired output. 1 Press and hold DISP-SETUP.
2 Turn the volume knob to make a selection (see the following table),

*5 Does not work if [BT ADAPTER] is selected for [AUX] in [SRC SELECT]. (= 4)

SPK/PRE OUT
Lineout terminal Rear speaker lead
Setting
REAR/SW L (left) R (right)
REAR/REAR Rear speakers output | Rear speakers output | Rear speakers output
REAR/SUB.W | Subwoofer output Rear speakers output | Rear speakers output
SUB.W/SUB.W | Subwoofer output Subwoofer output (Mute)

If [SUB.W/SUB.W] is selected:
— [HIGH 120HZ] is selected in [SUB.W LPF] and [THROUGH] is not available.
- [RO1] is selected in [FADER] and selectable range is [R06] to [00]

then press the knob.
3 Repeat step 2 until the desired item is selected/activated or follow
the instructions stated on the selected item.
4 Press DISP-SETUP to exit.
To return to the previous setting item, press Q /5.
Default: XX

DISPLAY
DIMMER

Selects the display and button illumination adjusted in the [BRIGHTNESS]
setting.
OFF: Selects the day adjustments. ; ON: Selects the night adjustments. ;
DIMMER TIME: Adjusts the dimmer on and off time.
Turn the volume knob to adjust the [ON] time, then press the knob.
Turn the volume knob to adjust the [OFF] time, then press the knob.
(Default: [ON]: 18:00 or 6:00 PM

[OFF]: 6:00 or 6:00 AM)
AUTO: Changes between the day and night adjustments when you turn off
or on the car headlights.*!
For KD-R561, the display and button colors change according to the
settings made on [COLOR].

*1 The illumination control wire connection is required. (= 15)




DISPLAY SETTINGS

MORE INFORMATION

BRIGHTNESS  Sets the button, display and USB input terminal brightness for day and night
separately.
1 DAY/ NIGHT: Select day or night.
2 Select a zone for setting. (= 10)
3 Set the brightness level (00 to 31).
(Default: BUTTON ZONE: DAY: 25 ; NIGHT: 09
DISP ZONE: DAY: 31; NIGHT: 12)

ONCE: Scrolls the display information once. ; AUTO: Repeats scrolling at
5-second intervals. ; OFF: Cancels.

COLOR (for KD-R561)

PRESET Select a color for [BUTTON ZONE].
Default: [COLOR 06
- COLOR 01to COLOR 29
« USER: The color you have created for [DAY COLOR] or [NIGHT COLOR] is
shown.
« COLOR FLOWO1 to COLOR FLOWO03: Color changes at different speeds.

Store your own day and night colors.

1 RED/GREEN /BLUE: Select a primary color.
2 00to31: Select the level.

Repeat steps 1 and 2 for all the primary colors.
« Your setting is stored to [USER] in [COLOR].

ON: Changes the button illumination to white color when settings are
performed on menu and list search. ; OFF: Cancels.

[NIGHT COLOR] or [DAY COLOR] is changed by turning on or off your car’s
headlight.

SCROLL*2

DAY COLOR

NIGHT COLOR

MENU COLOR

*2 Some characters or symbols will not be shown correctly (or will be blanked).

About discs and audio files

« This unit can only play the following (Ds:
UEG ol e

« This unit can play back multi-session discs; however, unclosed sessions will be skipped
during playback.

- Unplayable discs:

- Discs that are not round.

- Discs with coloring on the recording surface or discs that are dirty.

- Recordable/ReWritable discs that have not been finalized.

- 8.cm (D. Attempting to insert using an adapter may cause malfunction.

- DualDisc playback: The Non-DVD side of a “DualDisc” does not comply with the “Compact
Disc Digital Audio” standard. Therefore, the use of Non-DVD side of a DualDisc on this product
cannot be recommended.

- Playable files:

- File extensions: MP3 (.mp3), WMA (.wma)
- Bitrate: MP3: 8 kbps — 320 kbps
WMA: 32 kbps — 192 kbps
- Sampling frequency:
MP3: 48 kHz, 44.1 kHz, 32 kHz, 24 kHz, 22.05 kHz, 16 kHz, 12 kHz, 11.025 kHz, 8 kHz
WMA: 8 kHz — 48 kHz
- Variable bit rate (VBR) files.

« Maximum number of characters for file/folder name:

It depends on the disc format used (includes 4 extension characters—<.mp3> or <.wma>.
- 1509660 Level 1and 2: 32 characters

- Romeo: 32 characters

- Joliet: 32 characters

- Windows long file name: 32 characters

ENGLISH



MORE INFORMATION

About USB devices
+ This unit can play MP3/WMA/WAV files stored on a USB mass storage class device.
« You cannot connect a USB device via a USB hub.
Connecting a cable whose total length is longer than 5 m may result in abnormal playback.
« The maximum number of characters for:
- Folder names: 64 characters
- File names: 64 characters
- MP3 Tag: 64 characters
- WMA Tag: 64 characters
- WAV Tag: 64 characters
« This unit can recognize a total of 20 480 files, 999 folders (999 files per folder including folder
without unsupported files), and of 8 hierarchies.
« This unit cannot recognize a USB device whose rating is other than 5V and exceeds 1A.

About Android device

This unit supports Android 0S 4.1 and above.

- Some Android devices (with 0S 4.1 and above) may not fully support Android Open Accessory
(AOA) 2.0.

- Ifthe Android device supports both mass storage class device and AOA 2.0, this unit always
playback via AOA 2.0 as priority.

+ For more information and the latest compatible list, see: <http://www.jvc.net/cs/car/>.

About JVC Playlist Creator and JVC Music Control

« This unit supports the PC application JVC Playlist Creator and Android™ application JVC Music
Control.

« When you play audio file with song data added using the JVC Playlist Creator or JVC Music
Control, you can search for audio file by Genres, Artists, Albums, Playlists, and Songs.

« JVCPlaylist Creator and JVC Music Control are available from the following web site:
<http://www.jvc.net/cs/car/>.

Available Cyrillic letters

Available characters

Display indications
ABBTIOE )K 3 nwn K 1M
A PHt 7

Y o X LYW u4 blb
B AACAFE

Change the display information
Press DISP-SETUP repeatedly.

FMor AM Station name (PS)*1 = Frequency = Program type (PTY)*1*2 mp

Title*1*2 = Day/Clock = (back to the beginning)
*1 For FM Radio Data System stations only.
*2 |f unavailable, “NO PTY” / “NO TEXT" appears.

(DorUSB Playing time =» Day/Clock = Disc name*3 =» Album title/Artist*4 =

Track title*> = Folder/file name*® = (back to the beginning)

*3 Only for (D-DA: If not recorded, “NO NAME” appears.

*4 Only for MP3/WMA/WAV files: If not recorded, “NO NAME” appears.
*5 If not recorded, “NO NAME” appears.

*6 Only for MP3/WMA/WAV files.

USB-ANDROID | Playing time = Day/Clock = Album title/Artist*7 = Track title*7 =
(back to the beginning)

*7 If not recorded, “NO NAME” appears.

AUX AUX <= Day/Clock

BT AUDIO BT AUDIO «+— Day/Clock




TROUBLESHOOTING

Symptom

[~
A
o
~
=Y
o

Correct characters are not
displayed.

Remedy

This unit can only display uppercase letters, numbers, and
a limited number of symbols. Uppercase Cyrillic letters
can also be displayed if [PYCCKUI] is selected. (= 4)

Symptom Remedy
Sound cannot be heard. -+ Adjust the volume to the optimum level.
« Check the cords and connections.
“MISWIRING CHECK Turn the power off, then check to be sure the terminals of
'S | WIRING THEN PWR ON” the speaker wires are insulated properly. Turn the power
E appears. on again.
“PROTECTING SEND Send the unit to the nearest service center.

SERVICE” appears.

Source cannot be selected.

Check the [SRC SELECT] setting. (= 4)

Radio

« Radio reception is poor.
+ Static noise while
listening to the radio.

« Connect the antenna firmly.

Pull the antenna out all the way.

D/USB

Disc cannot be ejected.

Press and hold 4 to forcibly eject the disc. Be careful not
to drop the disc when it is ejected.

“IN DISC” appears.

Make sure nothing is blocking the loading slot when you
eject the disc.

“PLEASE” and “EJECT”
appear alternately.

Press A, then insert the disc correctly.

Playback order is not as
intended.

The playback order is determined by the file name (USB)
or the order in which files were recorded (disc).

Elapsed playing time is
not correct.

This depends on the recording process earlier.

“NOT SUPPORT” appears
and track skips.

Check whether the track is a playable format. (= 11)

“READING” keeps flashing.

« Do not use too many hierarchical levels and folders.
« Reload the disc or reattach the USB device.

ANDROID

« Sound cannot be heard

« Reconnect the Android device.

during playback. « Ifin [AUDIO MODE], launch any media player application
« Sound output only from  on the Android device and start playback.
the Android device. « Ifin [AUDIO MODE], relaunch the current media player
application or use another media player application.
« Restart the Android device.
- Ifthis does not solve the problem, the connected Android
device is unable to route the audio signal to unit. (= 12)
Cannot playback at [AUTO - Make sure JVC MUSIC PLAY APP is installed on the Android
MODE]. device. (= 5)
« Reconnect the Android device and select the appropriate
control mode. (= 6)
« Ifthis does not solve the problem, the connected Android
device does not support [AUTO MODE]. (= 12)
“NO DEVICE” or “READING” - Switch off the developer options on the Android device.
keeps flashing. « Reconnect the Android device.

- Ifthis does not solve the problem, the connected Android

device does not support [AUTO MODE]. (= 12)

Playback is intermittent or
sound skips.

Turn off the power saving mode on the Android device.

“CANNOT PLAY”

« Make sure Android device contains playable audio files.
« Reconnect the Android device.
« Restart the Android device.

“CANNOT PLAY” flashes
and/or connected device
cannot be detected.

« Check whether the connected device is compatible with

this unit and ensure the files are in supported formats.
(=11)

« Reattach the device.

If you still have troubles, reset the unit. (= 3)

ENGLISH



INSTALLATION / CONNECTION

A Warning

+ The unit can only be used with a 12 V DC power supply, negative ground.
- Disconnect the battery’s negative terminal before wiring and mounting.
« Do not connect Battery wire (yellow) and Ignition wire (red) to the car

chassis or Ground wire (black) to prevent a short circuit.

« Insulate unconnected wires with vinyl tape to prevent a short circuit.
« Be sure to ground this unit to the car’s chassis again after installation.

A Caution
- For safety’s sake, leave wiring and mounting to professionals. Consult the

car audio dealer.

« Install this unit in the console of your vehicle. Do not touch the metal parts

of this unit during and shortly after use of the unit. Metal parts such as the
heat sink and enclosure become hot.

« Do not connect the © wires of speakers to the car chassis or Ground wire

(black), or connect them in parallel.

« Connect speakers with a maximum power of more than 50 W. If the

maximum power of the speakers is lower than 50 W, change the
[AMP GAIN] setting to avoid damaging the speakers. (= 9)

- Mount the unit at an angle of less than 30.
« Ifyour vehicle wiring harness does not have the ignition terminal, connect

Ignition wire (red) to the terminal on the vehicle’s fuse box which provides
12V DC power supply and is turned on and off by the ignition key.

« Keep all cables away from heat dissipate metal parts.
- After the unit is installed, check whether the brake lamps, blinkers, wipers,

etc. on the car are working properly.

- Ifthe fuse blows, first make sure the wires are not touching car’s chassis,

then replace the old fuse with one that has the same rating.

Basic procedure

1

2

3

Remove the key from the ignition switch, then
disconnect the © terminal of the car battery.
Connect the wires properly.

See Wiring connection. (= 15)

Install the unit to your car.

See Installing the unit (in-dash mounting).
Connect the © terminal of the car battery.
Reset the unit. (=» 3)

Installing the unit (in-dash mounting)

1 é Z
ZO
% (
) 69%%@

[V
””””””””” . Hook on the top side
Orientate the trim plate as /"
illustrated before fitting.

e
Yy

Dashboard of
your car

Bend the appropriate tabs to
hold the sleeve firmly in place.

When installing without the

mounting sleeve

A Use only the specified screws. Using wrong
screws might damage the unit.

Flat or round head

How to remove the unit

screws (not supplied)
M5 < 8 mm

8 mm MAX. I E%

“MsSmm Msmm




Wiring connection *1 Firmly connect the ground
wire of the amplifier to

Gray: Front speaker (right)

Make this connection if your

For more information: Gray/black vehicle factory wiring harness
Metra Electronics: White: Front speaker (left) does not have “12 Vignition
www.metraonline.com White/black switch” wire.

Scosche Industries: Purple: Rear speaker (right) *2 You can also connect a
www.scosche.com Purple/black subwoofer speaker directly

without an external
subwoofer amplifier. For
setting, = 10.

Green: Rear speaker (left)*2
T Green/black*2

far 1 i«{@“*\ ok~ the car’s chassis to avoid
[ v =@ [ @ - " .
: 2 (© Rear/subwoofer output | Signal cord (not supplied) damaging the unit.
| d Fuse (10A) Part list for
Vehicle dashboard Remotewire | | installation
‘ (not supplied) (A) Faceplate
s :
g ‘ =
Fact » Antenna terminal ° (D) (x1)
actory wiring To the steering . T e e
P Light blue/yellow .
harness (vehicle) Wft]eel| r;mt;te = (B) Trim plate
t@) control adapter WHEEL o
Recommended -~ Join the same color wires together.
connection / (x1)
Blue: To power antenna .-“y  Blue/white: Remote (200mAmax.) Jfilitt |1 eeemeeeemmmee
Blue/white: To amplifier - — (C) Mounting sleeve
Vehicle-specific Wiring Orange/white: lllumination — -
Harness (separately Brown: Tel muting ‘ Ignition switch @‘
purchased) (oo |
Yellow: Battery 12V - | o)
S X1
= Red:Ignition 12V Jjiii T "/ ek ——————————————————————
Black: Ground ) 2
scoscuc Separate red wire
D el
et
L
S to
(RN
vt
Ot
=

ENGLISH



SPECIFICATIONS

FM  Frequency Range 87.5 MHz — 108.0 MHz (50 kHz step) USB Standard USB 1.1, USB 2.0 (Full speed)
Usable Sensitivity (S/N=26dB) ~ 0.71pV/750Q Compatible Devices Mass storage class
Quieting Sensitivity 2.0pV/75Q File System FAT12/16/ 32
= o
(DIN'S/N = 46 dB) p " & Maximum Supply Current DC5V===1A
. F R +3dB] 30Hz — 15 kH
g ey esponse (3 dB) : d MP3 Decode Compliant with MPEG-1/2 Audio Layer-3
S Signal-to-Noise Ratio (MONO) 64dB : o " 3
= - WMA Decode Compliant with Windows Media Audio
Stereo Separation (1kHz) 40dB WAV Decod T oM
AM  Frequency Range MW 531kHz— 1611 kHz (9 kHz step) ecoce fear
LW 153 kHz — 279 kHz (9 kHz step) > Frequency Response (+3 dB) 20 Hz — 20 kHz
o _ o
Usable Sensitivity (S/N = 20 dB) {A\A\;\I gg‘z\yv = Input Maximum Voltage 1000 mV
p =]
< Input Impedance 30k0
Laser Diode GaAlAs
Diaital Filt 8t i Maximum Output Power 50 W x 4 or
Igital Filter IMes over sampiing 50W x 2+ 50 W x 1 (Subwoofer = 40)
Spindle Speed 500 rpm — 200 rpm (CLV) A Full Bandwidth Power 2Wx4
Wow & Flutter Below measurable limit 5 (atlessthan 1% THD)
3
E'>a\ Frequency Response (1 dB) 20 Hz — 20 kHz << Speaker Impedance 40—80Q
% Total Harmonic Distortion (1 kHz) 0.01% Preout Level/Load (CD/USB) 2500 mV/10kQ
8 Signal-to-Noise Ratio (1 kHz) 105dB Preout Impedance <6000
Dynamic Range - 9048 Operating Voltage 14.4V (10.5V — 16 V allowable)
Channel Separation 85d8 . - - — Maximum Current Consumption 10A
MP3 Decode Complrant Wfth MI"EG—1/2 AUd.Io Lay?r—3 % Operating Temperature Range 0°Cto +40°C
WMA Decode Compliant with Windows Media Audio O Installation Size (W H x D) 182 mm 5 53 mm 5 158 mm
Weight 1.2kg

Subject to change without notice.






TABLE DES MATIERES AVANT L'UTILISATION

AVANT L'UTILISATION 2 A Avertissement
FONCTIONNEMENT DE BASE 3 N'utilisez aucune fonction qui risque de vous distraire de la conduite sure de votre véhicule.
A Précautions
PRISE EN MAIN 4 Réglage du volume:
CD/USB/ANDROID 5 + Ajustez le volume de fagon & pouvoir entendre les sons extérieurs a la voiture afin d'éviter tout risque d'accident.
+ Réduisez le volume avant de reproduire des sources numériques afin d‘éviter d'endommager les enceintes par la soudaine
RADIO 6 augmentation du niveau de sortie.
Généralités:
AUX 8 « Eviter d'utiliser le périphérique extérieur s'il peut géner une conduite en toute sécurité.
- + Assurez-vous que toutes les données importantes ont été sauvegardées. Nous ne pouvons pas étre tenu responsable pour toute
REGLAGES AUDIO 8 perte des données enregistrées.
REGLAGES D’AFFICHAGE 10 + Veuillez faire en sorte de ne jamais mettre ou laisser d'objets métalliques (tels que des piéces ou des outils) dans I'appareil, afin
déviter tout risque de court-circuit.
PLUS D’INFORMATIONS 11 + Siune erreur de disque se produit a cause de la condensation sur I'objectif laser, éjectez le disque et attendez que I'humidité
- s'évapore.
GUIDE DE DEPANNAGE 13 Télécommande (RM-RK52):
+ Ne laissez pas la télécommande dans des endroits exposés a la chaleur, comme sur le tableau de bord par exemple.
INSTALLATION / + La pile au lithium risque d'exploser si elle est remplacée incorrectement. Ne la remplacez uniquement qu'avec le méme type de
RACCORDEMENT 14 pile ou son équivalent.
: + Le boitier de la pile ou les piles ne doivent pas étre exposés a des chaleurs excessives telles que les rayons du soleil, du feu, etc.
SPECIFICATIONS 16 + Gardez la pile hors de la portée des enfants et dans son emballage d'origine quand elle n'est pas utilisée. Débarrassez-vous des
piles usagées rapidement. En cas d'ingestion, contactez un médecin immédiatement.

Entretien
Nettoyage de I'appareil: Essuyez la saleté de la facade avec un chiffon sec au silicone ou un chiffon doux.
" Nettoyage du connecteur: Détachez la fagade et nettoyez le connecteur a l'aide d'un
Commgnt lire ce manugl coton tige en faisant attention de ne pas endommager le connecteur.
: Le_s operations sont e'xpliquees Manipulation des disques:
principalement en utilisant les touches + Ne pas toucher la surface d’enregistrement du disque.
de la facade du KD-R463. « Ne pas coller de ruban adhésif, etc. sur les disques et ne pas utiliser de disque avec du .
. |7a Iar}gug anglaise est utilisée pour ruban adhésif collé dessus. Connecteur (sur la face arriere
'explication des affichages de ce N'utilisez aucun accessoire pour le disque. dela fagade)
manuel. Nettoyer le disque en partant du centre vers I'extérieur.
+ [XX]indique les éléments choisis. Nettoyez le disque avec un chiffon sec au silicone ou un chiffon doux. N'utilisez aucun solvant.
« (= XX) indique que des références sont Pour retirer les disques de cet appareil, tirez-les horizontalement.
disponibles aux page citées. Retirez les ébarbures du bord du trou central du disque avant d'insérer un disque.




FONCTIONNEMENT DE BASE

Facade

Bouton de volume
(tournez/appuyez)

Fenétre d'affichage
KD-R561 @ @ @

Attachez

A
e

\ay 4
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~
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JVC
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3 SOURCE hd S

Touche de détachement

Pour
Mettez I'appareil sous tension

Sur la facade
Appuyez sur SOURCE-().

Détachez

'3

Comment réinitialiser

v

Vos ajustements préréglés
sont aussi effacés.

Télécommande (RM-RK52)
Cet appareil peut étre commandé a distance avec une
télécommande vendue séparément.

Capteur de télécommande (NE I'exposez
PAS a la lumiére directe du soleil.)

Retirez la feuille d'isolant
lors de la premiére
utilisation.

Comment remplacer la pile

+ Maintenez la touche enfoncée pour mettre I'appareil hors tension.

Sur la télécommande

Ajustez le volume

Tournez le bouton de volume.

Appuyez sur VOL +ou VOL -.

Appuyez sur le bouton de volume pour couper le son ou mettre la lecture en pause.

+ Appuyez une nouvelle fois pour annuler.

Appuyez sur ﬁ pour couper le son ou mettre la lecture
en pause.
+ Appuyez une nouvelle fois pour annuler.

Sélectionner la source

- Appuyez répétitivement sur SOURCE-(),

+ Appuyez sur SOURCE-(, puis tournez le bouton de volume avant 2 secondes.
« Appuyez sur USB pour sélectionner directement la source USB.

Appuyez répétitivement sur SOURCE .

Changez I'information sur
I'affichage

Appuyez répétitivement sur DISP-SETUP. (= 12)

FRANCAIS



PRISE EN MAIN

o Annulez la démonstration

Maintenez enfoncée DISP-SETUP.

Tournez le bouton de volume pour choisir [DEMO], puis appuyez sur le
bouton.

Tournez le bouton de volume pour choisir [DEMO OFF], puis appuyez sur
le bouton.

Appuyez sur DISP-SETUP pour quitter.

o Réglez I’horloge

Maintenez enfoncée DISP-SETUP.

Tournez le bouton de volume pour choisir [CLOCK], puis appuyez sur le bouton.
Tournez le bouton de volume pour choisir [CLOCK SET], puis appuyez sur
le bouton.

Tournez le bouton de volume pour faire les réglages, puis appuyez sur le bouton.
Jour = Heure = Minute

Tournez le bouton de volume pour choisir [24H/ 12H], puis appuyez sur le
bouton.

Tournez le bouton de volume pour choisir [12 HOUR] ou [24 HOUR], puis
appuyez sur le bouton.

Appuyez sur DISP-SETUP pour quitter.

Pour retourner a l'option de réglage précédente, appuyez sur & /5,

W N=

N O wn B WN=

o Faites les réglages de base

Maintenez enfoncée DISP-SETUP.

Tournez le bouton de volume pour réaliser une sélection (voir le tableau
suivant), puis appuyez sur le bouton.

Répétez I'étape 2 jusqu’a ce que I'élément souhaité soit sélectionné ou activé.
Appuyez sur DISP-SETUP pour quitter.

Pour retourner a l'option de réglage précédente, appuyez sur & /.

AW N=

Défaut: XX
SETTINGS
BEEP ON: Met en service la tonalité des touches. ; OFF: Met hors service la fonction.
SRCSELECT
AM* ON: Met en service AM dans la sélection de la source. ; OFF: Hors service.
AUX* BT ADAPTER: Sélectionne ce réglage quand I'adaptateur Bluetooth KS-BTA100 est
connecté ala prise AUX. (m» 8) ; ON: Met en service AUX dans la sélection de la source. ;
OFF: Hors service.
F/W UPDATE
SYSTEM
F/W xxxx YES: Démarrer la mise a niveau du micrologiciel. ; NO: Annulation (la mise & niveau n'est
pas activée).
Pour en savoir plus sur la mise & niveau du micrologiciel, référez-vous a:
<http://www.jvcnet/cs/car/>.
CLOCK
CLOCK SYNC AUTO: U'horloge est réglée automatiquement a Iaide des données d'horloge (CT) comprises
dans les données du signal FM Radio Data System. ; OFF: Annulation.
CLOCK DISP ON: U'horloge apparait sur ['affichage méme quand I'appareil est hors tension. ;
OFF: Annulation.
ENGLISH Lalangue sélectionnée est utilisée comme langue d'affichage pour les menus et les
informations de la balise (nom de dossier, nom de fichier, titre du morceau, nom de I'artiste,
= nom de I'album) le cas échéant.
R Par défaut la langue des menus est: ENGLISH

* Pas daffichage quand la source correspondante est sélectionnée.



CD /USB/ ANDROID

Démarrez la lecture

La source change automatiquement et le lecture
démarre.

Face portant Iétiquette

N— |
20

D . Fjectiez le disque
j |

Prise d'entrée USB
- e UB L)
=+ -
e —]

(able USB2.0%1
(en vente dans le commerce)

Pour

Recherche rapide vers
I'arriére/vers 'avant™3

Sur la facade Sur la télécommande

Maintenez enfoncée et/ >, Maintenez enfoncée 4/ P,

Sélectionnez un une plage Appuyez sur <4</ >, Appuyez sur 4/ P,
ou un fichier
Sélectionnez un dossier*4 Appuyezsur3 A/2V, Appuyezsur A/ V.

Répéter la lecture™>

Appuyez répétitivement sur 5 &,
TRACK RPT/ RPT OFF

: CD Audio ou fichier JVC Playlist Creator (JPC) /
JVC Music Control (JMC) (= 12)
TRACK RPT/ FOLDER RPT/ RPT OFF : Fichier MP3/WMA/WAV

%2
ANDROID ONE RPT/ ALL RPT/ RPT OFF : ANDROID
Lecture aléatoire™S Appuyez répétitivement sur 4 >,
e " ALL RND/ RND OFF : €D Audio
Cable Mt'“dU US? 20 1 FOLDER RND/ ALLRND/ RND OFF  :  Fichier MP3/WMA/WAV ou fichier JPC / JMC
lenventedanslecommerce) €@ SONG RND/ ALLRND/RNDOFF  : ANDROID

|

*1 Ne laissez pas le cable a Iintérieur de la voiture quand il n'est pas utilisé.

*2 | ors de la connexion d'un périphérique Android, “Press [VIEW] to install JVC MUSIC PLAY APP” apparait. Suivez les instructions pour
installer I'application. Vous pouvez aussi intaller la derniére version de I'application JVC MUSIC PLAY sur votre périphérique Android avant
la connexion. (= 12)

*3 Pour ANDROID: Fonctionne uniquement quand [AUTO MODE] est sélectionné. (= 6)

*4 Pour CD: Uniquement pour les fichiers MP3/WMA. Cela ne fonctionne pas pour ANDROID.

*5 Pour ANDROID: Fonctionne uniquement quand [AUTO MODE] est sélectionné. (= 6)

FRANCAIS



CD /USB/ ANDROID

Pour Sur la facade

Sélectionnez Quand la source est ANDROID, appuyez répétitivement
le mode de sur 6 USB MODE.

commande AUTO MODE:  Commande a partir de 'appareil (en utilisant

I'application JVC MUSIC PLAY).

Commande d'autres applications de lecture
multimédia a partir du périphérique Android
(sans utiliser I'application JVC MUSIC PLAY).
Cependant, vous pouvez encore utiliser la
lecture/pause ou le saut de fichier de I'appareil.

AUDIO MODE:

Sélectionnez
le lecteur de
musique

Appuyez répétitivement sur 6 USB MODE.

Les morceaux mémorisés dans le support suivant sont lus.

+ Mémoire interne ou smartphone (Mass Storage Class)
sélectionné.

« Lecteur sélectionné parmi plusieurs lecteurs.

Sélectionnez un fichier a partir d’un dossier/liste
1 AppuyezsurQ /5D,
2 Tournez le bouton de volume pour sélectionner un dossier/liste,
puis appuyez sur le bouton.
3 Tournez le bouton de volume pour choisir un fichier, puis appuyez
sur le bouton.

Recherche rapide
Si vous avez beaucoup de fichiers, vous pouvez effectuer une recherche rapide
parmi eux en tourant rapidement le bouton.

« Pour retourner a I'option de réglage précédente, appuyez sur & /D,

« Pour annuler, maintenez enfoncée Q /.

« Pour ANDROID, applicable uniquement quand [AUTO MODE] est sélectionné.
(= Sélectionnez le mode de commande)

“ST"s"allume lors de la réception d'une émission FM stéréo avec un signal suffisamment

fort.

1
2

Recherchez une station

Appuyez répétitivemenent sur SOURCE-() pour sélectionner FM ou AM.
Appuyez sur <<t / ¥ (ou appuyez sur 4/P sur la RM-RK52) pour
rechercher une station automatiquement.

(ou)

Maintenez en enfoncé <4<t / »» (ou maintenez pressée 4/P surla
RM-RK52) jusqu’a ce que “M” clignote, puis appuyez répétitivement
dessus pour rechercher une station manuellement.

Réglages en mémoire

Vous pouvez mémoriser un maximum de 18 stations pour FM et de 6 stations pour AM.

_| Mémorisez une station

Pendant écoute d'une station....
Maintenez pressée une des touches numériques (1 a 6).

1
2

(ou)

Maintenez enfoncé le bouton de volume jusqu’a ce que “PRESET MODE”
clignote.

Tournez le bouton de volume pour choisir un numéro de préréglage,
puis appuyez sur le bouton.

Le numéro de préréglage clignote et "MEMORY" apparait.



RADIO

_| Sélectionnez une station mémorisée

Appuyez sur I'une des touches numériques (1 a 6).
(ou)

1 AppuyezsurQ /o,

2 Tournez le bouton de volume pour choisir un numéro de préréglage,
puis appuyez sur le bouton pour valider.

Autres parameétres

1 Maintenez enfoncée DISP-SETUP.

2 Tournez le bouton de volume pour choisir [TUNER], puis appuyez sur le

bouton.

3 Tournez le bouton de volume pour réaliser une sélection (voir le tableau

suivant), puis appuyez sur le bouton.

4 Répétez I'étape 3 jusqu’a ce que I'élément souhaité soit sélectionné/
activé ou suivez les instructions données pour I'élément sélectionné.

5 Appuyez sur DISP-SETUP pour quitter.

Pour retourner a l'option de réglage précédente, appuyez sur & /5,

Défaut: XX

RADIOTIMER  Metla radio sous tension a une heure spécifique quelle que soit la source actuelle.
1 ONCE/DAILY/ WEEKLY/ QFF: Sélectionnez la fréquence de mise en service de la
minuterie.
2 FM/AM: Sélectionner la source.
3 013218 (pour FM)/ 013 06 (pour AM) : Sélectionnez la station préréglée.
4 RéglezI'heure etle jour* T de mise en service.
“@"sallume quand le réglage est terminé.
La minuterie de radio ne se met pas en service dans les cas suivants.
« Lappareil est mis hors tension.
+ [OFF] est sélectionné pour [AM] dans [SRC SELECT] apres la sélection de la minuterie
de radio pour AM. (= 4)

SSM SSM 01 —06/SSM 07 —12/SSM 13 — 18: Préregle automatiquement un
maximum de 18 stations pour FM.”SSM” s‘arréte de clignoter quand les 6 premigres stations
sont mémorisées. Sélectionnez SSM 07 — 12/ SSM 13 — 18 pour mémoriser les
12 stations suivantes.

Défaut: XX

LOCAL SEEK*2  ON: Recherche uniquement les stations avec une bonne réception. ; OFF: Annulation.
« Les réglages réalisés sont applicables uniquement a la source/station sélectionnée. Si vous

changez la source/station, vous devez refaire les réglages.

IF BAND*2 AUTO: Augmente la sélectivité du tuner pour réduire les interférences des stations FM
adjacentes. (Leffet stéréo peut étre perdu.) ; WIDE: Il y a des interférences des stations FM

adjacentes, mais la qualité du son n'est pas dégradée et I'effet stéréo est conservé.

MONO*2
NEWS-STBY*2

ON: Améliore la réception FM mais leffet stéréo sera perdu. ; OFF: Annulation.

L

sfil est disponible. ;

ON: Lappareil commute
OFF: Annulation.

irement surle p dinf

P Y

REGIONAL*2 (ON: Commute sur une autre station uniquement dans la région spécifiée, a Iaide de la
commande “AF"; OFF: Annulation.

AF SET*2 ON: Recherche automatiquement une autre station diffusant le méme programme dans le
méme réseau Radio Data System mais qui posséde une meilleure réception quand la réception
actuelle est mauvaise. ; OFF: Annulation.

TI SET*2 ON: Permet & I'appareil de commuter temporairement sur les informations routiéres si elles
sont disponibles (“TI"s'allume). ; OFF: Annulation.

PTY SEARCH Sélectionnez un code PTY (voir ci-dessous).

Sily a une station diffusant un programme du code PTY que vous avez choisi, la station est
accordée.

Code PTY: NEWS, AFFAIRS, INFO, SPORT, EDUCATE, DRAMA, CULTURE, SCIENCE, VARIED,
POP M (musique), ROCK M (musique), EASY M (musique), LIGHT M (musique), CLASSICS,
OTHER M (musique), WEATHER, FINANCE, CHILDREN, SOCIAL, RELIGION, PHONE IN,
TRAVEL, LEISURE, JAZZ, COUNTRY, NATION M (musique), OLDIES, FOLK M (musique),
DOCUMENT

*1 Sélectionnable uniquement quand [ONCE] ou [WEEKLY] est choisi a Iétape 1.
*2 Uniquement pour la source FM.

@)
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AUX REGLAGES AUDIO

Utilisation d’un lecteur audio portable Pour Sur la facade

1 Connectez un lecteur audio portable (en vente dans le commerce). Choisissez un Appuyez répétitivement sur EQ-EASY EQ.

Mini fiche stéréo de 3,5 mm avec connecteur en forme de “L” égaliseur préréglé Appuyez sur EQ-EASY EQ, puis tournez le bouton de
(en vente dans le commerce) volume avant 2 secondes.

=1 Egaliseur préréglé: FLAT (défaut), HARD ROCK, JAZZ, POP, R&B,
i E ‘ TALK, USERT, USER2, VOCAL BOOST, BASS BOOST, CLASSICAL,
J@ﬂ‘l/‘ DANCE
I - Mémorisez vos 1 Maintenez enfoncée EQ-EASY EQ.
Prise dlentrée auxiliaire Lecteur audio portable propres ajustements 2 Tournez le bouton de volume pour choisir
2 Sélectionnez [ON] pour [AUX] dans [SRC SELECT]. (= 4) sonores [EASY EQ], puis appuyez sur le bouton.
3 Appuyez répétitivement sur SOURCE-O pour sélectionner AUX. 3 Tournezle bouton de volume pour choisir [USERT]
4 Mettez sous tension le lecteur audio portable et démarrez la lecture. ou [USER2], puis appuyez sur le bouton.
4 Tournez le bouton de volume pour faire une
sélection, puis appuyez sur le bouton.
Utilisez une mini fiche stéréo munie d'une fiche a 3 connecteurs pour SUB.W SP*1*2: 003406 (Défaut: 03
obtenir une sortie audio optimum. SUB.W*1%3: 083408 00
BASS LVL: —063+06 00
MID LVL: —063+06 00
Utilisation d’un périphérique Bluetooth® TRE LVL: ~ —06a+06 00)
1 Connectez I'adaptateur Bluetooth, KS-BTA100 (vendu séparément). ' E’Sru&e/tcgrner alfoption de réglage précédente, appuyez

1 Faisceau de fils de Iappare « Pour quitter, appuyez sur EQ-EASY EQ.

(= 15)

KS-BTA100 Bleu/blanc i . i *1_Affiché uniquement quand [SUB.W] est réglé sur [ON]. (= 9)
= ] > Bleu/blanc:Télécommande I *2 Affiché uniquement quand [SPK/PRE OUT] est réglé sur [SUB.W/SUB.W]. (= 10)
— :JZ“ Noir ! Noir: Masse i *3 Affiché uniquement quand [SPK/PRE OUT] est réglé sur [REAR/SUB.W] ou [SUB.W/SUB.W].
_ E Marron i i (=10)
ETJ : = | Marron: Sourdine téléphonique |

Prise d'entrée auxiliaire

Enregistrement (pairage) d’un appareil Bluetooth avec le KS-BTA100.
Sélectionnez [BT ADAPTER] pour [AUX] dans [SRC SELECT]. (= 4)

Appuyez répétitivement sur SOURCE-O pour sélectionner BT AUDIO.
Commencez a utiliser le périphérique Bluetooth.

Pour plus de détails, se reporter au manuel d'instructions du KS-BTA100.

nuhwNn



REGLAGES AUDIO

Autres parameétres

Maintenez enfoncée DISP-SETUP.

2 Tournez le bouton de volume pour réaliser une sélection (voir le tableau
suivant), puis appuyez sur le bouton.

3 Répétez I'étape 2 jusqu’a ce que I'élément souhaité soit sélectionné/
activé ou suivez les instructions données pour I'élément sélectionné.

4 Appuyez sur DISP-SETUP pour quitter.

Pour retourner a l'option de réglage précédente, appuyez sur & /5.

-

Défaut: XX
EQ SETTING
EQPRESET  FLAT/HARD ROCK/JAZZ/POP/R&B/TALK/USER1/USER2/
VOCAL BOOST/BASS BOOST / CLASSICAL / DANCE: Choisit un égaliseur préréglé.
EASY EQ 1 USER1/ USER2: Sélectionnez un nom préréglé.
2 Ajustez vos propres ajustements sonores.
SUB.W SP*1%2; 00a+06 (Défaut: 03
SUB.W*1%3: —-082+08 00
BASS LVL: —063+06 00
MID LVL: —-062+06 00
TRE LVL: -06a+06 00
PRO EQ 1 USER1/ USER2: Sélectionnez un nom préréglé.
2 BASS/MIDDLE/ TREBLE: Choisissez une tonalité de son.
3 Ajustez les éléments sonores de la tonalité de son choisie.
BASS Fréquence: ~ 60/80/100/ 200 HZ (Défaut: 80 HZ
Niveau: —-06a+06 00
Q Q1.0/Q1.25/Q1.5/Q2.0 Q1.0)
MIDDLE  Fréquence: ~ 0.5/1.0/1.5/2.5 KHZ (Défaut: 1.0 KHZ
Niveau: -06a+06 00
(i3 Q0.75/Q1.0/Q1.25 Q1.25)
TREBLE  Fréquence:  10.0/12.5/15.0/17.5KHZ  (Défaut: 10.0 KHZ
Niveau: —-06a+06 00
Q QFIX QFIX)

AUDIO

BASS BOOST +01/+02: Choisit votre niveau préféré d‘accentuation des graves. ; OFF: Annulation.

LouD 01/02: Accentue les basses ou hautes fréquences pour produire un son plus équilibré
aux faibles niveaux de volume. ; OFF: Annulation.

SUB.WLEVEL*'  SPK-OUT*2 00406 (+03): Ajuste le niveau de sortie du caisson de grave

connecté par le cable denceinte. (=» 15)
PRE-OUT*3  —083a+08 (00): Ajuste le niveau de sortie du caisson de grave
connecté aux prises de sortie de ligne (REAR/SW) via un amplificateur
extérieur. (= 15)
SUB.W*3 ON / OFF: Active ou désactive la sortie de caisson de grave.
SUB.W LPF*1 THROUGH: Tous les signaux sont envoyés au caisson de grave. ; LOW 55HZ /
MID 85HZ / HIGH 120HZ: Les signaux audio avec des fréquences inférieures a
55 Hz/ 85 Hz/ 120 Hz sont envoyés sur le caisson de grave.

SUB.W PHASE*1  REVERSE (180°)/ NORMAL (0°): Sélectionne la phase de la sortie du caisson de grave
a synchroniser avec la sortie des enceintes afin d‘obtenir des performances optimales.
(Peut étre uniquement sélectionné si un réglage autre que [THROUGH] est choisi pour
[SUB.W LPF])

FADER R06 — F06 (00): Régle la balance de sortie des enceintes avant et arriére.

BALANCE*4 L06 — R06 (00): Régle la balance de sortie des enceintes gauche et droite.

VOL ADJUST —05 — +05 (00): Prérégle le niveau d'ajustement du volume de chaque source (en
comparaison avec le niveau de volume FM). Avant un ajustement, choisissez la source que
vous souhaitez ajuster. (“VOL ADJ FIX" apparait si FM est choisi.)

AMP GAIN LOW POWER: Limite e volume maximum & 30. (Choisissez ce réglage si la puissance

maximum de chaque enceinte est inférieure a 50 W pour éviter tout dommage des
enceintes.) ; HIGH POWER: Le niveau de volume maximum est de 50.

*1 Affiché uniquement quand [SUB.W] est réglé sur [ON].

*2 pffiché uniquement quand [SPK/PRE OUT] est réglé sur [SUB.W/SUB.W]. (= 10)

*3 Affiché uniquement quand [SPK/PRE OUT] est réglé sur [REAR/SUB.W] ou [SUB.W/SUB.W].
(= 10)

*4 ) nt ne peut pas affecter la sortie du caisson de grave.

)
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REGLAGES AUDIO REGLAGES D’'AFFICHAGE
D.T.EXP (ON: Crée un son réaliste en compensant les composants haute fréquence et en KD-R561 KD-R463
(Extension rétablissant le temps de montée de la forme d'onde qui est perdu lors de la compression
numérique de plage) ¢ io.; OFF: jon. EEe—— ] —= ——7 |

q plage)  des données audio. ; OFF: Annulation DEJTTON — x| | j:‘ — TD ‘
TEL MUTING*S ON: Coupe le son pendant I'utilisation d'un téléphone portable (non connecté par le f \ ZONE/ ____ IE ____ ol

) 3 . —r 2| =
Ks-BIA100).; OFF: Annulaton. =]

SPK/PRE OUT Sélectionner le réglage approprié pour obtenir la sortie souhaitée. Maintenez enfoncée DISP-SETUP.

*5 Ne fonctionne pas si [BT ADAPTER] est sélectionné pour [AUX] dans [SRC SELECT]. (= 4)

SPK/PRE OUT
Prise de sortie de ligne (able denceinte arriere
Réglage
REAR/SW L (gauche) R (droite)
REAR/REAR Sortie des enceintes arriére | Sortie des enceintes arriére | Sortie des enceintes arriére
REAR/SUB.W | Sortiede caissondegrave | Sortie des enceintes arriére | Sortie des enceintes arriére
SUB.W/SUB.W | Sortie de caisson de grave | Sortie de caisson de grave (Sourdine)

Si [SUB.W/SUB.W] est sélectionné:
- [HIGH 120HZ] est sélectionné dans [SUB.W LPF] et [THROUGH] n'est pas disponible.
- [RO1] est sélectionné dans [FADER] et la plage sélectionnable est de [R06] a [00]

1

2 Tournez le bouton de volume pour réaliser une sélection (voir le tableau
suivant), puis appuyez sur le bouton.

3 Répétez I'étape 2 jusqu’a ce que I'élément souhaité soit sélectionné/
activé ou suivez les instructions données pour I'élément sélectionné.

4 Appuyez sur DISP-SETUP pour quitter.

Pour retourner a l'option de réglage précédente, appuyez sur & /.
Défaut: XX

DISPLAY
DIMMER

Permet de sélectionner I€clairage de Iaffichage et des touches ajusté dans le réglage
[BRIGHTNESS].

OFF: Choisit les réglages pour le jour. ; ON: Choisit les réglages pour la nuit. ;

DIMMER TIME: Ajuste 'heure de mise en et hors service du gradateur.

Tournez le bouton de volume pour régler I'heure de mise en service [ON], puis appuyez sur
le bouton.

Tournez le bouton de volume pour régler I'heure de mise en service [OFF], puis appuyez sur
le bouton.

(Défaut: ~ [ONJ:  18:00 ou 6:00 PM

[OFF]: 6:00 ou 6:00 AM)
AUTO: Commute entre les réglages pour la journée et la nuit quand vous allumez ou
éteignez les feux de la voiture.*
Pour le KD-R561, les couleurs de I'affichage et des touches change en fonction des réglages
réalisés sur [COLOR].

*1La connexion du fil de commande de Iclairage est requise. (= 15)




REGLAGES D’AFFICHAGE

PLUS D'INFORMATIONS

BRIGHTNESS  Reglelaluminosité des touches, de ['affichage et de la prise d'entrée USB séparément pour le
jour et la nuit.
1 DAY/ NIGHT: Choisissez le jour ou la nuit.
2 (hoisissez une zone pour le réglage. (=» 10)
3 Réglez le niveau de luminosité (002 31).
(Défaut:  BUTTON ZONE: DAY: 25 ; NIGHT: 09

DISP ZONE: DAY:31;NIGHT: 12)

SCROLL*2 NCE: Fait défiler une fois les informations de l'affichage. ; AUTO: Répete le défilement a

5 secondes dintervalle. ; OFF: Annulation.

COLOR (pour KD-R561)

PRESET Choisissez une couleur pour [BUTTON ZONE].
Défaut: [COLOR 06
- COLOR012COLOR 29
« USER: La couleur que vous avez créée pour [DAY COLOR] ou [NIGHT COLOR]
apparait.
+ COLOR FLOWO1 2 COLOR FLOWO3: La couleur change a une vitesse différente.

DAY COLOR Mémorisez vos propres couleurs du jour et de [a nuit.

1 RED/GREEN /BLUE: Choisissez une couleur primaire.
2 0042 31: Sélectionnez le niveau.

Répétez les étapes 1 et 2 pour toutes les couleurs primaires.

« Votre réglages est mémorisé sur [USER] dans [COLOR].

NIGHT COLOR

MENU COLOR  ON: Change I‘clairage des touches surla couleur blanche quand les réglages sont réalisés sur

le menu etla recherche de liste. ; OFF: Annulation.

[NIGHT COLOR] ou [DAY COLOR] est changé quand vous allumez ou éteignez les feux de
la voiture.

*2 (ertains caractéres ou symboles n'apparaissent pas correctement (ou un blanc apparait a leur place).

A propos des disques et des fichiers audio
Cet appareil ne peut lire que les CD suivants:

disEpise

0l COMPACT
Cet autoradio peut reproduire les disques multi-session; mais les sessions non fermée sont sautées pendant la
lecture.
- Disques ne pouvant pas étre lus:
- Disques qui ne sont pas ronds.
- Disques avec des colorations sur la surface d'enregistrement ou disques sales.
- Disques enregistrables/réinscriptibles qui nont pas été finalisés.
- (D de 8 cm. Essayer d'insérer un disque & Iaide d'un adaptateur peut entrainer un dysfonctionnement de
I'appareil.
Lecture de disques a double face: La face non DVD d'un disque a“DualDisc” st pas compatible avec le
standard “Compact Disc Digital Audio”. Par conséquent, I'utilisation de la face non DVD d'un disque a double face sur
cet appareil ne peut pas etre recommandée.
Fichiers pouvant étre lus:
Extensions de fichier: MP3 (.mp3), WMA (.wma)
- Débit binaire:  MP3:8 kbps — 320 kbps
WMA: 32 kbps — 192 kbps
Fréquence d‘échantillonnage:
MP3: 48 kHz, 44,1 kHz, 32 kHz, 24 kHz, 22,05 kHz, 16 kHz, 12 kHz, 11,025 kHz, 8 kHz
WMA: 8 kHz — 48 kHz
- Fichiers a débit binaire variable (VBR).
Nombre maximum de caractéres pour le nom d’un fichier/dossier:
Ca dépend du format de disque utilisé (y compris les 4 caractéres de 'extension—<.mp3> ou <.wma>).
- 1509660 Niveau 1 et 2: 32 caractéres
- Romeo: 32 caracteres
- Joliet: 32 caractéres
- Nom de fichier long Windows: 32 caractéres

FRANCAIS



PLUS D'INFORMATIONS

A propos des périphériques USB

Cet appareil peut reproduire les fichiers MP3/WMA/WAV mémorisés sur un périphérique USB & mémoire de grande
capacité.

« Vous ne pouvez pas connecter un périphérique USB via un hub USB.

La connexion d'un cable dont la longueur totale dépasse 5 m peut avoir pour conséquence un fonctionnement
anormal de la lecture.

Nombre maximum de caractére pour:

- Noms de dossier: 64 caractéres

- Noms de fichier: 64 caracteres

- Balises MP3: 64 caractéres

- Balises WMA: 64 caracteres

- Balises WAV: 64 caractéres

Cet appareil peut reconnaitre un maximum de 20 480 fichiers, 999 dossiers (999 fichiers par dossier y compris les
dossiers sans fichier) et 8 hiérarchies.

Cet appareil ne peut pas reconnaitre les périphériques USB dont I'alimentation n'est pas de 5V et dépasse 1A,

A propos du périphérique Android
« (etappareil prend en charge Android 05 4.1 et ultérieur.

Lettres cyrilliques disponibles

Caractéres disponibles
D Indications sur l'affichage
AEBI’HE)KSVIVIKJ'IMHOI‘IP
IHIEI_TJ'I,"IT' 3I i i el I e e e e

Wbbl b3l04dE
L [T BILLTIATE]

CTV®
|E|/_|b’|‘?’|

Changez I'information sur I'affichage
Appuyez répétitivement sur DISP-SETUP.

« (ertains périphériques Android (avec 0S 4.1 et ultérieur) peuvent ne pas prendre en charge ¢
Open Accessory (AOA) 2.0.

« Sile périphérique Android prend en charge a la fois le protocole mass storage class et AOA 2.0, cet appareil utilise
toujours en priorité la lecture via AOA 2.0.

« Pour plus d'informations et la liste de compatibilité la plus récente, reportez-vous a: <http://www.jvc.net/cs/car/>.

A propos de JVC Playlist Creator et de JVC Music Control

« Cetappareil prend en charge 'application PC JVC Playlist Creator et 'application Android™ JVC Music Control.

« Quand vous reproduisez un fichier audio avec des données de chanson ajoutée en utilisant JVC Playlist Creator ou
JVC Music Control, vous pouvez rechercher des fichiers audio par genre, artiste, album, liste de lecture et chansons.

« JVCPlaylist Creator et JVC Music Control, sont disponibles a partir des sites web suivants:
<http://www.jvcnet/cs/car/>.

FMouAM Nom de la station (PS)* ! = Fréquence =» Type de programme (PTY)*1*2 mp Titre*1*2 mp
Jour/Horloge = (retour au début)
*1 Pourles stations FM Radio Data System uniquement.
*2 Sjelle n'est pas disponible, “NO PTY” /“NO TEXT” apparait.
plé Android
(DouUSB Durée de lecture m» Jour/Horloge =» Nom du disque*3 = Titre d'album/Artiste*4 wp

Titre de plage*S =» Noms de dossier/fichier*® = (retour au début)

*3 Uniquement pour CD-DA: Si rien n'est enregistré, “NO NAME” apparait.

*4 Uniquement pour les fichiers MP3/WMA/WAV. Si rien n'est enregistré, “NO NAME”
apparait.

*5 Si rien nest enregistré, "NO NAME” apparait.

*6 Uniquement pour les fichiers MP3/WMA/WAV.

USB-ANDROID | Durée de lecture = Jour/Horloge = Titre d'album/Artiste*7 = Titre de plage*7 =»

(retour au début)

*7 Sirien nest enregistré, “NO NAME” apparait.
AUX AUX <= Jour/Horloge
BT AUDIO BT AUDIO <= Jour/Horloge




GUIDE DE DEPANNAGE

Symptome

Le son ne peut pas étre entendu.

Remeéde

Ajustez le volume sur le niveau optimum.

« Vérifiez les cordons et les connexions.

Symptome

Les caracteres corrects ne sont

Remeéde
Cet appareil peut uniquement afficher les lettres majuscules, les chiffres

pascorrecte.

“MISWIRING CHECK WIRING Mettez 'appareil hors tension, puis assurez-vous que les prises des
& | THEN PWR ON" apparat. cables denceinte sont correctement isolées. Mettez de nouveau
E I'appareil sous tension.
& | “PROTECTING SEND SERVICE” Envoyez 'appareil au centre de service le plus proche.
apparait.
Vous ne pouvez pas choisir Cochez le réglage [SRC SELECT]. (=» 4)
lasource.
« Laréception radio est « Connectez I'antenne solidement.
2| mauvaise. + Sortez l'antenne complétement.
& | . Bruitstatique pendant
[écoute de la radio.
Le disque ne peut pas étre jecté.  Maintenez enfoncée 4 pour éjecter le disque de force. Faites attention
que le disque ne tombe pas quand il est jecté.
“INDISC" apparait. Assurez-vous que rien ne blogue la fente d'insertion quand vous éjectez
le disque.
“PLEASE" et “EJECT” apparaissent Appuyez sur 4, puis insérez le disque correctement.
alternativement.
Lordre de lecture n'est pas celui Lordre de lecture est déterminé par le nom du fichier (USB) ou l'ordre
o | Quevous pensiez. dans lequel les fichiers ont été enregistrés (disque).
% La durée de lecture écoulée n'est Cela dépend du processus d'enregistrement utilisé.

“NOT SUPPORT" apparait et la
plage est sautée.

Vérifiez si la plage est dans un format compatible. (=»11)

“READING" clignote sur.

Nutilisez pas trop de niveaux de hiérarchie et de dossiers.
Remettez le disque en place ou reconnectez le périphérique USB.

é pas affichés. et un nombre limité de symboles. Les lettres cyrilliques majuscules
= peuvent aussi étre affichées si [PYCCKMIA] est sélectionné. (m» 4)
« Aucun son ne peut étre « Reconnectez le périphérique Android.
entendu pendantlalecture.  + Enmode [AUDIO MODE], lancez nimporte quelle application
+ Lesonsortuniquement du multimédia sur le périphérique Android et démarrez la lecture.
périphérique Android. + Enmode [AUDIO MODE], relancez I'application multimédia actuelle
ou utilisez une autre application multimédia.
« Redémarrez le périphérique Android.
+ Sicela ne résout pas le probleme, est que le périphérique Android
connecté ne peut pas diriger le signal audio sur I'appareil. (=» 12)
Lecture impossible en mode « Assurez-vous que JVC MUSIC PLAY APP est installé sur le périphérique
[AUTO MODE]. Android. (= 5)
+ Reconnectez le périphérique Android et sélectionnez le mode de
S commande appropri. (=» 6)
s « Sicelanerésout pas le probleme, cest que le périphérique connecté ne
=

prend pas en charge [AUTO MODE]. (= 12)

“NO DEVICE” ou “READING”
clignote sur.

« Déactivez les options développeur sur le périphérique Android.
+ Reconnectez le périphérique Android.

Si cela ne résout pas le probleme, c'est que le périphérique connecté ne
prend pas en charge [AUTO MODE]. (= 12)

La lecture est intermittente ou
e son saute.

Déactivez le mode d'économie d'énergie sur le périphérique Android.

“CANNOT PLAY"

Assurez-vous que le périphérique Android contient des fichiers audio
compatibles.

Reconnectez le périphérique Android.

Redémarrez le périphérique Android.

“CANNOT PLAY” clignote et/ou le
périphérique connecté ne peut
pas etre détecté.

Vérifiez si le périphérique connecté est compatible avec cet appareil et
assurez-vous que les fichiers sont dans un format compatible. (=» 11)

« Reconnectez le périphérique.

Si vous avez toujours des probléme, réinitialisez I'appareil. (» 3)

FRANCAIS




INSTALLATION / RACCORDEMENT

A Avertissement

+ L'appareil peut uniquement étre utilisé avec une alimentation de 12V (C, a masse négative.
Déconnectez la borne négative de la batterie avant le cablage et le montage.

Ne connectez pas le fil de batterie (jaune) et le fil dallumage (rouge) au chassis de la voiture
ou au fil de masse (noir) pour éviter les courts-circuits.

Isolez les fils non connectés avec du ruban adhésif pour éviter les courts-circuits.
Assurez-vous de raccorder de nouveau la mise a la masse de cet appareil au chassis de la
voiture apres l'installation.

A Précautions

« Pour des raison de sécurité, laissez le travail de cablage et de montage des professionnels.
Consultez votre revendeur autoradio.

Installez cet appareil dans la console de votre véhicule. Ne touchez pas les parties métalliques
de cet appareil pendant ou juste aprés son utilisation. Les parties métalliques, comme le
dissipateur de chaleur et le boitier, deviennent chaudes.

« Ne connectez pas les fils © des lenceintes au chassis de la voiture, au fil de masse (noir) ou
en parallele.

Connectez des enceintes avec une puissance maximum de plus de 50 W. i la puissance
maximum des enceintes est inférieure a 50 W, changez le réglage [AMP GAIN] pour éviter
dendommager les enceintes. (=»9)

Montez I'appareil avec un angle de moins de 30°.

« Silefaisceau de fils de votre véhicule ne posséde pas de borne d‘allumage, connectez

le il d'allumage (rouge) a la borne du boitier de fusible de votre véhicule qui offre une
alimentation de 12V (Cet qui se met en et hors service avec la clé de contact.

Gardez tous les cables a 'écart des dissipateurs thermiques.

« Aprés avoir installé 'appareil, vérifiez si les lampes de frein, les indicateurs, les clignotants,
etc. de la voiture fonctionnent correctement.

Si un fusible saute, assurez-vous d'abord que les cables ne touches pas le chassis de la voiture
puis remplacez le vieux fusible par un nouveau de méme valeur.

Procédure de base

1 Retirez la clé de contact, puis déconnectez la borne © de
la batterie de la voiture.

2 Connectez les fils correctement.

Reportez-vous a Connexions. (= 15)

Installez I'appareil dans votre voiture.

Reportez-vous a Installation de 'appareil (montage encastré).

Connectez la borne © de la batterie de la voiture.

Réinitialisez I'appareil. (= 3)

uh w

Installation de I'appareil (montage encastré)

1 @ //,/’
— -
(3 0l<o
@/ P e Réalisez les connexions
(1] . 7 nécessaires. (= 15)

Crochet sur le coté supérieur
& Tableau de bord de

Orientez la plaque de gamiture de la ,/'
\ votre voiture

fagon illustrée avant la fixation.

S
v

Tordez les languettes appropriées pour
(A) maintenir le manchon en place.

Lors d’une installation sans

manchon de montage
A Nutiliser que les vis spécifiés, utilisation de vis incorrects
peut endommager |'appareil.

8 mm MAX. I E%

“MsSmm Msmm

Comment retirer I'appareil

Vis a téte plate ou ronde
(non fournie) M5 x 8 mm

Poche
Applique (non fournie)




Connexions

Par L 54_{@“»\ AT (@] N
i 2@ (@ Sortie arriére/caisson de grave S I ) M@= || @ Amplificateur*!
P2 H Cordon de signal (non fournie)
X Fusible (10 A) il detie ;
Tableau de ‘hord du véhicule . RS N e e(ﬁ;%";&?:i:)*
rﬂ: /1 e | |
2 ]| - (T) N J
|

Faisceau de cables de
I'usine (véhicule) &

Ny

fe

Aladaptateur de
télécommande

Borne de I'antenne

Bleu clair/jaune

volant

STEERING
WHEEL
REMOTE

*1'Connectez solidement le cable
de masse de I'amplificateur au
chassis de la voiture pour éviter
dendommager 'appareil.

Faisceau de fils spécifique
pour le véhicule (acheté

Connexion recommandée

Bleu: A lantenne alimentée

/=~ Joignez les fils de méme couleur ensemble.

Bleu/blanc: Téléc de (200 mA max.)

Bleu/blanc: A lamplificateur

Orange/blanc: Edlairage

Marron: Sourdine téléphonique

séparément)
Jaune: Batterie 12V
sl Rouge: Allumage 12V
Noir: Masse
COSCIHGE
= @ L Gris: Enceinte avant (droit)
o] —
Pour plus dinformations: e Gris/noir
Metra Electronics: © _Lual_ Blanc Enceinte avant (gauche)
www. line.com o e -
Scosche Industries: Blanc/noir
www.scosche.com @ Ll Violet: Enceinte arriére (droit)
S T T Violet/noir
© uuni_ Vert:Enceinte arriere (gauche) *2
ST Vert/noir*2

Réalisez cette connexion si le faisceau
defils du fabricant de votre voiture
ne possede pas de “Interrupteur
d'allumage 12V".

*2 Vous pouvez aussi connecter

directement un caisson de
grave sans amplificateur de
caisson de grave extérieur.
Pour les réglages, = 10.

Liste des piéces pour
I'installation
(A) Facade

FRANCAIS



SPECIFICATIONS

FM  Plage de fréquences 87,5 MHz — 108,0 MHz (pas de 50 kHz) Standard USB USB 1.1, USB 2.0 (Vitesse maximale)
Sensibilité utilisable (S/B = 26 dB) 0,71pv/75Q Périphériques compatibles Amémoire de grande capacité
Seuil de sensibilité (DIN S/N =46 dB) 2,0pV/750Q Systeme de fichiers FAT12/16/32
_ Réponse en fréquence (3 dB) 30Hz— 15 kHz § Courant d'alimentation maximum (C5v===1A
% Taux de Signal/Bruit (MONO) 648 Décodage MP3 Compatible avec le format MPEG1/2 Audio Layer-3
T Stpantionstéréo (1KH) 40d8 Décodeur WA Compatible Windows Media Audio
AM - Plage de fréquences m“ ﬁ; m; - ;7691 L’l‘z”(zp(a":;ed; m‘gz’ Décodeur WAV PCM linaire
Sensibilité utilisable (S/B = 20 dB) Mw 282V e Réponse en fréquence (+3 dB) 20Hz — 20 kHz
w Souv ‘—;: Tension maximum d'entrée 1000 mV
Diode laser GaAlAs E Impédance d'entrée 30k
Filtre numérique 8 fois suréchantillonnage Puissance de sortie maximum SOW x4 ou
Vitesse de rotation 500 t/min. — 200 t/min. (CLV) 50Wx2+50W x 1 (Caisson de grave =40)
Pleurage et scintillement Non mesurables ° Pleine Pujssance de Largeur de Bande 2Wx4
8 Réponse en fréquence (+1dB) 20Hz — 20kHz :% (avef moins (fe 1%? DHT)
g Distorsion harmonique totale (1 kHz) 0,01% Impédance denceinte +0—80
§ Taux de Signal/Brut 1 kHg) 10548 Niveau de préamplification/charge ((D/USB) 2500 mV/10k
Gamme dynamigue %08 Impédance du préamplificateur <6000
Séparation des canaux 85dB Tension de fonctionnement 14,4V (10,5V — 16V admissible)
Décodage MP3 Compatible avec le format MPEG1/2 Audio Layer-3 é Consommation de courant maximale 10A
Décodeur WMA Compatible Windows Media Audio ? Gamme de température de fonctionnement  0°Ca+40°C
;§ Dimensions d'installation (L H x P) 182mm X 53 mm x 158 mm
Poids 12kg

Sujet a changement sans notification.






ICINDEKILER

KULLANIM ONCESI

KULLANIM ONCESi 2
TEMEL BILGILER 3
BASLARKEN 4
CD/USB / ANDROID 5
RADYO 6
AUX 8
SES AYARLARI 8
EKRAN AYARLARI 10
DAHA FAZLA BILGI 11
SORUN GIDERME 13
KURULUM /

BAGLANTI 14
TEKNIK OZELLIKLER 16

Kullanim kilavuzunun

okunmasi

« Islemler genel olarak KD-R463'in 6n
yuziindeki digmeler kullanilarak
aciklanmigtir.

« Bukilavuzda ekran agiklamalari igin
ingilizce kullanilmistir.

« [XX] secili 6geleri ifade eder.

« (= XX) belirtilen sayfada referanslarin
bulundugunu goésterir.

A Uyan
Giivenli bir siiriis yapmaniza engel olacak herhangi bir islevi kullanmayin.

A Dikkat

Ses ayari:

+ Olasi kazalarin 6niine gegmek amaciyla sesi, arabanin disindan gelen sesleri duyabileceginiz sekilde ayarlayin.

+ Cikig diizeyinin aninden artmasi sonucunda hoparlérlerin hasar gérmesini dnlemek icin dijital kaynaklari oynatmadan énce ses
diizeyini diigtrtin.

Genel:

« Guvenilir siirisi engelleyebileceginden harici cihazi kullanmayiniz.

+ Onemli verilerin tiimiiniin yedeklendigine emin olun. Veri kaybi konusunda herhangi bir sorumluluk kabul etmiyoruz.

+ Kisa devre olmasini engellemek icin, Unite icine asla metal nesneler (bozuk para veya metal aletler gibi) birakmayin.

« Lazer lensleri Gizerinde yogusma olmasi nedeniyle disk hatasi gerceklesirse, diski ¢ikarin ve nemin buharlagmasini bekleyin.

Uzaktan kumanda (RM-RK52):

+ Uzaktan kumandayi, 6n konsol gibi sicak alanlara birakmayin.

+ Hatali degistirilmesi sonucunda lityum pil patlayabilir. Yalnizca ayni veya esdeger pil tiiriiyle degistirin.

« Pil paketinin veya pillerin giines 151g1 ve ates gibi yiiksek Isilara maruz birakiimamasi gerekir.

+ Kullanilmadiginda pili cocuklardan uzakta ve orijinal paketi icinde tutun. Kullanilmis pilleri uygun sekilde bertaraf edin.
Yutulmasi durumunda, derhal bir hekime bagvurun.

Bakim
Unitenin temizlenmesi: On panel izerindeki kiri, kuru silikon veya yumusak bir bezle silin.
Konektdriin temizlenmesi: On paneli sokiin ve konektdrleri, pamuklu bir bez e — ‘

kullanarak ve konektére hasar vermemeye dikkat ederek gii¢ kullanmadan temizleyin.

Disklerin kullanimi:

« Diskin kayit ylizeyine dokunmayin.
« Diskin tizerine bant vb. yapistirmayin, Uizerine bant yapismis diskleri kullanmayin. Konektor (5n panelin arka
« Disk icin herhangi bir aksesuar kullanmayin. tarafinda)

Diski merkezden disariya hareketlerle temizleyin.

« Diski kuru silikon veya yumusak bir bezle temizleyin. Herhangi bir ¢dziici madde kullanmayin.

+ Diskleri bu tniteden cikarirken, yatay olarak ¢ekin.

« Bir diski takmadan 6nce diskin orta deligindeki ve kenarlarindaki korumalari ¢ikarin.




TEMEL BILGILER

On panel Taki Uzaktan kumanda (RM-RK52)
akma Bu inite istege bagl olarak satin alinan bir uzaktan
kumanda ile uzaktan kumanda edilebilir.
Ekran penceresi 4
Pa Uzaktan kumanda sensorii (Parlak
KD-R561 -§@ o giines 151gina maruz birakmayin.)
Ses diigmesi Sckme
(cevir/bas) Yiikleme yuvasi

~
N

n (]S ﬁ/ —— W (&
IE F“:T W%%W%MM%W ilk kullanimda yalitim
B\ ﬂ - ‘ pargasini ¢ikarin.

\ 1 2 G

3 SOURCE hd S

| = Pilin degistirilmesi
| )
Sokme diigmesi == CR2025
9 k =

Onceden yaptiginiz ayarlar =z /Q@@
~

da silinecektir. 0
Bunu yapmak igin On yiiz iizerinde Uzaktan kumanda iizerinde
Uniteyi agin SOURCE-() 8gesine basin.

« Glicti kapatmak icin basin ve basili tutun.

Ses diizeyini ayarlayin Ses digmesini gevirin. VOL + veya VOL - 6gesine basin.

Sesi kapatmak veya oynatimi duraklatmak icin ses diigmesine basin.

- Sesi kapatmak timi duraklatmak
« Iptal etmek icin diigmeye tekrar basin. esi kapatmak veya oynatimi duraklatma |§|nﬂ

ogesme basin.
- Iptal etmek icin diigmeye tekrar basin.

Bir kaynak segin + SOURCE-( sgesine tekrar tekrar basin. SOURCE 6gesine tekrar tekrar basin.
. SOURCE-O 6gesine basin ve ardindan ses diigmesini 2 saniye icinde gevirin.
« USB kaynag direkt olarak segmek icin USB basin.

Ekran bilgilerini degistirin DISP-SETUP 6gesine tekrar tekrar basin. (= 12) —

TURKCE



BASLARKEN

o Gosterimin iptal edilmesi

DISP-SETUP diigmesine basin ve basili tutun.

[DEMO] 6gesini secmek icin ses diigmesini cevirin ve ardindan digmeye
basin.

[DEMO OFF] 6gesini se¢gmek igin ses digmesini cevirin ve ardindan
diigmeye basin.

Cikmak icin DISP-SETUP tusuna basin.

o Saati ayarlayin

DISP-SETUP diigmesine basin ve basili tutun.

[CLOCK] 6gesini segmek icin ses diigmesini ¢evirin ve ardindan diigmeye
basin.

[CLOCK SET] 6gesini segmek icin ses diigmesini cevirin ve ardindan
diigmeye basin.

Ayarlari yapmak icin ses diigmesini gevirin, sonra diigmeye basin.
GUin = Saat = Dakika

[24H/ 12H] 6gesini se¢mek icin ses diigmesini gevirin ve ardindan
diigmeye basin.

[12 HOUR] veya [24 HOUR] 6gesini se¢mek icin ses diigmesini cevirin ve
ardindan diigmeye basin.

Cikmak icin DISP-SETUP tusuna basin.

Onceki ayar 6gesine dénmek icin, & /5 diigmesine basin.

N =

w

N O wun H W N=

o Temel ayarlarin yapilmasi
1 DISP-SETUP diigmesine basin ve basili tutun.

2 Birsecim yapmak icin (asagidaki tabloya bakin) ses diigmesini cevirin ve

ardindan diigmeye basin.

3 istenilen 6ge secilene kadar veya aktif olana kadar adim 2'ii tekrarlayin.

4 Cikmak icin DISP-SETUP tusuna basin.
Onceki ayar 6gesine dénmek icin, & /= diigmesine basin.

Varsayilan: XX

SETTINGS
BEEP ON: Tuga basma sesini etkinlestirir. ; OFF: Devreden gikari.
SRC SELECT
AM* ON: Kaynak secimdeki“"AM” istasyonunu etkinlestirir. ; OFF: Devre digi birakir.
AUX* BT ADAPTER: KS-BTA100 Bluetooth adaptdrii AUX jakina bagli oldugunda segin. (= 8) ;
ON: Kaynak segimdeki“AUX" istasyonunu etkinlegtirir. ; OF F: Devre disi birakir.
F/W UPDATE
SYSTEM
F/W xxxx YES: Bellenimin yiikseltilmesini baglatir.; NO: iptal eder (yikseltme etkinlegtirilmez).
Bellenimin nasil giincellenecedi hakkinda ayrintili bilgiler icin, asagidakilere bakin:
<http://www.jvcnet/cs/car/>.
CLOCK
CLOCK SYNC AUTO: Saat zamani, FM Radio Data System sinyalindeki Clock Time (CT) (Saat Zamani) verisi
kullanilarak otomatik olarak ayarlanir. ; OFF: Iptal eder.
CLOCK DISP ON: Saat zamani, iinite kapall oldugunda dahi ekranda gésterilir.; OFF: Iptal eder.
ENGLISH Menii icin goriintiileme dili ve varsa Etiket bilgileri (klastr adi, dosya ad, sarkiad, sanatgl
ad, albiim adi) tercih edilen dilde gdsterilir
PYCCKUH Varsayllan menii dili: ENGLISH

* llgili kaynak segildiginde goriintiilenmez.



CD /USB/ ANDROID

Calma
Kaynak otomatik olarak degisir ve oynatma islemi
baslar.
D apg qlkar Etiketli taraf
| y
|
J @) “ Bunu yapmak icin On yiiz iizerinde Uzaktan kumanda iizerinde
Geri/lleri sarma*3 <</ »>idiigmesine basin ve basili | €/ diigmesine basin ve basili
tutun. tutun.
— Eﬁ'@ USB © Bir parca/dosya segin </ »> 5gesine basin. 4/P 6gesine basin.
— Bir klasor segin*4 3 A/2V $gesine basin. A /V 6gesine basin.
e ; &
m@“ﬂ ‘ Tekrar ¢alma*5 5 &> 6gesine tekrar tekrar basin.
S Nl 1
U8 Z'Ulkab? | TRACK RPT/ RPT OFF : Audio CD veya JVC Playlist Creator (Calma Listesi
(ticaiolarak satilr) Olusturucu) (JPC) / JVC Music Control (Miizik
Kontroldi) (JMC) dosyasi (= 12)
TRACK RPT/ FOLDER RPT/ RPT OFF : MP3/WMA/WAV dosyasi
*2
ANDROID ONE RPT/ ALL RPT/ RPT OFF : ANDROID
Rasgele calma™> 4> gesine tekrar tekrar basin.
Mikio USB 2.0 kablo™" ALL RND/ RND OFF : Audio CD
(ﬁ'ca’fi Olmk-sagm;’ ot FOLDER RND/ ALL RND/ RND OFF  : MP3/WMA/WAV dosyasi veya JPC / JMC dosyasi
| SONG RND/ ALL RND/ RND OFF : ANDROID

*1 Kullanimda degilken, kabloyu aracin icinde birakmayin.
*2 Android cihazla baglants kurdugunuzda gdsterildigi gibi“Press [VIEW] to install JVC MUSIC PLAY APP”. Uygulamay! yiiklemek igin kullanma talimatlarin izleyin.
Baglanti kurmadan dnce Android cihaziniza JVC MUSIC PLAY uygulamasinin en giincel siiriimiinii yiikleyebilirsiniz.

(= 12)

*3 ANDROID icin: Sadece [AUTO MODE] segildiginde gecerlidir. (=» 6)
*4 (Dicin: Sadece MP3/WMA dosyalari icin. Bu ANDROID igin gecerl degildir.
*5 ANDROID igin: Sadece [AUTO MODE] segildiginde gecerlidir. (=» 6)

TURKCE



CD /USB/ ANDROID

Bunu yapmakigin  On yiiz iizerinde

Kontrol modunu ANDROID kaynagindayken 6 USB MODE 6gesine arka
seg arkaya basin.

AUTO MODE:  Uniteden kontrol (JVC MUSIC PLAY uygulamasi
kullanilarak).

AUDIO MODE:  Android cihazdan diger media player
uygulamalari kontrolii (JVC MUSIC PLAY
uygulamasi kullaniimadan). Yine de tniteden
cal/durdur veya dosyay atla islemleri
yapabilirsiniz.

Miizik siiriiciisini 6 USB MODE 6gesine tekrar tekrar basin.
secin Asagidaki baglangic playback'indeki kayitl sarkilar.

« Secili bir akilli cep telefonunun dahili veya harici bellegi (yigin
depolama sinifi).
« Coklu bir stirticii cihazinin segili strtictist

1
2
3

.

Klasor veya listeden bir dosya secin

Q. /D 6gesine basin.

Bir klasor/liste belirlemek icin ses diigmesini ¢evirin, ardindan diigmeye
basin.

Bir dosya belirlemek icin ses diigmesini gevirin, ardindan diigmeye
basin.

Hizli ara
Cok sayida dosyaniz varsa, onlari iclerinden ses diigmeleriyle hizlica
aratabilirsiniz.

Onceki ayar 6gesine dénmek icin, & / D diigmesine basin.

iptal etmek icin Q /= 'na basin ve bekleyin.

ANDROID igin [AUTO MODE] secildiginde yalnizca bu uygulanabilir.
(=>Kontrol modunu seg)

Yeterli sinyal gliciine sahip bir FM stereo yayini alirken “ST" yanar.

istasyon arama

1 FM veya AM arasindan segim yapmak icin SOURCE-( ggesine basin.

2 Otomatik olarak bir kanal aramak icin <4<t/ »»| diigmesine basin (veya
RM-RK52'de 4/ P diigmesine basin).
(veya)
Maniiel olarak bir kanal aramak icin <t/ B-»~ diigmesine basin ve “M”
harfi yanip sénene kadar basili tutun (veya RM-RK52'de 4/ P diigmesine
basin ve basili tutun), sonra tekrar tekrar basin.

Hafizadaki ayarlar
FM icin 18 adede kadar, AM icin ise 6 adede kadar istasyon kaydi yapabilirsiniz.

_| istasyon kaydetme

Bir istasyonu dinlerken....

Numara tuslarindan (1 ila 6) bir tanesine basin ve basili tutun.
(veya)

1 “PRESET MODE” yanip sénene kadar ses diigmesine basin ve basili
tutun.

2 Bir 6nayar numarasi secmek icin ses diigmesini cevirin ve ardindan
diigmeye basin.
Onayar numarasi yanip séner ve “MEMORY" ibaresi belirir.



RADYO

_1 Kayithi bir istasyonu segme

Numara tuslarindan (1 ila 6) bir tanesine basin.
(veya)

1 Q/>Dé6gesine basin.

2 Bir 6n ayar numarasi segmek igin ses diigmesini gevirin ve ardindan
onaylamak icin diigmeye basin.

Diger ayarlar

1 DISP-SETUP diigmesine basin ve basili tutun.

2 [TUNER] 6gesini segmek icin ses diigmesini cevirin ve ardindan diigmeye

basin.

3 Birsegim yapmak icin (asagidaki tabloya bakin) ses diigmesini evirin ve

ardindan diigmeye basin.

4 istenilen 6ge secildiginde veya aktif oldugunda 3 adimlarini tekrar et
veya secilen 6gede belirtilen talimatlari izleyin.

5 Cikmak icin DISP-SETUP tusuna basin.

Onceki ayar 6gesine dénmek icin, & /= diigmesine basin.

Varsayilan: XX

RADIO TIMER  Gegerli kaynagin ne olduguna hakmaksizin, belirlenen zamanda radyoyu aar.

1 ONCE/DAILY/ WEEKLY/ OFF: Zamanlayicnin ne siklikla agilacaginin segilmesi.

2 FM/AM:Kaynag segin.

3 07ila18 (FMicin)/ 01 ila 06 (AM igin): Onceden ayarlanan istasyonlan segin.

4 FEtkinlesme giinii* " ve saatini ayarlayin.

Tamamlandiginda “@" yanar.

Radyo Zamanlayici asagidaki durumlarda etkinlesmez.

+ Unite kapal oldugunda.

« AM Radyo Zamanlayici segildikten sonra, [SRC SELECT] dahilinde [AM)] ayar [OFF]
olarak belirlendiginde. (= 4)

SSM SSM 01 —06/SSM 07 —12/SSM 13 — 18: 18 adede kadar FM istasyonunun
otomatik olarak ayarlanir. llk 6 istasyon kaydedildiginde “SSM” yanip sénmeyi durdurur.
Siradaki 12 istasyonu da kaydetmek igin SSM 07 — 12/ SSM 13 — 18 secimini yapin.

Varsayilan: XX

LOCAL SEEK*2  ON: Yalnizcayi gériintilli istasyonlarin segimleri.; OFF: Iptal eder.
« Ayarlar segilen kaynak/istasyona yalnizca uygulanabilir. Kaynag/istasyonu bir kez

degistirdiginizde ayarlan tekrar yapmaniz gerekmektedir.

IF BAND*2 AUTO: Yakin FM istasyonlarin neden oldugu girisim seslerini azaltmak igin radyonun
segiciligini arttinr. (Stereo etkisi kaybolabilir.) ; WIDE: Yakit FM istasyonlardan kaynaklanan

qirisim seslerine baglidir ancak ses kalitesi azalmayacak ve stereo etki kaybolmayacaktir.

MONO*2
NEWS-STBY*2
REGIONAL*2

ON: FM alimini giiglendirir ancak stereo etkisi kaybolur. ; OFF: iptal eder.

ON: Unite, eer varsa gegici olarak Haber Programi moduna geger. ; OFF: iptal eder.

ON: AF kontroliinii kullanarak, yalnizca belirli bir bélgede baska bir istasyona gecer. ;
OFF: iptal eder.

AF SET*2 ON: Gegerli cekim giicii zayif oldugunda, otomatik olarak, ayni Radio Data System ag
dahilinde ayni programi yayinlayan ve ekim giicii daha iyi olan baska bir istasyon arar. ;

OFF: iptal eder.

ON: Uniteyi uygunsa gegici olarak Trafik Bilgi Sistemine gecirir (Tl igiklar agk) ; OFF: iptal
eder.

TISET*2

PTY SEARCH Bir PTY kodu secin (asagtya bakiniz).
Sectiginiz kodla ayni PTY koduna sahip bir program yaymlayan bir istasyon bulunursa o

istasyon ayarlanir.

PTY kodu: NEWS, AFFAIRS, INFO, SPORT, EDUCATE, DRAMA, CULTURE, SCIENCE, VARIED,
POP M (mdizik), ROCK M (m(izik), EASY M (miizik), LIGHT M (miizik), CLASSICS, OTHER M
(miizik), WEATHER, FINANCE, CHILDREN, SOCIAL, RELIGION, PHONE IN, TRAVEL, LEISURE,
JAZZ, COUNTRY, NATION M (miizik), OLDIES, FOLK M (miizik), DOCUMENT

*1 Sadece 1.adimda [ONCE] veya [WEEKLY] secili ise segilebilir.
*2 Sadece FM kaynag igin.

@)

TURKCE



AUX

SES AYARLARI

Tasinabilir bir ses calarin kullanilmasi
1 Taginabilir bir ses calar baglayn (ticari olarak satilir).

“1" sekilli konektore sahip 3,5 mm'lik stereo kiigilk fis
(Iicari olarak satilir)

mo 4—

Yardimar giris jaki Taginabilir ses oynatici

[SRC SELECT] icinden [AUX] ayarini [ON] olarak bellrleym (= 4)
AUX arasindan secim yapmak icin SOURCE-( gesine basin.
Tasinabilir ses calari agin ve ¢calmayi baslatin.

HWN

Optimum ses ¢ikisi elde etmek icin 3 cekirdek tapali head stereo kiiglik
fis kullanin.

Bluetooth® aygitinin kullanilmasi
1 Bluetooth adaptériinii baglayin, KS-BTA100 (ayrica satin alinir).

Mavi/beyaz 3
Ks-BTA100 fy_-»} Mavi/beyaz: Uzak
fﬁ Siyah "3 Siyah:Topral
— : Kahverengi 1
E@F—\ f_g-ﬂ Kahverengi: Tel susturma

Yardima girig jaki

Bluetooth cihazini KS-BTA100 ile kaydedin (esleyin).

[BT ADAPTER] iginden [AUX] ayarini [SRC SELECT] olarak bellrleym (= 4)
BT AUDIO arasindan segim yapmak icin SOURCE-( gesine basin.
Bluetooth aygitini kullanmaya baslayin.

Ayrintili bilgi icin KS-BTA100 kullanim kilavuzuna bakin.

nuhwNn

Bunuyapmakicin  On yiiz iizerinde

Onayarli bir ekolayzer EQ-EASY EQ 6gesine tekrar tekrar basin.

se¢in EQ-EASY EQ 6gesine basin ve ardindan ses
diigmesini 2 saniye icinde cevirin.
Ekolayzer n ayari : FLAT (varsayilan), HARD ROCK, JAZZ,
POP, R&B, TALK, USER1, USER2, VOCAL BOOST, BASS BOOST,
CLASSICAL, DANCE

Kendi ses ayarlarinizi 1

EQ-EASY EQ diigmesine basin ve basili tutun.
kaydedin

2 [EASY EQ] 6gesini se¢mek igin ses diigmesini cevirin
ve ardindan diigmeye basin.

3 [USER1] veya [USER2] 6gesini secmek icin ses
diigmesini cevirin ve ardindan diigmeye basin.

4 Bir secim yapmak igin ses diigmesini gevirin ve
ardindan diigmeye basin.

SUB.W SP*1*2; 00ila+06 (Varsayilan: 03
SUB.W*1%3; —08ila+08 00
BASS LVL: —06ila+06 00
MID LVL: —06ila+06 00
TRE LVL: —06ila+06 00)

+ Onceki ayar 6gesine dénmek icin, & / D diigmesine basin.
+ Gikmak icin EQ-EASY EQ 6gesine basin.

*1 Yalnizea [SUB.W] [ON] olarak ayarlandiginda gériintiilenir. (m» 9)

*2 Yalnizea [SPK/PRE OUT] [SUB.W/SUB.W] olarak ayarlandiginda gériintiilenir. (= 10)

*3 Yalnizea [SPK/PRE OUT] [REAR/SUB.W] veya [SUB.W/SUB.W] olarak ayarlandiginda gériintiilenir.
= 10)



SES AYARLARI

Diger ayarlar AUDIO
1 DISP-SETUP diigmesine basin ve basili tutun. BASS BOOST +01/+02: Tercih ettiginiz bass giiclendirme seviyesini segin. ; OFF: ptal eder.
2 Birsecim yégmak icin (asagidaki tabloya bakin) ses diigmesini cevirin ve LouD 01/02: Diisiik ses diizeyinde daha dengeli bir ses iiretebilmek icin dilsiik veya yiiksek
ardindan diigmeye basin. frekanslarn giiciinii arttinr. ; OFF: Iptal eder.
3 istenilen 6ge secildiginde veya aktif oldugunda 2 adimlarini tekrar et g kbl :
veya secilen 6gede belirtilen talimatlari izleyin. SUB.W LEVEL*1 SPK-OUT*2  00ila+06 (+03): Hoparlgr kablosu baglantisiyla derin bas
4 Cikmak icin DISP-SETUP tusuna basin. hoparlor (subwoofer) ciks seviyesini dizeltir. (= 15)
Onceki ayar 6gesine donmek icin, & /2 diigmesine basin. PRE-OUT*3  —08ila+08 (00): Harici bir ampfilikator (REAR/SW) vasitasiyla
terminal ¢ikis hatlarina baglanarak derin bas hoparldr (subwoofer)
Varsayilan: XX alki seviyesin diizeltir, (w 15)
EQSETTING SUB.W*3 ON / OFF: Subwoofer gikigini acar veya kapar.
EQPRESET  ELAT/HARD ROCK/JAZZ/POP/R&B/TALK/USER1/USER2/ . SUB.W LPF*1 THROUGH: Tiim sinyaller subwoofer’a gtnderilir; LOW 55HZ / MID 85HZ /
VOCAL BOOST/BASS BOOST / CLASSICAL / DANCE: Onayarli bir ekolayzer sein. HIGH 120HZ: 55 Hz/ 85 Hz/ 120 Hz degerden daha dilsiik frekanstaki ses sinyalleri
EASYEQ 1 USER1/USERZ:Birin ayaradisecin. stbwoofera ginderi.
2 Kendi ses ayarlarinizi belirleyin. SUB.W PHASE*1  REVERSE (180°)/ NORMAL (0°): En iyi performansi elde etmek ve hoperlir gikisiyla
SUB.W SP*1%2; 00ila+06 (Varsayilan: 03 ayni hatta olmak icin derin bas hoparlor gikisinin fazimi secer. ((SUB.W LPF] icin
SUB.W*1%3: —08ila+08 00 secilebilir [THROUGH] ayarlar bundan bagkaysa ancak segilebilir).
mSSL‘I;\I{L :gg ::: :gg % FADER R06 — F06 (00): On ve arka hoparldr gikis balansi ayar.
TRE LVL: —06ila+06 00 BALANCE*4 L06 — R06 (00): Sol ve sag hoparldr gikis balansi ayar.
PRO EQ 1 USER1/USER2: Bir 6n ayar adi segin. VOL ADJUST —05 — 405 (00): Her bir kaynagin, ses ayar diizeyini ayarlar (FM ses diizeyine
2 BASS/MIDDLE/ TREBLE: Ses tonu secin. oranla). Ayarlamadan 6nce, ayarlamak istediginiz kaynag secin. (FM segimi yapildiysa
3 Segilen ses tonunun ses gelerini ayarlayi. “VOL AD) FIX" baresi belirr.)
BASS Frekans: 60/ §0/ 100/200 HZ (Varsaytlan: 80 HZ AMP GAIN LOW POWER: En yiiksek ses seviyesini 30 olarak sinirlar. (Hoparlrlerin hasar
Dizey:  —06ila+06 00 gormesini engellemek igin, her bir hoparloriin giig seviyesi 50 W'tan daha diisiik
13 Q1.0/Q1.25/Q1.5/Q2.0 Q1.0) oldugunda bu ayan secin.) ; HIGH POWER: En yiiksek ses seviyesi 50ir.
MIDDLE FDrSZk: n}s: o_gé?la(:/_;:/ 2.5 KHZ Warsaylan: (1)00 Khz *1 Yalnizea [SUB.W] [ON] olarak ayarlandiginda gériintiilenir.
) 4 *g *2 Yalnizca [SPK/PRE OUT] [SUB.W/SUB.W] olarak ayarlandiginda gériintiilenir. (= 10)
¢ 00.75/01.0/01.25 1.29 *3 Yalnizca [SPK/PRE OUT] [REAR/SUB.W] veya [SUB.W/SUB.W] olarak ayarlandiginda giriintiileni
TREBLE  Frekans:  10.0/12.5/15.0/17.5KHZ  (Varsayilan: 10.0 KHZ ainiza -l veya lUB. -] Olaraiayariandiginda goruntilents
Dilzey: } (=10)
iizey: —06ila+06 00 *4 pyar subwoofer el etkil
Py QFIX QFIX) yar subwoofer gikigini etkilemez.

TORKCE (9)



SES AYARLARI EKRAN AYARLARI

D.T.EXP ON: Yiiksek frekansh bilesenleri dengeleyerek ve ses verisinin sikigtinimasi sirasinda KD-R561 KD-R463
(Dijital Parca dalgabiiminin yiikselme silresini dilzelterek gercekei bir ses olusturur. ; OFF: Iptal eder.

Genigletici) =F

TEL MUTING*>

ON: Cep telefonunu kullanirken sesleri keser (KS-BTA100 araciligiyla baglanmaz). ;
OFF: iptal eder.

SPK/PRE OUT

istenilen gikist elde edebilmek icin uygun ayan secer.

*5 [BT ADAPTER] iginde [AUX] ayan igin [SRC SELECT] seilmisse galismaz. (= 4)

SPK/PRE OUT
r Terminal gikis hatti Arka hoparlor baglanti kablosu
REAR/SW L (sol) R (sag)
REAR/REAR Arka hoparldr gikist Arka hoparlor gikist Arka hoparlor gikisi
REAR/SUB.W | Subwoofer gikisi Arka hoparlor gikisi Arka hoparlor gikisi
SUB.W/SUB.W | Subwoofer gikisi Subwoofer gikisi (Sessiz)

[SUB.W/SUB.W] secildiginde:
- [SUB.W LPF] ve [THROUGH] ‘de [HIGH 120HZ] secildiginde uygulanamaz.
- [FADER] 'de [R01] secilir ve segilebilirlik orani [R06] ‘den [00] ‘e kadardir.

I e E——
DISP ZONE

e— ——1 |
S [ )
e O

DISP-SETUP diigmesine basin ve basili tutun.
Bir se¢im yapmak icin (asagidaki tabloya bakin) ses diigmesini gevirin ve
ardindan diigmeye basin.

veya secilen 6gede belirtilen talimatlari izleyin.

1
2
3 istenilen 6ge secildiginde veya aktif oldugunda 2 adimlarini tekrar et
4

Cikmak icin DISP-SETUP tusuna basin.
Onceki ayar égesine dénmek icin, & /D diigmesine basin.

Varsayilan: XX

DISPLAY

DIMMER

[BRIGHTNESS] ayarinda belirlenen ekran ve tug aydinlatmasini seger.
OFF: Giindiiz ayarlanini secer. ; ON: Gece ayarlarini secer. ; DIMMER TIME: Dimmer
z7amanini agmaya ve kapamaya yapar.
Zamani secmek igin [ON] ses diigmesini gevirin ve ardindan diigmeye basin.
Zamani segmek igin [OF F] ses diigmesini gevirin ve ardindan diigmeye basin.
(Varsayilan: [ON]:  18:00 veya 6:00 PM

[OFF]: 6:00 veya 6:00 AM)
AUTO: Aracin farlarini agip kapatmaniza gore, giindiliz ve gece ayarlan arasinda gegis
yapar.*1
[COLOR] de yapilan ayarlara bakilarak KD-R561'in goriintii ve diigme renkleri
degismektedir.

*1pydinlatma kontroli kablo baglantisi gerekir. (= 15)



EKRAN AYARLARI

DAHA FAZLA BiLGI

BRIGHTNESS  Giindiiz ve gece icin diigme, ekran ve USB giris terminali parlakligini ayr ayn ayarlar.
1 DAY/ NIGHT: Giindiiz veya gece arasindan secim yapin.
2 Ayaricin bir alan segin. (=» 10)
3 Parlakiik ayarini belirleyin (00 ila 31).
(Varsayilan: BUTTON ZONE: DAY: 25 ; NIGHT: 09

DISP ZONE: DAY:31; NIGHT: 12)

SCROLL*2 ONCE: Gasterge bilgilerini bir kez kaydinr. ; AUTO: 5 saniyelik araliklarla kaydirmayi

tekrarlar. ; OFF: iptal eder.

COLOR (KD-R561 icin)

PRESET [BUTTON ZONE] igin bir renk sein.
Varsayllan: [COLOR 06]
+ COLOR01ila COLOR 29
« USER: [DAY COLOR] veya [NIGHT COLOR] icin olugturdugunuz renk gdsterilir.
+ COLOR FLOWO1 ila COLOR FLOWO3: Renk farklt hizlarda degisir.
DAY COLOR Kendi giindilz ve gece renklerinizi kaydedin.
1 RED/GREEN/BLUE: Ana rengi segin.
——————— 2 00ila31:Seviyeyi secin.
NIGHTCOLOR  Tijm ana renkleri ayarlamakicin 1. ve 2. adimlan tekrarlayin.
« Ayar, [COLOR] iginde [USER] 6desine kaydedilir.
MENU COLOR  ON: Menii ve liste aramada ayarlar gerceklestirildiginde diigme aydinlatmasini beyaz renge

cevirir.; OFF: iptal eder.

[NIGHT COLOR] veya [DAY COLORY], aracinizin farlarini agip kapatmaniza gore degisir.

*2 Baz karakterler ya da semboller dogru sekilde goriintiilenmez (veya bos gbriiniir).

Disk ve ses dosyalari hakkinda
+ Buinite yalnizca asagidaki CD'leri calabilir:

COMPACT COMPACT COMPACT

disejuiseldise

BIGITAL AUDIO peraRn

« Bualici, coklu oturumlu diskleri galabilir; ancak kapanmamis oturumlar alma sirasinda atlanacaktir.

+ Calinamayan diskler:

- Yuvarlak olmayan diskler.

- Kayityiizeyinde renklenme olan veya kirli olan diskler.

- Kapatilmamig Recordable/ReWritable (Kaydedilebilir/Tekrar Yazilabilir) diskler.
- 8.m (D. Bir adaptor kullanilarak yerlegtirmeye calismak arizaya neden olabilir.

- DualDisc ¢alma:“DualDisc'in (ikili Disk) DVD formatinda olmayan tarafi, “Compact Disc Digital Audio”
(Kompakt Disk Dijital Ses) standardi ile uyumlu degildir. Bu nedenle, bu iiriinde DualDiscin DVD formatinda olmayan
tarafinin kullanilmasi tavsiye edilememektedir.

- Calinabilir dosyalar:

- Dosya uzantilan: MP3 (.mp3), WMA (wma)
- Bithiz: ~ MP3:8kbps — 320 kbps
WMA: 32 kbps — 192 kbps
- Ormekleme frekanst:
MP3: 48 kHz, 44,1 kHz, 32 kHz, 24 kHz, 22,05 kHz, 16 kHz, 12 kHz, 11,025 kHz, 8 kHz
WMA: 8 kHz — 48 kHz
- Degigken bit hizi (VBR) dosyalar.

+ Dosya/klasor adi icin maksimum karakter sinir:

Bu kullanilan disk bigimine gdre degisir (4 adet uzanti karakteri de dahildir—<.mp3> veya <.wma>).
- 1509660 Level 1 ve 2: 32 karakter

- Romeo: 32 karakter

- Joliet: 32 karakter

- Windows uzun dosya ad: 32 karakter

TURKCE



DAHA FAZLA BIiLGi

USB aygitlar hakkinda

Bu birim USB yigin bellek depolama aygitinda kayith MP3/WMA/WAV dosyalarini oynatir.
Bir USB aygitint bir USB ¢oklayiciya baglayamazsiniz.

« 5mden daha uzun bir kablonun baglanmasi normal olmayan ¢almaya neden olabilir.
Maksimum karakter sayisi asagidaki gibidir:

- Klasbr isimleri: 64 karakter

- Dosya isimleri: 64 karakter

- MP3 Etiketi: 64 karakter

- WMA Etiketi: 64 karakter

- WAV Etiketi: 64 karakter

Bu iinite toplam 20 480 dosyayr, 999 klasorii (deteklenmeyen dosyalari iermeyen dahil klasdr bagina 999 dosya), ve
8 sira diizenini taniyabilir.

Bu iinite elektrik giicii 5 V'den farkli olan ve 1 A'yi gecen bir USB aygitini taniyamaz.

Android cihaz hakkinda

« Buiinite Android 05 4.1 ve iizerini desteklemektedir.

Bazi Android cihazlar (4.1 ve iizeri siiriime sahip iletim sistemleri) tam olarak Android Agik Aksesuar (AOA) 2.0t
desteklemeyebilir.

Android cihaz! hem yigin depolama sinifini hemde AOA 2.0t destekliyorsa bu iinite her zaman AOA 2.0 yoluyla
oncelikli olarak playback yapar.

Daha fazla bilgi ve en son uygun liste igin, bakiniz: <http://www.jvc.net/cs/car/>.

JVCPlaylist Creator ve JVC Music Control hakkinda

« Bu iinite, PC uygulamasi olan JVC Playlist Creator ve Android™ uygulamast olan JVC Music Control uygulamalarini
destekler.

« Eklenen sarki verilerinin bulundugu ses dosyasini JVC Playlist Creator veya JVC Music Control'u kullanarak

oynattiginizda ses dosyasini Tiirler, Sanatgilar, Albiimler, Calma Listeleri ve Sarkilar kategorilerine gdre arayabilirsiniz.

« JVCPlaylist Creator ve JVC Music Control asagidaki internet sitesinde mevcuttur: <http://www.jvc.net/cs/car/>.

Kullanilabilir Kiril Alfabesi harfleri

Kullanilabilir karakterler

Ekran gdstergeleri
AEBI'HE)KS MAKNMHORMNP
IE'IEI_T:'IFI _'-I’In Lrlm L afrHIDIALA
CTVYo® WhbblbdlodAE
IEITIHI‘F’I IL”I“’I’” BB EEES

Ekran bilgilerini degistirin
DISP-SETUP 6gesine tekrar tekrar basin.

FMveya AM Istasyon adi (PS)*1 = Frekans =» Program Tiirii (PTY)*1*2 m Baslik*1*2 mb Giin/Saat
= (hasa geri doner)
*1 Yalnizca FM Radyo Veri Sistemi kullanan istasyonlar icin.
*2 Mevcut degilse, “NO PTY" /“NO TEXT” mesajlan gériintiilenir.

(D veyaUSB (alma siiresi = Giin/Saat = Disk adi*3 = Albiim adi/Sanatci*4 m» Parca adi*> mp

Klastr/dosya adi*6 = (basa geri daner)

*3 Sadece (D-DA iin: Kaydedilmemisse, “NO NAME” mesaji goriintiilenir.

*4 Sadece MP3/WMA/WAV dosyalan icin: Kaydedilmemisse, “NO NAME” mesaji
goriintilenir.

*5 Kaydedilmemigse, "NO NAME” mesajt gbriintiilenir.

*6 Sadece MP3/WMA/WAV dosyalan igin.

USB-ANDROID | (almasiiresi = Giin/Saat = Albiim adi/Sanatgi*7 = Parca adi *7 = (baga geri daner)

*7 Kaydedilmemisse, "NO NAME” mesajl gériintillenir.

AUX AUX <+ Giin/Saat

BT AUDIO BT AUDIO <—> Giin/Saat




SORUN GIDERME

Belirti

(D/USB

Dogru karakterler
goriintiilenmiyor.

Coziim

Bu iinite yalnizca bilyiik harfleri, rakamlan ve sinirl sayida sembolii
goriintiileyebilir. [PYCCKM] segildiginde biiyiik harfli iril alfabesi de
sorunsuzca goriintiilenebilir. (= 4)

Belirti Coziim
Ses duyulmuyor. « Sesi en uygun diizeye ayarlayin.
« Kablolan ve baglantilart kontrol edin.
| "MISWIRING CHECK WIRING Gicii kapatin saha sonra hoparldr kablo terminallerinin yice yalitilip
& | THEN PWR ON"ibaresi goriiniir. yalitimadigindan emin olun. Gicii tekrar agin.
“PROTECTING SEND SERVICE” Uniteyi en yakin servis merkezine gnderin.

ibaresi goriiniir.

Kaynak segilemiyor.

[SRC SELECT] ayarini kontrol edin. (=» 4)

Radyo

« Radyo alimi zayif.
« Radyoyu dinlerken parazit var.

«Anten baglantisini gerektii gibi yapin.
Anteni tamamen agin.

/USB

Disk gikartilamiyor.

Diski zorla gikarmak igin 4 esine basin ve basil tutun. ikardiginizda
diski diisiirmemeye dzen gdsterin.

“IN DISC” ibaresi gdriiniir.

Diski gikardiginizda, herhangi bir seyin yiikleme yuvasini
engellemediginden emin olun.

Strayla“PLEASE" ve “EJECT”
ibareleri gdriintiilenir.

A Ggesine basin ve ardindan diski dogru sekilde yerlegtirin.

(alma sirasi beklendigi gibi
degil.

(alma sirasi dosya adina (USB) veya dosyalarin kayit sirasina (disk) gare
belirlenir.

Gegen calma siiresi dogru degil.

Bu, daha dnce gereklesen kayit islemine baglidir.

“NOT SUPPORT” ibaresi belirir ve
parcalar atlamaya baslar.

Parcanin calinabilir bir formatta olup olmadigini kontrol edin. (=» 11)

“READING” yanip soniiyor.

Cok fazla hiyerarsi seviyesi ve klasor kullanmayn.
Diski yeniden yerlestirin veya USB aygiti yeniden takin.

ANDROID

« Playback yapilirken ses
duyulamaz.

« Yalnizca Android cihazdan ses
clkist.

+ Android cihazi tekrar baglaym.

Eger [AUDIO MODE] modundaysa Android cihazda herhangi bir
medya player uygulamasi baslatin ve playback’ baglatin.

+ Eger [AUDIO MODE] modundaysa mevcut medya player

uygulamasini tekrar baslatin veya baska bir medya player uygulamasi
kullanin.

« Android cihaz! tekrar baglatin.
« Eger bu sorunu ¢6zemiyorsa bagh Android cihaz ses sinyalini iiniteye

gonderemiyordur. (= 12)

[AUTO MODE] ‘de playback
yapilamiyor.

+ Android cihazinizda JVC MUSIC PLAY APP uygulamasinin yiiklii olup

olmadigindan emin olun. (=» 5)

+ Android cihazi tekrar baglayin ve uygun kontrol modunu segin. (= 6)

Sayet bu sonunu czemiyorsa bagli Android cihaz [AUTO MODE]
desteklemiyordur. (= 12)

“NO DEVICE" veya “READING"
yanip soniiyor.

Android cihaz izerindeki gelistirici segeneklerini kapatin.
Android cihaz! tekrar baglaym.

« Sayet bu sonunu dzemiyorsa bagli Android cihaz [AUTO MODE]

desteklemiyordur. (=> 12)

Playback kesintili veya ses
atlama sikintisi var.

Android cihaz iizerindeki gii¢ tasarruf modunu kapatin.

“CANNOT PLAY"

Android cihazin calinabilir ses dosyalar icerip icermediginden emin olun.

“CANNOT PLAY"yanip « Baghaygitin bu inite ile uyumlu olup olmadigini ve dosyalann + Android cihazi tekrar baglayin.
soniiyor ve/veya bag aygit desteklenen bir formatta oldugunu kontrol edin. (=» 11) « Android cihaz: tekrar baglatin.
algilanamiyor. « Aygitiyeniden takn.

Hala sorun yasiyorsaniz iiniteyi yeniden baslatin. (= 3)

TURKCE
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KURULUM / BAGLANTI

A Uyan

Bu iinite yalnizca, negatif topraklama yapilmig 12V DC'lik giic kaynag ile kullanilabilir.
Kablolama ve montaj ncesinde akiiniin negatif terminal baglantisini kesin.

Kisa devre olmasini engellemek icin Akil kablosunu (sari) ve Kontak kablosunu (kirmizi) aracin
sasisine veya Topraklama kablosuna (siyah) baglamayin.

Kisa devre olmasini engellemek icin, bagh olmayan kablolan elektrik bandile sarmn.
Montajdan sonra, iiniteyi aracin sasisine toprakladiginizdan emin olun.

A Dikkat

+ Giivenliginiz icin, kablolama ve montaj iglerini profesyonellere birakin. Arag ses sistemi
saticisina danigin.

+ Buiiniteyi aracinizin konsoluna takin. Unite kullanimi sirasinda ve kullanimin hemen ardindan
{initenin metal kisimlarina dokunmayn. Sogutma plakasi ve kaplama gibi metal kisimlar sicak
olabilir.

+ Hoparldrlerin © kablolarini ara sasisine veya Sasi kablosuna (siyah) baglamaym veya bu

kablolan paralel baglamaym.

Maksimum giicii 50 W iizeri hoparlrler kullanin. Hoparldrlerin maksimum giicii 50 W'tan

dilsiikse, hoparldrlerin hasar gérmemesi igin [AMP GAIN] ayanini degistirin. (= 9)

+ Uniteyi 30'den kiigiik bir agiyla monte edin.

Aracinizin kablo setinde kontak terminali yoksa, Kontak kablosunu (kirmizi) sigorta kutusuna

baglaym. Sigorta kutusu 12V DC'lik bir giig kaynag saglamali ve kontak anahtar ile agilip

kapatilabilmelidir.

+ Tiim kablolan sicak metal parcalarindan uzak tutun.

Unite takildiktan sonra, fren lambalaninin, sinyallerin, sileceklerin, vb. diizgiin bir sekilde

calisip calismadigini kontrol edin.

Sigorta atarsa, Gncelikle kablolanin aracin sasisine temas etmediginden emin olun ve ardindan

eski sigortay, ayni degerdeki yeni bir sigorta ile degistirin.

Temel prosediir

Anahtari, kontak anahtarindan ¢ikarin ve ardindan arag
akiistiniin © terminalinin baglantisini kesin.

Kablolari dogru sekilde baglayin.

Kablo baglantisi bolimiine bakin. (= 15)

Uniteyi araciniza monte edin.

Unitenin monte edilmesi (konsol montaji) bélimiine bakin.
Arag akiisiiniin © terminalini baglayin.

Birimi sifirlayin. (= 3)

unh W N

Unitenin monte edilmesi (konsol montaj)

— //,
@ ©
2] > .
»” L Gerekli kablo baglantisini
ﬂ%\ -

. L yapin. (=»15)

sekildeki gibi yonlendirin.

Kovani yerine sabitlemek icin klipsleri
kullanin.

Montaj kovani olmadan montaj Unitenin ¢ikariimasi
yapilirken
A Sadece belirtilen vidalan kullanin. Yanhs vidalanin

kullanimasi iiniteye hasar verebilir.

8 mm MAX. I E%

“MsSmm Msmm

Diiz veya yuvarlak bash vidalar
(iiriinle birlikte verilmez)
M5 x 8 mm

Braket (iiriinle birlikte verilmez)




Kablo baglantisi

Arag gosterge paneli

-

MS/8VIY

i

Fabrika kablo seri (ara) —

RL PRCITS P> @ | yye Giglendirici*!
® @ Mka gikis/subwoofer gikis l‘{C_“"/ Sl b‘l (irinle bkt vei )‘-ﬂ\ﬁ-» & f
i inyal kablosu (iriinle birlikte verilmez Jf
\':C: Sigorta (10A)
AN . Uzaktan kumanda kablosu |
‘ ‘I; ------ N (iiriinle birlikte verilmez)
g @ | | |
P?HL—:-» O
|
Anten terminali
Direksiyon iizerinden Aqk mavi/san
uzaktan kumanda STEERING
adaptoriine WHEEL
REMOTE

— En
®

*1 Ampflikatoriin topraklama telini
iiniteye zarar vermeden arabanin
sasisine stkica baglaym.

(zel arac kablo seti
(aynica satin alinir)

Mavi: Giig antenine gider -

Onerilen baglanti

+~= Ayni kablo setini birlikte baglayin.

Mavi/beyaz: (200 mA max.) mesafeli

Mavi/beyaz: Amplifikatdre gider

Turuncu/beyaz: Aydinlatma

Kahverengi: Tel susturma

Sari: 12V Batarya

MelrTs—

SCcoscHGE

Kirmizi: 12V Ategleme

Siyah: Topraklama

@ Lol Gri:On hoparlor (sad)
Daha fazla bilgi icin: S T Grifsiyah
Metra Electronics: S Ll Beyaz {On hoparlér (sol)
WWW. line.com Tt -
Scosche Industries: Beyaz/siyah
www.scosche.com @ Ll Mor: Arka hoparlor (sag)
© T T Mor/siyah
& L Yesil: Arka hoparlor (sol)*2
Q“hm-

Yegil/siyah*2

Eger cihazinizin fabrika kablo setinde
“12V ategleme anahtar” teli yoksa bu
baglantiy yapin.

*2 Harici bir derin bas hoparldr
(subwoofer) olmadan direkt
olarak bir derin bas hoparlor de
baglayabilirsiniz. Ayar icin = 10.

Montaj icin parca
listesi
(A) On panel

(E) Cikarma tusu

=
(xZ)

TURKCE



TEKNIK OZELLIKLER

FM  Frekans Araligi 87,5 MHz — 108,0 MHz (50 kHz adimlarla) USB Standardi USB 1.1, USB 2.0 (Tam Hiz)
Kullanilabilir Hassasiyet (S/N = 26 dB) 0,71v/750 Uyumlu Aygitlar Yigin bellek sinifi
Sessizlegtirme Hassasiyeti 2,0pv/75Q Dosya Sistemi FAT12/16/32
(DIN S/N = 46 dB) o - -

— S Maksimum Elektrik Akimi DC5SV===1A
= Frekans Tepkisi (+3 dB) 30Hz —15kHz
o . - MP3 (6zme MPEG-1/2 Audio Layer-3 uyumlu
2 Sinyal-Parazit Orani (MONO) 64d8 WUAG Windows Media A I
Stereo Ayirma (1 kHz) 40d8 (ﬂozme ndovs Media Audlo tyumu
M Frekans Aralii MW 531kHz— 1611 kHz (9 kHzadimlarla) WAV Goame Dogrusal PCM
w 153 kHz — 279 kHz (9 kHz adimlarla) o Frekans Tepkis(+3 dB) 20— 20kHz
Kullanilabilir Hassasiyet (S/N = 20 dB) MW 282V _% Girs Maksimum Vot T000mV
w s0pv S
= Girig Emped; 30k0
Lazer Diyot GaAlAs
P L Maksimum Cikis Giicii 50Wx 4veya
DijtalFilte Bhere st Grmekleme 50W % 2+ 50 W x 1 (Derin bas hoparldr (subwoofer) =4 Q)
Mil Devri 500 dev/dak — 200 dev/dak (CLV) Ful band arak gici W4
Wow ve Kirpisma Alt dlciilebilir sinir o (19%THD min.)
©
S Frekans Tepkisi (+1 dB) 20 Hz— 20kHz 2 Hoparlir Empedansi 40—380
©
% Toplam Harmonik Bozulma (1 kHz) 0,01% Giiglendirilmemis Cikis Seviyesi/Yiikii 2500 mV/10kQ
8 Sinyal-Parazit Orani (1 kHz) 105dB (/usB)
Dinamik Aralik 08 Giiglendirilmemis Cikis Empedansi <6000
Kanal Ayirma 85dB Caligma Voltaji 14,4V (10,5V — 16V arasina izin verilir)
MP3 (6zme MPEG-1/2 Audio Layer-3 uyumlu _ Maksimum Akim Tiiketimi 10A
WMA (ozme Windows Media Audio uyumlu % Calisma Sicakhi Araligi 0°Cila +40°C
U]
Montaj Bilyiikliigii (G x Y x D) 182 mm x 53 mm X 158 mm
Agirlik 12kg

Onceden bildirilmeksizin degisiklige tabidir.






COOEPXXAHUE

NMOArOTOBKA K SKCIIJTYATALLUA

NOArOTOBKA K
SKCMNYATALMN

OCHOBHbIE CBEAEHUA

HAYAJIO SKCIJTYATALIUA

CD /USB/ANDROID

A Npepynpexpaenne
He MCnOJ’IbSyI;iTe ¢yHKL|MI/I, KOTOpble OTB/IEKAIOT BHUMaHNE 1 meLlaT 6e30nacuomy BOXXAEHUIO.

A Bunmanne

Hacrpoiika rpomkocTu:

« OTperynumpyiite rpOMKOCTb Takum 06pa3om, YTobbl CbILLATh 3BYKM 33 NpeAenamMm aBToMOOUNA AnA NPefoTBPaLLeHNsA aBapuii.

+ YMeHbLUMTE FPOMKOCTb Nepes BOCMPOM3BEAEHEM, UTOBbI PEfOTBPATUTL MOBPEXAEHIIE ANHAMIKOB 113-3a BHE3AMHOTO
NOBbILIEHNA YPOBHA FPOMKOCTI Ha BbIXOZe.

PAAVONPUEMHUK

AUX

3BYKOBbIE HACTPOVKM

HACTPOWKW AUCNNEA

iy

©C ||| Wb~ |WIN

OOMNOJIHUTEJIbHAA

WHOOPMALIMA 11

YCTPAHEHUME NPOBJIEM 13

YCTAHOBKA U

NOAK/TIOYEHUE 14

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKN 16

Kak nonb3oBaTbcA faHHbIM

pPYKOBOACTBOM

+ Onepauui 06bACHAIOTCA B OCHOBHOM C
1ICMONb30BaHNEM KHOMOK Ha NepeaHen
naHenu moaenu KD-R463.

+ B uensax o6bACHeHNA UHANMKALWN B
AaHHOM PYKOBOACTBE UCMOMb3yeTCA
AHITIUNCKNIA A3bIK.

+ [XX] 0603HauaeT BbIGpaHHbIE 3neMeHTbI.

« (= XX) 03HauaeT, uto MaTepuanbl
BOCTYMHbI Ha YKa3aHHO CTpaHuLie.

06wue xapaKTepucTuKuA:

He ncnonb3yiite BHeLWHMeE YCTPOWCTBA, €CAIN 3TO MOXET OTPULIATENbHO NOBANATL Ha 6€30MacHOCTb ABUMKEHUA.

Y6eauTech B TOM, 4TO CO3/aHbl pe3epBHbIe KOMMN BCeX BaXHbIX AaHHBIX. Mbl He HeCeM OTBETCTBEHHOCTb 3a MOTEPIO 3aMMCaHHbIX

AaHHbIX.

HuKorga He ocTaBnaiiTe MeTannyeckne npeameTbl (HanpyuMep, MOHETbI NI MeTaNNYeCKe MHCTPYMEHTbI) BHYTPU YCTPONCTBa

BO M36eXaHIe KOPOTKMX 3aMbIKaHWIA.

Ecnu owmbKa UteHA AnCKa BO3HMKNA U3-3a 06pa3oBaHA KOHAEHCaTa Ha 1a3epHbIX JIMH3aX, N3BNeKNTe ANCK U JOXKAUTECD,

NoKa Bara McnapuTcs.

MynbT AncTaHUMoHHoro ynpaenenus (RM-RK52):

+ He octaBnaiiTe NynbT ANCTAHLMOHHOTO YNPaBeHA B HarpeBaeMblX MeCTax, Takux Kak npubopHas naHenb.

+ JIUTVeBbIV aKKyMyNATOP MOXET ObiTb B3PbIBOOMACHBIM NP HEMPABUIbHO 3aMeHe. 3aMeHATE TONIbKO aKKyMyNATOPOM Takoro
e WY 5KBMBANEHTHOTO THMa.

+ Bnok akkymynaTopos nnu akkyMynaTopbl Henb3sa NofiBepraTh N36bITOYHOMY HarpeBaHMIO B CONHEYHbIX Jly4ax, OrHe 1 T.n.

+ XpaHuTe 6aTapen B MeCTax, HeJOCTYMHbIX ANA IeTeiA, U B OPUTMHANBbHON YNIaKOBKe, eC/ OHW He NCMONb3yloTeA. HemeneHHO
YTUNN3MPOBaTb UCMONb30BaHHbIE GaTapen. B cnyyae npornatbiBaHNA HeMeANEHHO 06PaTUTLCA K Bpayy.

0O6cnyuBaHue
YucTKa ycTpoiicTBa: B ciyyae 3arpasHeHNA NpoTpuTe NepefHIow NaHenb CyXom CUAIMKOHOBOW MW MATKON TKaHbHO.
Ouncrtka pasbema: OTcoefnHUTE NULIEBYIO NaHeNb U akKypaTHO NPOTpUTe pasbem
BaTHOW Nanoukoii. Cobniofalite OCTOPOXHOCTb, UTOObI HE MOBPEAUTb Pa3bem.

ObpalyeHue ¢ AnCKamm:

« He Kacaritecb 3anucaHHO NOBEPXHOCTY AnCKa.

+ He npuknenBaiiTte Ha ANCK KNEKYI NEHTY U T. M. U HE UCMONb3yITe AUCK C
NPUKNEEHHOI Ha Hero NeHTON.

+ He ncnonb3yiite H1KaKie [ONONHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTY ANA ANCKA.

« [poBoauTe YNCTKY NO HaNpaBEHMIO OT LIeHTPa ANCKa K ero Kpato.

+ [InA 0UNCTKM ANCKa UCMONb3YIATE CYXyto CUIMKOHOBYIO WU MHYIO MATKYIO TKaHb. He 1cnonb3yiite Kakne-nnbo pacTBoputeni.

« [Npu n3BNeYEHNN ANCKOB 13 YCTPOWCTBA AEPXKNTE NX FTOPU3OHTANbHO.

« lMepen ycTaHOBKOIN ANCKa YCTPaHWUTE Ntobble HEPOBHOCTY LIEHTPANIbHOTO OTBEPCTUA AW BHELHETO KPasA ANCKa.

Pa3bem (Ha 0bpaTHoin cTOpoHe
NNLEBOI NaHeNw)




OCHOBHbIE CBEAEHUA

MepeaHana naHenb

Mpukpennexnve
Ancnnen 4
MY TTTTTT I ~~0
& /58817 o 2]
Pyuka perynupoBku
rpomkoctn 3arpy3oy4Hblit Otcoepmnenue
(nepesepHuTe/HaxmunTe) oTceK
— W
Gl ! 7} —]
'E 5
= ~ ; AN m Mopapok c6poca
| ———
I E
KHonka oTcoegnHeHus %\
3anporpammunpoBaHHble
HaCTPOIKM ByLyT TaKkxKe
YAaneHbl.

3apaua
BknloueHue nuTaHns

ﬂynb‘r ANCTAaHLNOHHOIO ynpasB/ieHuA
(RM-RK52)

[laHHbIM YCTPONCTBOM MOXHO YNpPaBAATb C
MOMOLLbIO JONOSHUTENLHO NPUOBPETEHHOTO MyNbTa
[AUCTaHLMOHHOTO YNpaBNeHus.

TenemeTpuyeckmnin gatunk (He noasepraiite
BO3[€NCTBUIO MPAMbIX CONHEYHBIX NyYel.)

Mepepn nepsbiM
UCMONb30BaHNeM CHUMUTE

3ameHa akkymynatopa

3aLLlV|THy|O nneH Ky.
00 g§2025
s
= 250

Ha nepepHeii naHenn

Haxmure kHorky SOURCE-().
« HaXmuTe 1 yepXuBaiiTe HaXaTo, UTOBbI OTKMIOUMTL NUTaHMe.

Ha nynbre AUCTAaHLWOHHOIO ynpaB/ieHna

Hactpoiika rpomkocTu

TMoBepHUTE PyyKy PEryMpoBKi FPOMKOCTH.

Haxmure kHonky VOL + vnn VOL -

HaxmuTe pyyKy perynmpoBKU rpOMKOCTY, YTOObI BLIKMIOUUTD 3BYK
N NPUOCTaHOBUTL BOCIPOU3BEAEHNE.
« HaxmuTe KHOMKY elue pa3, 4ToObl OTMEHUTb eliCTBIe.

Haxmunte KHOMKY x, YTO6bI BBIKMIOYUTD 3BYyK Unun
NPMOCTAaHOBWTb BOCNPON3BeaEHNE.
« Haxmure KHOMKY elle pas, 4T06bl OTMEHUTD LiencTeue.

BbibepuTe MCTOUHUK

+ Haxmure kHorky SOURCE-Q Heckonbko pas.

+ Haxmure kHorky SOURCE-(, 3atem noepHuTe pyuky
PerynnpoBK1 rPOMKOCTI B TEUEHME 2 CEKYHA,

+ Haxmute USB, uto6bi BbI6paTh UcTOUHMK USB Hanpsamyto.

Haxmure kHonky SOURCE Heckonbko pas.

M3meHeHue oTobpaxkaemoi MHpopmaLun

Haxmure kHonky DISP-SETUP Heckonbko pas. (= 12)

PYCCKMI




HAYAJ10 SKCIMNYATALUA

— 1 |

o OTmeHa AeMOHCcTpauun

1
2
3
4

H W N=

6
7

HaxmuTe n yaepuBaiite Haxkatoin kHonKy DISP-SETUP.
MoBepHUTE PYUKy perysimpoBKN rPOMKOCTY Ans BbiIGOpa 3neMeHTa
[DEMO], a 3aTem HaxkmuTe ee.

MoBepHUTe pyuKy perynmpoBKy rpoOMKOCTY AnsA Bbi6opa 3nemeHTa
[DEMO OFF], a 3aTem HaxmuTe ee.

Haxmute DISP-SETUP gns sbixoga.

Hacrtpoiika yacos

Haxmute u ynepxusaiite Haxatoi kHonky DISP-SETUP.
MoBepHUTE PYUKy perysimpoBKN FPOMKOCTY AN BbIGOpa 3neMeHTa
[CLOCK], a 3aTem HaxkmuTe ee.

MoBepHUTE pyUKy peryimpoBKN FPOMKOCTY ANA BbIGOpa 3neMeHTa
[CLOCK SET], a 3aTem HaxkmuTe ee.

MoBopauunBaiTe pyuKy perynmpoBKku rpoMKOCTH, 4To6bl BbIGpaTh
3HaueHUs NapameTPOB, a 3aTeM HaXKMUTe ee.

[eHb = Yac = MunyTa

MoBepHUTE PyUKy peryimpoBKN FPOMKOCTY ANA BbIGOpa 3neMeHTa
[24H/ 12H], a 3aTem HaxkmuTe ee.

MoBepHUTE PyUKy perynmpoBKN rPOMKOCTY ANs BbiIGOpa 3nemeHTa
[12 HOUR] unu [24 HOUR], a 3aTem HaxXmuTe ee.

Haxmute DISP-SETUP gnsa sbixoga.

[ins BO3BpaTa K MPefbIAYLLIEMY SNEMEHTY HACTPOIKI HaxmuTe KHonky QL /=,

1
2
3
4
On

3apaHune 6a30BbIX HACTPOEK

HaxmuTe n yaepuBaiite Haxkatoin kHonKy DISP-SETUP.

Y1o6bI crenaTb BbIGOP, NOBEPHUTE PYUKY PErYIMPOBKN FPOMKOCTM
(cm. cnepyrowyto Tabnuuy), 3aTem HaxXMuTe ee.

MoeTopsiTe geiicTBue 2 [0 TeX Nop, Noka He 6yaeT BbI6GpaH unu
aKTUBMPOBAH HEOGXOANMBIN 3/1EMEHT.

Haxmute DISP-SETUP ans sbixoga.

A BO3BPATa K NPefblAyLUeMy SeMeHTY HacTPOIKV HaxmuTe kHonky Q /5,

Mo ymonuanuio: XX

SETTINGS
BEEP ON: Bintoyenue 38yka Haxatua kHonku. ; OFF: Bbikniovetue.
SRC SELECT
AM* ON: Bntoyenue Bapuanta AM npu Bbifope uctounuka. ; OFF: Otkniouenute.
AUX* BT ADAPTER: Bui6upaercs, koraa apantep Bluetooth KS-BTA100 noakntoueH k
pasbemy AUX. (= 8) ; ON: Bkniouene Bapuata AUX npu Bbifope MCTouHuKa. ;
OFF: Otkniouenve.
F/W UPDATE
SYSTEM
F/W xxxx YES: 3anyck 06HoBneHuA BCTpoeHHoro nporpammoro o6ecnevetus. ; NO: OTmena
(06HoBNEHuUe He 3anyLLeHo).
MogpobHee 06 06HOBNEHMM BCTPOEHHOTO NPOTPaMMHOT0 06ecrieyenia cm.:
<http://www.jvcnet/cs/car/>.
CLOCK
CLOCK SYNC AUTO: Bpems uacos Ki HaCTy TCA ¢ ZaHHbIX BpEMeHM Ha
yacax (CT) B currane Radio Data System. ; OFF: Omena.
CLOCK DISP ON: [laxe B BbIK/I0UEHHOM COCTOAHWM Ha UCTAee 0TO6PAXAeTCA TekylLiee Bpems. ;
OFF: OTmena.
ENGLISH Bbi6paHHbIii A3blK MCNIONb3yeTCA B KauecTBe A3bIka 0TOBPAXEHNA MeHI0 U B NPUMEHNMbIX
Cny4asx AnA MHGOPMALY TeroB (MMA nankw, UMA daiina, Ha3eaue necHu, UMA
= UCTONHUTENS, Ha3BaHME anbboMa).
Py o ymonuaHuto A3bik Meio ycraHoBnen Ha: ENGLISH

*He 0T06paxaeTc, eciu BbiGpaH COOTBETCTBYIOLMiE UCTOUHMK,



CD /USB/ ANDROID

Hauano BocCrnpousBeaeHna

[pouncxoanT aBToMaTMYECKas CMeHa NCTOYHMKA, U
HaynHaeTcAa BOCNpounsBeeHne.

D a U3Bnevenme ancka Bepxta cTopoHa
|

= = ol i |
L ‘ J D \‘ 3apaua Ha nepepHeii naHenu ALl A L
I A ©) A PeA ynpaeneHus
Mepemortka Ha3ap nnu HaxmuTe 1 yaepxnsanTe HaxkaTom HaxmuTe 1 yaepxunsanTe HaxkaToi
Bnepe*3 KHOMKy <€t/ »p>|, kHonky 4/ P,
= 3} Bobi6op gopoxkm unu daiina  HaxkmuTe KHONKy <4<t/ B, HaxmuTe kHonky 4/ P,
‘4‘@- - 1)
:l [L@_l\ g ‘( Bbi6op nanku™4 HaxmuTe KHONKy 3 A /2 V., HaxmuTe KHonky A/ V.
9
"7 1 KaGenb USB2.0*1 BocnpousBsepeHue B HaxmuTe KHONKY 5 ¢ HeckonbKo pas.
(npucGperaerca orgensio) pexume nosTopa*> TRACK RPT/ RPT OFF : 3ByKOBOIN KOMNAKT-ANcK unu dain JVC Playlist
Creator (JPC) / JVC Music Control (JMC) (= 12)
TRACK RPT/ FOLDER RPT/ RPT OFF : ®aitn MP3/WMA/WAV
ANDROID*2
ONE RPT/ ALL RPT/ RPT OFF : ANDROID
BocnpoussepeHue B HaxmuTe KHonKy 4 >3 HeCKONbKO pas.
Katiens Micro USB 2,01 cnyuaiiHom nopaKe™> ALL RND/ RND OFF : 3BYKOBOI KOMMAKT-AMCK
(npuoSperaeTca om.em,uo) ot FOLDER RND/ ALL RND/ RND OFF  : ®aitn MP3/WMA/WAV unu daiin JPC / IMC
SONG RND/ ALL RND/ RND OFF : ANDROID

*1 He ocragnaite kaBenb & aBTOMOGWTe, KOTA O He UCOMb3YeTCA.

*2_ Mo nopkniouenwv ycTpoiicTea Android oto6pasitca“Press [VIEW] to install JVC MUSIC PLAY APP”. CrenyiiTe uHCTpYKUWSM Ha SKpaHe, 4ToBbl YCTaHOBHTH
npunoxeve. Bbl Takie MOXeTe yCTaHOBHTb NoCneHiok Bepcuto npunoxeria JVC MUSIC PLAY wa Bawwe yctpoiicteo Android fo ero nogkntouenus. (= 12)

*3 [ng ANDROID: Mlpumenimo, Tonbko ecu Bbi6pato [AUTO MODE]. (= 6)

*4 Iina (D: Tonbko ana daiinos MP3/WMA. 37a dynkuus He paborator ns ycrpoiicraa ANDROID.

*5 [ng ANDROID: Mpumenimo, Tonbko ecn Bbi6pato [AUTO MODE]. (= 6)

PYCCKUI



CD /USB/ ANDROID

PAANONMPUEMHUK

3apaua

BbiGop pexuma

Ha nepepHeii nanenu

Korpa uctoununkom sienaetrca ANDROID,

ynpasnexus nocnepoBatenbHo Haxumaiite 6 USB MODE.
AUTO MODE:  YnpaBneHwe c ycTpoIicTBa (C nomoLybio
npunoxenua JVC MUSIC PLAY).
AUDIO MODE:  YnpaBneHwe ApyriiM1 NMPorpamMmMHbIMm
Mepawanneepamu ¢ yctpoiictsa Android (6e3
ncnonb3osaHus npunoxenus JVC MUSIC PLAY).
OpHaKo Bbl MO-NPEeXHEMY MOXeTe 3aMycKaTb
BOCMPOW3BEAEHNE/CTaBIUTb Ha May3y nin
nponyckatb $aiin ¢ AaHHOro YCTPOICTBa.
Bbi6op HaxmuTe kHonky 6 USB MODE Heckonbko pas.
;nx:;xanbuoro HauHeTcs BOCnpou3BeaeHme neceH, COXpaHEHHbIX Ha

cnegytowyx HocuTensx.

+ BblbpaHHas BHYTPEHHAA UMW BHELLHAA NaMATb CMAapTGOHa
(3anomuHaloLLee yCTPOICTBO 6ONbLION eMKOCTH).

+ Bbl6paHHbI NPMBOZA YCTPONCTBA C HECKOMbKIMI ANUCKaMU.

1
2
3

Bbi6op ¢aiina ns nanku/cnucka

Haxmure kHonky Q /5.

MoBepHUTe pyuKy perynnpoBKM rpOMKOCTY ANA BbIGOpa Nanku/cnncka,
a 3aTeM HaXMUTe PyuKy.

MoBepHUTe pyuKy perynupoBKM rpoMKOCTY AnA Bbibopa daiina, a 3atem
HaXXMuTe PyuKy.

BbicTpbiit nonck
Ecnmn y Bac nmeeTcs 601bLUOE KONMYECTBO (Ao, Bbl MOXETE BbINMONHUTL
6bICTPDIN MOMCK MO HUM, GbICTPO MOBEPHYB PYUKY PEryNNPOBKI FPOMKOCTH.

[inA Bo3BpaTa K NpeAblayLemMy SNeMEHTY HaCTPOWKI HAXMIUTE KHOMKY Q/s.
[InA OTMeHbI HaXMUTe 1 yAepXuBaiiTe HaxaTol KHonky QL /=,

[ina ANDROID npumeHumo, Tonbko koraa BbibpaHo [AUTO MODE].

(= Bbi6op pexxuma ynpaBneHus)

WHpmnkatop “ST" 3aropaetca npu npueme ctepeocuriana FM-TpaHcnaumm 4oCTaTouHOrO
YPOBHS.

1
2

Monck pagnocraHynn

HaxmuTe kHonky SOURCE-() veckonbko pas ans sbi6opa FM nnn AM.
[lnA aBTOMaTNYECKOro NONCKA CTaHLMK HaXKMuTe <4< / B

(mnu HaxkmuTte 4/ P Ha RM-RK52).

(vnn)

HaxmuTe 1 yaepxuBaiite HaxaToil KHONKy <<t / >3 (unn 4/ P

Ha RM-RK52), noka cumeon “M” He HauHeT MUraTb, 3aTeM HaXXMuUTe
HECKOMbKO pa3 ANs aBTOMaTU4YeCKoro Noncka pagmocTaHyum.

Hactpoiikn B namaTtu

MoHo coxpaHATb Ao 18 pagnocTtaHumii FM 1 6 pagmocTtaHumin AM.

_| CoxpaHeHue pagnoctaHuun

Mpv NpocnyiwBaHUM pafnoCTaHLnN. ..
HaxXmuTe 1 yaepunBaiite HaXKaTbiM1 HymepoBaHHble KHomnKK (1 - 6).

1
2

(vnn)

Haxxmute v ynepmBaiite HaXkaTol PyuKy peryinpoBKu rpoMKocTH,
noka He 3amuraet Tekct “PRESET MODE".

MoBepHMTe PyUKy perynmpoBKu rpomMKoCcTy ANs Bbi6opa
3anporpaMmMnpoOBaHHOro HOMEPA, a 3aTeM HAXXMUTE PYYKY.
3anporpaMMMpoBaHHbI i HOMEp MIUraeT, 1 oTobpaxaeTca Haanucs “MEMORY”.



PAANONPUEMHUK

_| Bbi6op coxpaHeHHOI paguocTaHLun

HaxXmuTe 1 yaepxunBaiite HaxaTbiMy HymepoBaHHble KHomnKu (1 - 6).
(unn)

1 Haxmute kHonky Q /5D,

2 oBepHUTE PYYKY PErynnpoBKM rPOMKOCTM ANs Bbibopa
3anporpamMmMypoBaHHOro HOMepa, a 3aTemM HaXXMUTe YUKy Ans
noATBepXKAeHNA.

Jpyrue HacTponkn

1 Haxmute n yaepxusaite Haxatoil knonky DISP-SETUP.

2 TMoBepHUTE PYUKY PerysimpoBKN FPOMKOCTY ANA BbIGOpa 3neMeHTa
[TUNER], a 3aTem HaxXmuTe ee.

3 Yrobbl caenaTb BbIGOP, NOBEPHUTE PYUKY PEryNIMPOBKIA FPOMKOCTM
(cm. cnepyrowyto Tabnuuy), 3aTem HaXXmuTe ee.

4 TMoeTopsinTe peiictBue 3 o Tex Nop, Noka He 6yaeT Bbi6paH/
AKTUBMPOBAH KeNnaeMmblil S1EMEHT, Unu cnefymnTe MHCTPYKUUAM,
npuBeAeHHbIM ANA BbIGPaHHOTO 3N1eMeHTa.

5 Haxmute DISP-SETUP ans Bbixoga.

[Inq BO3BpaTa K Npe/blayLeMy 3neMeHTy HaCTPOITKn HaxmmTe KHonky Q /=,
Mo ymonuanuio: XX

RADIO TIMER  Bkntouetme paguo B onpesienieHHoe BPeMA He3aBICUMO OT TeKyLLEro UCTOYHNKA.

1 ONCE/DAILY/ WEEKLY/ OFF: Bui6op uactots! BKiioueHus Taiimepa.

2 FM/ AM: Bbi6epuTe UCTOYHMK.

3 07018 (ana FM)/ 071 1o 06 (ana AM): Buibop 3anporpammupoBaHHoii

pafvoCTaHLuy.

4 Yctaroka AHs* 1 v BpeMeHU BKioueHUs.

“@)"— 3ar0paeTcA NOCNe 3aBEpLUEHNA.

Taiimep pagvo He GyAeT BKI0YEH B CIeAylowX Cyyasx.

+ YCTpoiicTBO BbIKAI0YEHO.

« 3navenue [OFF] sbi6paro gna [AM] 8 mento [SRC SELECT] nocne Bbi6opa Taiimepa
paauo na AM. (= 4)

SSM SSM 01 —06/SSM 07 — 12/SSM 13 — 18: AgTomaruyeckoe nporpaMmupoBarite
A0 18 pauoctanumii FM. Tekct “SSM” nepectaeT muraTb nocne coxpaHeHia nepbix 6
paguoctanuuit. Boibepute SSM 07 — 12/ SSM 13 — 18 pn coxpanenns cneayiowuux
12 pagvocTanyyit.

Mo ymonuanuio: XX

LOCAL SEEK*2  ON: Mouck TonbKo CTaHuMii ¢ Xopowmm Kayectsom npuema. ; OFF: OTmena.
- B HaCTpOifkM np TCA TONKO K UCTOUHUKY/
panvocTanyuy. Mlocne nepexioueHns UCTOUHIKA/PAANOCTaHLMI, HACTPOTiKY TpebyeTca

BbINOMHUTD eLLle pa3.

IF BAND*2 AUTO: MoBbiwweHue u36MpaTenbHOCTH TioHepa ANA YCTPaHEHHA UHTEPOEPEHLIMOHHBIX
nomex ot coceaHux FM-pagvoctanuii. (ConpooxzaeTca notepeit crepeoddekTa.) ;
WIDE: MoryT Bo3HukaTb UHTEpGEpEHLMOHHbIe oMexu oT coceaHix FM-paauocTanLmii, Ho

TPV 3TOM KaYecTBO 3By4aHHtA He GYAeT yXyALATbCA 1 CTepeodddeKT ByaeT CXpaHATLCA.

MONO*2 ON: YnyuweHue kauectsa npuema B FM-auanasone (npu 37om crepeo3hekT Moxer Obith

yTpaueH).; OFF: Otmena.

NEWS-STBY*2  ON: YcrpoiicTBo BpemeHHO nepeKniouaeTca Ha nporpamMy HOBOCTe:, eCiiv 0Ha A0CTYMHA. ;

OFF: Omena.

(ON: Nepeknioyene Ha Apyryio CTaHLYIO TONbKO B ONPEENEHHOM PErvioHe ¢ MoMoLLbi0
nemenTa ynpasnexns “AF”.; OFF: Otmena.

REGIONAL*2

AF SET*2 (ON: ATomaTiueckuii NoMCk Apyroii CTaHLyM, TPAHCTUPYIOLLIET 3Ty e NPOTpamMy B AaHHO!
ceTit Radio Data System c Gonee BbICOK/M KauecTBOM npuema, e Tekyluiee kayecTso

npiieMa ABNAETCA HeypoBeTBopuTenbHbIM. ; OFF: OTmena.

TI SET*2 ON: Mo3BonAeT yCTPOICTBY BpeMeHHO NepeKiouaTbCA B pexum npuema coobluesnii o
[BIDKEHVM Ha AOPOTaX, KOrAa 3T CoobLLeHIA AOCTYNHbI (3aropaetca uhaukatop “TI"). ;

OFF: Omena.

Boibepute Koz PTY (cm. Huke).
Ecnut ecTb paguocTaLyms, nepeaatoLas B S¢up nporpammy Toro xe koga PTY, uto 6bin
BbIOPaH, OCYLLECTBAAETCA HACTPOITKA Ha STy PAANOCTaHLMKD.

PTY SEARCH

Kop PTY: NEWS, AFFAIRS, INFO, SPORT, EDUCATE, DRAMA, CULTURE, SCIENCE, VARIED,
POP M (my3bika), ROCK M (my3bika), EASY M (my3bika), LIGHT M (my3bika), CLASSICS,
OTHER M (my3bika), WEATHER, FINANCE, CHILDREN, SOCIAL, RELIGION, PHONE IN,
TRAVEL, LEISURE, JAZZ, COUNTRY, NATION M (my3bika), OLDIES, FOLK M (my3bika),
DOCUMENT

*1 [loctynso 4 Bbi6opa, TonbKo korga B Aeiicteu 1 sbibpan napametp [ONCE] wan [WEEKLY].
*2 Tonbko Ana ctoumka FM.

PYCCKMI



AUX

3BYKOBbIE HACTPOKU

Wcnonb3oBaHne NOpTaTMBHOro ayauonpounrpbisaTens
1 MMopxniounTe NOPTaTUBHDBIN ayAUONPOUTPbIBaTEND (MMEETCA B NPOAAke).

MuHu-CTepeopasbem 3,5 MM ¢ pasbemom B opme 6yKebi ‘L

(meeTca B npogaxe)
—

— 0]

JlononHuTenbHbIii BXOLHOi pasbem

HWN

Bbibepute [ON] gna [AUX] B [SRC SELECT]. (= 4)
Haxmute SOURCE-() Heckonbko pas ans biGopa AUX.
BKntounTe NOPTATUBHDBIN ayAUONPOUTPbIBATENb U HAYHUTE BOCNPOU3BEAEHNE.

3apaua Ha nepepHeii nanenn

Bbibop Haxmute kHonky EQ-EASY EQ Heckonbko pas.

:i:g:arggrew;uposauuoro Haxmute kHonky EQ-EASY EQ, 3atem noBepHute
PYUKY perynnpoBKu rpoMKOCTU B Te4eHune 2
CeKyHA,.
3anporpammupoBaHHblil SkBanaitsep: FLAT (no
ymonuatuio), HARD ROCK, JAZZ, POP, R&B, TALK, USER1,
USER2, VOCAL BOOST, BASS BOOST, CLASSICAL, DANCE

Mloprarigsii aymuonpourpisarens CoxpaHeHue 1 HaxmuTe 1 yaepxuBanTe HaXKaToi KHONKY
CO6CTBEHHDBIX HACTPOEK EQ-EASY EQ.
3BYyKa 2 ToBepHUTE PYYKY PEryNMPOBKN FPOMKOCTMN

Ans Bbi6opa anemenTa [EASY EQ], a 3atem
HaXmuTe ee.

|/|CI'IOJ'Ib3yIZTe MWUHU-CTepeopasbeMm C 3 KOHTaKTamu Ans obecneyeHus
ONTUMaNbHOro KayecTsa BbIXOAHOIO ayanocurHana.

3 MoBepHUTE PYUKY PErynMpoBKN FPOMKOCTMN
Aans Bbi6opa [USERT] unu [USER2], a 3atem
HaXmuTe ee.

4 Y106l caenatb BbI6OP, MOBEPHUTE PYUKY

Wcnonb3oBaHme ycTpoiictBa Bluetooth®
1 nMogkniounte apantep Bluetooth KS-BTA100 (nprobpeTaeTcs oTaenbHO).

KS-BTA100

|

M\Tj

[JlononHuTenbHbIit BXOAHOI pazbem

2 3apeructpupyiite ycrpoﬁcnao Bluetooth c ycrpoiictBom KS-BTA100

(BbIMONHUTE con meeHme

pPerynnpoBKn rpoMKoOCTH, a 3aTeM HaXXmuTe ee.

f_"‘ YEpHblii: 3a3emnenite « Y1060 BbIiiTH, HaxxmuTe EQ-EASY EQ.

Kopuunesbiit

SUB.W SP*1*2: 0700 o +06 (Mo ymonuarmo: 03
SUB.W*1%3; 07 —08 1o +08 00
pom=semmmmooooe TR , BASS LVL: 01 —06 110 +06 00
! )KryT npoBOAOB yCTPOUCTBA i MID LVL: 01—06 20 106 m
N {=15) | TRELVL: 01-0610+06 00)
Clnuii/Genei | | Clbtii/Genbiii:Mynsr ! i
} « [ina BO3BpaTa K Npefblayliemy 31emMeHTY HacTPOVKN
Yephai 1 AMCTaHLHOHHOTO YIpaBAeHHA } WaxkmuTe kHonky O/ .

= Kopiuiessi Yuenbuenme 38yKa *1 (ro6paxaerca TonbKo B Tom cnyyae, e napametp [SUB. W] umeer 3Hauenue [ON]. (= 9)

£ TpH Bbi30Be *2 Oro6paxaertca TonbKo B Tom cnyyae, e napametp [SPK/PRE OUT] umeer 3nauenve [SUB.W/SUB.W].

(=10)
*3 OroBpaxaerca Tonbko B Tom cnyuae, e niapamerp [SPK/PRE OUT] umeer 3nauetue
[REAR/SUB.W]uu [SUB.W/SUB.W]. (= 10)

3 Buvi6epurte [BT ADAPTER] Fnﬂ [AUX] B [SRC SELECT]. (= 4)

4 Haxmute SOURCE-O

O Heckonbko pas ans ebi6opa BT AUDIO.

5 Hauano ucnonbsosaHus ycrpoiictsa Bluetooth.
[lnA nonyyeHUs [ONONHUTENbHON MHGOPMALMM CM. MHCTPYKLMIO MO SKCMNyaTaLmm K

KS-BTA100.



3BYKOBbIE HACTPONKU

Apyrue HacTponkn AUDIO

1 HaxmuTe 1 yaepxmBsaitte Haxaton kHonky DISP-SETUP. BASS BOOST +01/+02: BuiGop npennoyutaemoro ypoBHa nogbema HinkHu yactor. ; OFF: Otmena.

2 Yro6bl caenatb BbIGOP, NOBEPHUTE PYUKY PeryIMpOBKY FPOMKOCTM LOuUD 071/02: YBenvyervie HU3KVIX U1 BbICOKVIX YacToT ANA NONYYEHUA XOPOLIO
(cm. cnepyiowyio Tabnuuy), 3aTem HaxmuTe ee. 6anaHpoBaHHOrO 3By4aHws NpU Hu3KoM ypoBHe rpomkocty. ; OFF: OTmena.

3 MosTopaiiTe peiicTaue ZV.qo Tex nop, noka ne (iy'qu BbIGpan/ SUB.W LEVEL*'  SPK-OUT*2 0100 go +06 (+03): PerynupoBKa ypoBHs BbIXOAHOTO CHrHana
AKTUBUPOBAH XXeNaeMbIN SNIEMEHT, UNN CIeAYUTE MHCTPYKLUNAM, HII3KOUACTOTHORO AHAMMKA, MIOZICOEAMHEHHOTO Yepe3 aKyCTHueCKkHe
npuBeAEHHbIM ANA BbIGPaHHOIO SNIeMeHTa. MpoBoga. (= 15)

4 Haxmute DISP-SETUP ans sbixopa. PRE-OUT™  0r—0810-+08(00)

; - T—08 g0 + : PerynupoBKa ypoBH BbIXORHOTO CUTHAna

[Jins Bo3BpaTa K NpeblAyLUeMy SeMeHTY HacTPOUKV HaxmuTe kHonky /. HBKOUACTOTHOTO ol o

Mo ymonuanuio: XX nuHeiioro Bbixoga (REAR/SW) uepes BHewwHmit ycunuTens. (= 15)
EQ SETTING —  |suBw*3 ON / OFF: BKntoueHue unut BbIKTI0YEHUE BbIXOAHOT CATHaNa HU3KOUCTOTHOTO AUHAMMKa.
SUB.W LPF*1 THROUGH: B i .;LOW 55HZ
EQPRESET  FLAT/HARD ROCK/JAZZ/POP/R&B /TALK/USER1/USER2/ MID 85HZ/I-(Iig;r:;b(l)ﬁgeﬁ;gz:t:r::::an(;i:\mlﬁt;:)n::mum ayuwocmr{ianm
VOCAL BOOST/BASS BOOST / CLASSICAL / DANCE: BuiGop CuacToram ke 55 T/ 85 i/ 120 iy,
DPIpRIT R SUB.W PHASE*" REVERSE (180°)/ NORMAL (0°): Boi6op ¢
- A : BbiGop a3l BbIXOFHOIO CUTHANa HU3KOYACTOTHOTO
EASYEQ 1 USER!/ USER2: Beifiepire 3anporpammuposaHoe . AMHAMMKa B COOTBETCTBIY C BbIXOBHbIM CHTHANOM AVHAMMKA B LENsX ofecneveia
2 Hacrpoitre (OiﬂiEHHble MapameTpbi 38yKa. ONTUMaNbHOI NPOU3BOANTENbHOCTU. ([loCTYNHO TObKO B TOM CNyYae, eCAU ANA NapameTpa
SUB-WE’;; 2 0710020 +06 (Mo ymonuarime: 03 [SUB.W LPF] sti6pato 3uauenwte, omuuoe ot [THROUGH].)
SUB.W*1*3: 0r—08 g0 +08 00 I o
BASS LVL: 0T —06.10--06 00 FADER R06 — F06 (00): Hactpoiika BbixogHOro Gananca nepeaHMX U 3afHiIX AUHaMUKOB.
MID LVL: 01 —06 50 +06 00 BALANCE*4 L06 — R06 (00): Hactpoiika BbixofHOrO 6anakca neBbix U NPaBbiX AMHAMUKOB.
TRE LVL: 0706 20 +06 000 |voLADJUST —05 — +05 (00): MporpammupoBakke YOBHS TPOMKOCTH A KaX[0T0 UCTOUHUK
PRO EQ 1 USER1/ USER2: BoiGiepitte 3anporpamminpoBaHHoe i, (B cooTBeTcTBIM C ypoBHeM rpomkocTi FM). Mepen HacTpoiikoil BbIGepuTe UCTOUHMK,
2 BASS/MIDDLE/ TREBLE: Byi6epire ToH 3eyka KoTopblit Heobxomumo HactpouTb. (Tekct “VOL ADJ FIX” otobpaaetca, ecn Bbibpano “FM”)
3 Hactpoiite 3neMeHTbI 38yuaHus ANA BbIGPAHHOTO TOHa 3BYKa. AMP GAIN LOW POWER: OrpatitueHite MaKcMarbHOro ypoBHa rpomMKocTH 3Hauetiem 30.
BASS Yacrora: 60/ 80/100/200 HZ (Mo ymonuanwio: 80 HZ (Ecnu MaKkcvmanbHas MOLLHOCTb AMHAMIKa MeHblue 50 B, BbiGepuTe 3Ty HaCTpoiiKy, To6bl
Yposes:  01—06 g0 +06 00 npegoTBpaTuT, nospexzenie sunamukos.) ; HIGH POWER: MakcumanbHbiii yposeHb
Q@ Q1.0/Q1.25/Q1.5/Q2.0 QL0 rpomkocth — 50.
MIDDLE  Yacrora:  0.5/1.0/1.5/2.5 KHZ (Moy : 1.0 KHZ *1 Oroby A T0NbKO B ToM Cydae, e napametp [SUB.W] umeer 3uauenue [ON].
Ypogesb: 01 —06 g0 +06 00 *2 OroBpaxaerca Tonbko 8 Tom cnyuae, e napamerp [SPK/PRE OUT] umeet 3nauenme [SUB.W/SUB.W].
Q Q0.75/Q1.0/Q1.25 Q1.25) (=10)
TREBLE  Yacrora:  10.0/12.5/15.0/17.5 KHZ (Moymonuanmio: 10.0 KHZ ~ *3 0ro6p A TONbKO B ToM Cnyyae, ecnu napametp [SPK/PRE OUT] umeer 3nauenne [REAR/SUB.W]
Yposenb:  0T—06 o +06 00 unin [SUB.W/SUB.W]. (= 10)
Q QFIX QFIX) *4 312 HacTpoiiKa He BUAET Ha BbIXOKHOI CUrHan cabBydepa.

PYCCKMI

)



3BYKOBbIE HACTPOMKU HACTPOUKWN ANCIJIEA
D.T.EXP (ON: Co3aHue peanucTiyHoro 38yka nyTem KOMMEHCALMU BbICOKOYACTOTHbIX KD-R561 KD-R463
(Digital Track KOMTMOHEHTOB U BOCCTaHOBIEHNA BPEMERY 0CTIKEHIA MAKCUMANbHOTO S¢deKTa BONHbI,
Expander) .; OFF: . T e —— | == =

p KoTopble Gbiniu noTepsHbI Npu ayavokomnpeccu akHbix. ; OFF: Omena m o — ET‘ | j:‘ — ﬁ
TEL MUTING*S ON: OTkntoyeHvie 38yKa Npu UCMONL30BAHMM COTOBOIO TeNledoHa (He NOAKMIoYAeTCA I \ ___ B IE ____ ol

. . — - = =
yepe3 KS-BTA100). ; OFF: Otmena. )
SPK/PRE OUT Bbi6op noaxoasLLeit HACTOIAKI ANIA NONYYEHIA XKENAEMOT0 BbIXOAQ. 1 Haxmute n ypepxmsaiite Haxatoii kHonky DISP-SETUP.
2 Yrob6bl caenathb BbIGOP, NOBEPHUTE PYYKY PEryNInMpOoBKIN FPOMKOCTH

*5 He pa6oraer, ecnt 3Hauenme [BT ADAPTER] sbi6pano ana [AUX] 8 [SRC SELECT]. (= 4)

SPK/PRE OUT

Pa3beM MHeliHOrO BbIX0Aa 1poBoa 3a5Hero AnHamuka

Hactpoiika
REAR/SW L (cnesa) R (npaomy)

REAR/REAR Bbixoa Ha 3agHme Bbixoa Ha 3agHme Bbixoa Ha 3agHme

AUHAMUKI AUHAMUKN AVHAMUKI
REAR/SUB.W | Buixoa cabydepa Bbixoa Ha 3a7Hme Bbixop Ha 3aatme

ZUHaMUK BUHAMUKY

SUB.W/SUB.W | Bbixoz cafeydepa Bbixop cabBydepa (38yK OTKNI0YEH)

Ecnu BbiGpaHo [SUB.W/SUB.WI:
- [HIGH 120HZ] Bbi6paHo 8 [SUB.W LPF] 1 onuws [THROUGH] HepocTynHa.
- [RO1] Bbi6paHo B [FADER] v ans BbiGopa aocTyner amanasoH ¢ [R06] ao [00]

4

(cm. cnepytowyio Tabnuuy), 3aTem HaxmuTe ee.

MoBTopsiiTe gelicTBre 2 f0 Tex Nop, Noka He 6yaeT Bbi6paH/
aKTUBUPOBaH Xenaembliil S1eMeHT, Unu cnefyinTe MHCTPYKLMUAM,
NprBeAeHHbIM AJ1A BbIGPAHHOTO NemeHTa.

Haxmute DISP-SETUP gnsa sbixoga.

[ins BO3BpaTa K MPefblAyLLIEMY SNeMEHTY HaCTPOIKI HaxmuTe kHonky QL /.

Mo ymonuanuio: XX

DISPLAY

DIMMER

Bbl6op 3kpaHa v noficBeTKa KHomok, HacTpoetHas B napametpe [BRIGHTNESS].
OFF: Bbi6op axesHoii Hactpoiiku. ; ON: BbiGop HouHoit Hactpoiiku. ; DIMMER
TIME: PerynupoBka BpemeH# BKIOUeHNS 1 BbIKNIOUEHI 3aTEMHeHIS.
TloBepHUTE pyuKy PeryaMpPOBKY POMKOCT [U1A HaCTPoiiku 3HaueHu Bpemenu [ON], a
33TeM HaXMuTe pyuKy.
TloBepHHTe PyyKy PErynupoBKM TPOMKOCTI ANA HaCTPoiiK 3Hauems Bpemenu [OFF], a
3aTeM HaXMuTe pyuKy.
(Mo ymonuarmio: ~ [ON]:  18:00 ww 6:00 PM

[OFF]: 6:00 unm 6:00 AM)
AUTO: MepeknioueHite Mexy SHEBHOM U HOYHOI HACTPOIKAMU NIPU BIKIKOYEHMU 1
BKII0YEHIM dap aBTomoGuns. *1
[na KD-R567: ugera Ha aucnnee u KHONOK U3MEHSIOTCA B COOTBETCTBIM C HACTPOIKAMU,
3apasbivn 8 [COLORY].

*1Heobxoaumo NofKnioueHMe NPOBO/A perynaTopa ocaewenHoct. (= 15)



HACTPOMKIN BUCIEA AONOJIHUTEJIbHAA UHOOPMALINA
BRIGHTNESS  Hactpoiika ApkocTit KHonok, Aucnnes  BxogHoro USB-pasbema 0TaenbHo A JHEBHOMO U 0 Anckaxu ?ynuod)av“lnax
+ [laHHoe yCTpoiicTBo 06ecrieunsaet Bocrp Hite TOMbKO KOMNaKT-AHCKOB:
HOYHOTO BpeMeHU. COMPACT comPACT cOMPACT
1 DAY/ NIGHT: Buifop AHeBHOro wnu HouHOro BpemeHi. @DS@ [ﬂ”g@ @Dg@
2 Buibiop 30Hbl A1 HacTpoiikut. (= 10) PIETALALDI. SRR B ang
3 3apanue yposua Apkoctu (o1 00 g0 31). + Ha panHom ny BOC MCKOB C Hed CeaHcaMy 3anHa; 0AHaKo,

(Mo ymonuaruo: BUTTON ZONE: DAY: 25 ; NIGHT: 09
DISP ZONE: DAY:31;NIGHT: 12)

ONCE: OgHokpaTHas npokpyTKa oto6paxaemoit uHdopmauum. ; AUTO: MosropHan
NPOKPYTKa Yepe3 5-cekyHgHble ukepaansl. ; OFF: Otmena.

SCROLL*2

p
He3aBepLLIeHHble CeaHbl BYAyT NPoNYCKaTbCA Npyt BOCNPOU3BEAEHNH.

+ Jlncku, KoTopble Henb3A BOCNPOU3BECTU HA JAHHOM YCTPONCTBE:
- Jlncku Hekpyrnoii opmbl.
- Jucku, 3an1caHHas MoBEPXHOCTb KOTOPbIX OKPaLLIeHa, UM AUCKM CO CIeAaMM 3arpA3HEHUT.
- 3amueis JLMCKM, KOTOPbIE He Bbini GUHANU3MPOBaHbI.

COLOR (ana KD-R561)

PRESET Boi6epue uset gna [BUTTON ZONE].
Mo ymonuanuto: [COLOR 06
. COLOR01-COLOR 29
« USER: Oto6paxaetca user, co3ganhblii Bamu gns [DAY COLOR] wnu
[NIGHT COLORI.
+ COLOR FLOWO1 - COLOR FLOWO3: Liger u3metseca ¢ pasHoii ckopoctlo.

DAY COLOR CoxpaHuTe COBCTBEHHbIE AHEBHbIE M HOUHbIE LiBETa.

1 RED/GREEN / BLUE: Bui6epure ocHoBHoii LgeT.
2 0100 50 31: Bbi6op yposHs.

Mosropure feficTBuA T M 2 inA BceX NepBUYHbIX L{BETOB.

« Hactpoiika coxpansetca 8 pasgene [USER] mento [COLOR].

NIGHT COLOR

MENU COLOR  ON: M3meHeHue noACBETKY KHONOK Ha 6efiblii LBET NpU BbIMOAHEHM HACTDOEK B MEHIO N

B nowcke cneka. ; OFF: Omena.

Liseta [NIGHT COLOR] 1 [DAY COLOR] n3ameHsieTcs nyTem BKMOUEHUA 1 BbIKoueHUs dap
aBTOMO6UNA.

*2 Hexotopble GyKBbl ik CAMBOMbI He 6yayT 0ToBpaaTbCs MpaBibHO (v He 6yayT 0ToBparaTbCa) Ha gucnnee.

- KomnakT-guck auametpom 8 cm. MonbiTka BCTaBKY Acka € MOMOLLbIO fianTepa MOXeT NPUBECT K
HevCnpaBHOCT YCTPOIACTBA.
Bocnpousepenue DualDisc: (ropora acka DualDisc, omnnyan ot DVD, e coBMECTUMA CO CTaHAApTOM
“Compact Disc Digital Audio”. MoaTomy He pekomeHAyeTCA Ha AaHHOM yCTpoiiCTBe Mcnonb30Barb He-DVD cropoty
Incka “DualDisc”.
Bocnpoussoaumbie daiinbi:
- Pacwupetma daiina: MP3 (.mp3), WMA (.wma)
- (kopocTb nepenaum fauHbix:  MP3: 8 k6ut/c — 320 Kbur/c
WMA: 32 K6ur/c — 192 Kbut/c

- YacTota AuckpeTu3aumm
MP3: 48 klu, 44,1 kTu, 32 kI, 24 Klu, 22,05 kI, 16 K[, 12 Kl 11,025 Kl 8 Kl
WMA: 8 kly — 48 kI
- (aiinbl ¢ nepemeHHoi ckopocTblo B 6uTax (VBR).
MakcumanbHoe Konm4ecTBo CUMBOJIOB B UMeHU daitna/nanku:
3aBYCUT OT MCMONIb3yeMoro GopMmara AUcka (BKIOYAeT 4 CIMBONA pa3peLLienns — <.mp3> W <.wma>).
- 1509660 Level 112:32 cumona
- Romeo: 32 cumsona
- Joliet: 32 camsona
- inuHoe uma daitna Windows: 32 cumsona
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AONOJIHUTEJIbHAA UHOOPMALNA

06 ycrpoiictBax USB

« JlaHHoe ycTpoiicTBO MOXET BocnpousoauTb daitnbl MP3/WMA/WAV, coxpaHeHHble Ha 3anoMitHalolLem
ycrpoiicrae USB 6onbLuoii emkocTi.

« 3anpewaetca nogkntoyatb USB-Hocutens yepe3s USB-koHuenTparop.

Moakniouetue kabens, 0611ian ANMHa KOTOPOro NPEBBILLALT 5 M, MOXET NPUBECTH K HeKOPPEKTHOMY

BOCMPOU3BEACHUK.

MakcumanbHoe KonuyecTso CUMBONOB ANA CNIeYHOLLX SNEMEHTOB OrpaHUtYeHo:

- mena nanok: 64 cumsona

- Wmena daitnos: 64 cameona

- Tern MP3: 64 cumsona

- Tern WMA: 64 cumsona

- TernWAV: 64 cumpona

JlanHoe ycTpoiicTBO MOXeT pacnio3Haparb o 20 480 daiinos, 999 nanok (999 haitnos B nanke, BkMiowas nanky 6e3

HenoAepxuBaemblx $aiinos) U 8 uepapxuii.

370 YCTPOIACTBO He pacno3HaeT yeTpoiicTsa USB ¢ HOMUHaNLHBIM HanpAXeReM, OTAUYHBIM 0T 5 B, n

HOMMHaAbHBIM TOKOM cBbilue 1 A,

06 ycrpoiicrax Android

« JlaHHoe ycTpoiictBo nopnepxvBaer Android 05 4.1 Bbiwe.

« Hekotopble yctpoiictea Android (c 05 4.1 1 BbiLe) moryT He noaaepxuBatb nonHoctbio Android Open Accessory
(AOA) 2.0.

« Ecm yctpoiicteo Android ofHOBpeMeHHO NoAAEPXMBAET 3aNOMMHaloLLYE YCTPOiicTBa BonbLuoii emKocTi 1 AOA
2.0, BaHHoe YCTPOViCTBO Beeraa Bocnpou3BoAuT Yepe3 AOA 2.0 B kauecTse npuopuTeTa.

« bonee nospoBHyto uHGOPMALWI0 0 NOCNEHEM CACKe COBMECTUMOCTH cM. Ha: <http://www.jve.net/cs/car/>.

0 JVC Playlist Creator n JVC Music Control

« [lanHbim ycTpoiicTBom nopaepxuBaetca npunoxetme gna JVC Playlist Creator u npunoxenve Android™ JVC Music

Control.

NEcau ¢ nomowubto JVC Playlist Creator wau JVC Music Control B ayauodaiin 6binn fo6aBneHbl AaHHble 0

KOMO3WLIAY, 3TOT ayAMoGaiin MOXHO HaiTI N0 XaHpy, UCOAHUTeNI0, anb6oMY, CNUCKY BOCTPOU3BEACHUA 1

KOMMO3uLMH.

« Mpunoxetma JVC Playlist Creator u JVC Music Control gocTynHb! Ha cnepyloluiem se6-caiire:
<http://www.jvcnet/cs/car/>.

ﬂo(‘rynuble Kupuminyeckue CMMBOJbl
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W3meHeHune oTo6paxaemoii nHpopmaumn
Haxmurte kHonky DISP-SETUP Heckonbko pas.

FMuwm AM HasBanvte paoctanuym (PS)* m» Yactora = Tun nporpammbl (PTY)* 12 mp
HazBatme*1*2 mb [leHb/yacl = (06paTHo K Hauany)
*1 TonbKo Ana FM-pagocTaHumii cucteMbl nepeayy LdpoBoi MHGopMaLuM,
*2 Ecm egocTynHo, oTo6paxaerca“NO PTY” /“NO TEXT”

CD unm USB Bpems Bocpou3BezeHitA = [lenb/yachi = Hasganite aucka*3 = Hassanvte anbboma/

ucnonuTent*4 mp Hasgaue fopoxKie™> = Vv nanku/(aiina*6 b (06patho k
Havany)

*3 Tonbko Ana (D-DA: Ecnut He 3anucaro, otoBpaxaetca“NO NAME”.

*4 Tonbko AnA Gaitno MP3/WMA/WAV: Ecnu He 3anucaro, oto6paxaetca“NO NAME”
*5Ecaut He 3anucao, otoBpaxaetca“NO NAME”

*6 TonbKo AnA daiino MP3/WMA/WAV.

USB-ANDROID Bpems Bocpou3sezeHiis = [lexb/yacl = Hasganue anbGoma/ucnonnutenv*7 =y

HasBatme nopoxKkue*” = (06paTHo K Hauany)
*7 Ecau He 3anucaro, otoBpaxaetca“NO NAME”

AUX AUX <> Jlenb/uac!

BT AUDIO BT AUDIO «—> [lenb/uacel




YCTPAHEHUE NMPOBJIEM

CumnTombl Cnoco6bl ycTpaHeHusA CumnTombl Cnoco6bl ycTpaHeHus
3BYK He CrbiLueH. + YcTaHoBYTe ONTUMANbHbIF YPOBEHb FPOMKOCTH. lpasunbHble CUMBONbI He JlaHHoe yCTpOIACTBO MOXeT 0T06paxaTh TONbKO GyKBbI BEPXHEro
g + TlpoBepbTe kabenu u coepuHeHuA. g P A PErucTpa, Lupbl i OrpaHU4eHHOe YUCN0 CUMBONOB. ByKBbI
% OTo6paaetca Haamich BbikniouuTe nUTaKwe, 3aTem BbIMOAHWUTE NPOBEPKY, 4TOGbI S KUPUATTHLbI BEPXHETO PETUCTPA MOTYT Takike oro6paxarbs, e
2| MISWIRING CHECKWIRING YemTseA, 4T0 KORTBKTH opasom suifpato [PYCCKIM. (= 4)
53 THEN PWR ON" — . OB BKIIOUMTe NUTake. « BoBpema BocnpoussepeHus  + [oBTopHO BbINONHMTE NoAKAoYetMe ycTpoiicTea Android.
£ | OroGpaxaerca Hagmucy (TnpaBbTe YCTPOVICTBO B BMuKaiiLuvii cepBICHbIIA LEHTP. He ClblLLH 3ByK. - Ecnm paboraer pexim [AUDIO MODE, sanycrure nioGoii
& | “PROTECTING SEND SERVICE" + 3BYK BbIBOAMTCA TONIbKO € nporpaMMHblil Meauanneep Ha yctpoiicree Android v HaukuTe
WcTOYHUK Henb3#l BbiGpaTb. Mposepbre Hacrpoiiky [SRC SELECT]. (= 4) yerpoiicrea Android. BOCTIPOU3BE/EHUE.
£ |+ Cnabbii paguonpem. + MnoTHO BCTaBbTe aHTeHH. « Eom paGoraet pexcam [AUDIO MODE], nepesanycrire rekyuii
3 |+ (ranyeckue nomexv npu + TONHOCTbI0 BbIABMHbTE AHTEHHY. NporpaMmHbI MeaUanAeep Wi cnornb3yite Apyrou NporpammHbIn
S| npocnywmsanmn paguo. Meguanneep.
= « lepe3anycrue yctpoiictao Android.
£ « Ecnn 310 He pewut npo6nemy, noakiouexHoe yctpoiictso Android
HeB03MOXHO U3BNEYD ANCK. HaxmuTe 1 yaepuBaiiTe knonky 4\ 4a npuyauTenbHoro HecnocoBHo nepezjaBaTh ayanoCurHan Ha AaHHoe ycTpoiicTso. (= 12)
U3BedeHiA Acka. OCTOPOXHO, He YDOHUTE AUCK BO BPeMSA He ynaetca Bocnpoussectii B + Y6enurech B Tom, uto npunoxerie JVC MUSIC PLAY APP yctaroBreHo
USBNEYEHNA. pexume [AUTO MODE]. Ha ycrpoiicrso Android. (= 5)
Oto6paxaetca Haanch Y6equTech B OTCYTCTBIM GMOKMPOBAHIA 3arPY304HONO OTCeKa NpH = + ToBTOPHO BbINONHHTe NoAKAOYeHMe ycTpoiicTaa Android 1 Bbi6epuTe
“INDISC" BCTaBKe JCKa. S COOTBETCTBYH0LLTE PeXM ynpasneHus. (= 6)
looyepeaHo noagnAtoTca Haxmure 4 1 BcTaBbTe AUCK IPBANbHO. = « Ecnn3to He pewut npo6nemy, noaknioyenHoe yctpoiictao Android He
Hagnuen “PLEASE” n“EJECT”. noanepxusaet [AUTO MODE]. (= 12)
Henpagunsibii nopAAok TlopAAOK BOCTIPOUSBEAEHUR OMeAenRercA no uwtek gaiina (USB) wi Mpogomkaer mrarb TekcT“NO  + OTniouwTe Ha ycrpoiicrae Android onuuu Ana paspadoruuka.
BOCNPON3BEAEHHA. B MopAAKe 3anc §aiinos (Auck). DEVICE” wu“READING. + T0BTOPHO BLINONHATE NOAKADYEHUe yCTpoiicTaa Android.
o | Bpems o7 Havana 370 3aBYCUT OT MIPEXHero NpoLiecca 3anucu. + Ecm 310 He pewwut npo6nemy, noaknioueHHoe ycTpoiicteo Android He
= | BocnpousseneHus noasepxvaet [AUTO MODE]. (= 12)
S | HenpasubHoe. . !
- MpepbiBucToe BocnpousseaeHue  Bbiknioumte pexum Heprochepexenna Ha yctpoiicTae Android.
Orobpaxaetca coobluenue YbeuTech B TOM, 4T0 AOPOXKKa UMeET GOpMaT, NoAAepxMBaeMblil AnA WA NpOMYCKaeTcA 38K,
“NOT SUPPORT", u sopoxka BocnpousseneHus. (= 11) » " - - ;
ponyCKaeTcs. 'CANNOT PLAY « Ybenuech, yto yctpoiictso Android cogepxuT ayauodaiinbl, LOCTyNHble

Mpogomkaet MuraTb TeKCT
“READING"

He ucnonb3yiiTe MHOroypoBHeBYto Mepapxuueckylo CTPYKTYpY U MHOTO
nanok.
Tepe3arpy3ute Auck uau nosTopHo nogktoumte USB-yctpoiicrao.

JANA BOCMPOU3BEIEHMA.
+ [oBTOpHO BbINOAHNTE NOAKNIOYeRYe ycTpoiicTBa Android.
« Tepe3anyctue yctpoiicteo Android.

Tekcr “CANNOT PLAY” muraet u/

WnW NOAKNI0YEHHOe y(TpOﬁ(IBO

HeNb3A ONpeAenuTh.

Y6eauTech B TOM, 4T0 MOAKNIOYEHHOE YCTPOVICTBO COBMECTIMO €
[aHHbIM YCTPOIACTBOM, 1 4T0 GopMmar ¢ailnos noaaepxMBaeTca.
(= 11)

ToBTOPHO NOAKAKYUTE YCTPOVICTBO.

Mpu NnoBTOPHOM BO3HMKHOBEHUM NPo6Gnem copocbTe YCTPOIICTBO. (= 3)

PYCCKWW




YCTAHOBKA U NOAKNIOYEHUE

A Mpepynpexpaenne
. y(TpOﬁ(TBO MOXHO UCN0b30BaTb TOMbKO € UCTOYHUKOM NUTaHA 12 B nocToAHHoro Toka ¢
0TpULaTeNbHBIM 3a3eMNEHNEM.

« OTKntoumTe OTPULIATENbHYIO KNeMMy Topa nepes noa Hilem Ny "
MOHTaXOM.
+ Henog iTe NpoBoA Ppa (XENTbIi) 1 NPOBOZ BbICOKOTO HaNpAXeHMA

(KpacHblii) K Kopnycy MaLIUHbI UnU NPOBOAY 3a3eMeHUA (EpHBITE), uToBbI He JonycTUTb
KOPOTKOE 3aMblKaHue.

« W3onupyiire cBo6 npoBofa
3aMblKakme.

+ Tlocne ycTaHoBKuM 0643aTeNbHO 3a3eMAMTe AaHHOE YCTPOIACTBO Ha KOpyC aBTOMOGUAA.

Vi NIeHTOI, 4TOObI He RonyCTUTL KopoTKoe

A Bunmanuve

+ B uenax 6eonacvoctn pabota no nofknioyeHvio NPOBOAIOB U MOHTAXY AOMKHA
BbINOMHATBCA Cnewuanictamit. 06paTuTech Kk NoCTaBLYKy aBTOMOGHIbHbIX ayAUHOCUCTEM.
[laHHoe yCTPOTICTBO NOZNEXUT YCTaHOBKE B KOHCONb aBTOMOGUNS. He pukacaiiech k
MeTanNMYeckiM AeTanam YCTpoiicTBa B NPOLIECCe U Ha NPOTAKEHUN HEKOTOPOTO BPeMeHN
n0CNe 3aBepLUeHNA JKCnNyaTaLuy ycTpoiicTea. Temneparypa MeTananyeckix AeTaneii, Takux
KaK paatop OXMaXfieHuA U KOXYX, CyLLECTBEHHO NOBILIAETCA.

He nogkniouaiiTe npoBoa AMHaMUKoB ) K KOpyCy MaLLKbi, NPOBOAY 3a3eMAeHHA
(4EpHbIit) UM NapannenbHo.

« ol CMaK(
MOLWHOCTb MeHee 50 Br,
4T06b He NOBPEAUTS AMHamuku. (= 9)
YcTaHoBMTe YCTPOIICTBO NOA YroM MeHee 30°.

Ecnn B 3neKTponpoBozKe TPaHCMOPTHOO CPEACTBA HET KNeMMbl 3aXMraHuts, NoAKoUUTe
MIPOBOZ BbICOKOTO HANPAXeHMs (KpacHblid) K KnemMe Ha 6noke nnaBKyX npesoxpaHuTenei,
KoTopan obecneuvBaeT nuTaHue  Hanpsxeruem 12 B nocTosHHoro Toka 1 Kotopas
BK/IOYALTCA M BLIKMIOYAETCA KAIOYOM 3aXUraHuA.

JlepxuTe Bce kabenu BAaAM 0T TennOBbIAEAAIOLIMX METAnNMUECKUX YacTedt.

Mocne ycTaHOBKM YCTPOIACTB, YO UTeC B TOM, UTO BCE OCBETHTENbHbIE I MEKTPOHHbIE
npuBopbi BaLLIEro aToMo6uA padoTaioT B NPEXHEM pexume.

Ecnu npenoxpanuTens cropen, nepebiM Aenom ybeautech B ToM, 4To Kabenu He kacatotca
Kopnyca aBToMo6uA, MoCe Yero 3ameHvTe NPeAOXPaHNTENb Ha HANOTMYHbIIA HOBbIF.

CraHpapTHaA npoueaypa

M3BnekuTe KNIoY U3 3aMKa 3aXXUraHus, 3atem

0TCOeAMHUTe pa3beM © aBTOMOGUABHOTO aKKyMyNIATOpa.
2 MpaBunbHO NOAKNIOYNTE NPOBOAA.

Cm. pasgen “MoaknioyeHne nposogos”. (= 15)
3 YcraHoBUTe YCTPOMCTBO B Ballem aBTomobune.

CM. paspen "YcTaHOBKa YCTPOIACTBA (ycTaHOBKa B NPUGOPHYIO MaHenb)".
4 MoakniounTe Knemmy © aBTOMOGMILHOTO aKKyMynsaTopa.
5 BbinonHuTe c6poc ycTporncTaa. (= 3)

ii MolLHOCTblo Gonee 50 Br. Ecnin MakcumanbHas
3HaveHme pa [AMP GAIN],

p

YcTraHOBKa ycTpoiicTBa (ycTaHOBKa B NPNGOPHYI0 NaHenb)

1

ToakniouuTe HeobxopuMble
nposoga. (= 15)

Nepen c6opkoit pacnonoxute
JeKOpaTUBHYI0 NaHenb, kak Noka3aHo.

QTorHUTe COOTBETCTBYHOLLIE GUKCATOPb,
TIpeAHa3HaueHHble ANA POYHOI YCTaHOBKY KopMyca.

I'Ip|/| YCTaHOBKe 6e3 nocagovyHoro

Kopnyca

A\ Vicnonb3yiiTe TonbKo creuansHble BUKT. Mcnonb3osakie
HENOAXOAALLYIX BUHTOB MOXET NPUBECT K NOBPEXAEHUI
yCTpoiiCTBa.

BuHTbI ¢ nM0CKOi WA nonykpyraoit

TONOBKOIA (HE BXOBHT B KOMIIEKT g\ 12y I j ( %3
noctaski) M5 X 8 Mm LA =

Mopapok nseneuexna
yCTpoiicTBa

M5mMM M5 Mm
RS
2K (A)
K & s\)/‘v?
apMaH
P A< (oba (ve sxomuT 8
KOMNAEKT NOCTaBKY)




MopaknioueHne NPoBOAOB

*1'[pouHo noficoeanHTe NPoBog;

YCUnUTEnA Kk Koprycy
aBTOMOGUNA, 4ToGbI MpeaoTBpaTUTL
noBpeXieHie ycTpoiicTsa.

H 1
! 1
H !
. ! :
i BbiX0THbie pasbeMbl 3aHiX i«{:ﬂt} ‘ NC-yaunurens* 1
12 i
P2 AHRMUKOB/HI3KO4CTOTHOT i Ka6enb curHana (He BXOSUT B KOMMNEKT OCTaBK)
| IUHaMUKa i
I TipenoxpanuTens (10 A) )
Mpu6 — Jnc 1poBoA
3, —
|pu6opHas naerb TPaHCTOPTHOTO CPeAcTBa N— N (He BXOIHT B KOMTINEKT
] ! nocTaBKH)
(2) ' ’
] 1
1 1
P?HL_: =0
2| f
N ; Pasbem nA aHTeHHbI
aBOCKON XryT K aganre )
poBoos [ qw(TaHumouHoEg ﬂ:x‘limlﬂﬂ/mnm
(TpaHcnopTHoe cpepcTBO) YDaBTEHNA C pyna TEERIN
(3) REMOTE (1)
!
Pekomerayemoe Vs CoeMHUTE NPOBOAA OAHOTO LiBETa BMeCTe.
nopKnoyeHne 7
Ctwit: K aHTeHHe C MEKTPOMPUBOAOM  ~=“3  Cywuti/Genbiii: nc i (Makc. 200 MA)
Qco6biit XryT npoBoAos, Citnit/6envii: K ycunurento —— ~
TI0AXoAAL ANA OpanxeBblil/6enbiif: Mogcaetka o
) 3aMoK 3axuraHua
LOLLERNO am"‘“ﬁ“’“\ KopuuHesbiii: YMeHbLUeHHe 38yka Npu Bbi30Be ‘ @2
26T [
pHo6peTaeTca oTa [
Keéntolit: Akkymynatop 12 B
O - -
Mt s— KpacHbiii: 3axuranme 128 /
YépHbiit: 3asemnenie TNGBKIX NPegoXpaHyTeneit
Sscoscue N . OTgenuTe KpacHblii
@ L.t Cepoiii: Mepeguii sunamuk (cnpasa) MpoBOA
L o —
fins nonyyerua PI/HEPHbIA BoIMOnHHTe NOJKAK0YeHH, e B
LIONONHUTENbHO S benblii: MepesHuii AuHamuk (cnesa) 3MeKTPONPOBOLIKE TPHCNOPTHOTO
MHGOpMaLyK: S Tt P (PEACTBA HET NPOBOKA 3aXUTaHMA Ha 12 B.
Metra Electronics: beni/EpHsi
www.metraonline.com © Ll Ovionerosbiii: 3agHuii Aami (cnpasa) *2 B TakKe MOXETE NOACOBMMHITS
Scosche Industries: © T T OvoneToBbli/YEpHbIi HU3KOYACTOTHbIA AUHAMUK
www.scosche.com - i
© _Lauenl_ 3ENEHSIE: Sami kamn (cresa) *2 Hanpyh Ges eLlero
=, YCUNUTENA HU3KOYACTOTHOTO
= 3enéHblit/yEpHbIi*2

AuHaMuka. ing HacTpoiiku, = 10.

Cnucok petanen gna
YCTaHOBKMU
(A) MepenHsa naHenb
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

FM  lnana3oH vactor

87,5 MIy— 108,0 MIy (uxTepsanom 50 Klu)

USB-cTanpapt

USB 1.1, USB 2.0 (TonHockopocTHoi)

Mone3Has uyBCTBUTENbHOCTD
(oTHoLUEHve curHan/wym = 26 Ab)

0,71 mkB/75 Om

CoBmecTUMble yCTpOiACTBA

3aMoMyHalLLee yCTPOiiCcTBO 60bLUOI eMKOCTH

Cuctema daiinos FAT12/16/32
Mloporogas uycreutensHocrb (A 20mK/75 0 S MaKcmanbHbii TOK HCTOuHMKA THTaHMA 5Bnoct.Toka===1A
OTHoLLIeHMe cvrHan/wym = 46 ab) =
s YacroTHan vapaKTepicTIK (+3 16) 301y — 15Ky MP3-pexogupoanue B cootBercTBIM C ayAnoypoHem-3 cTanaapTa MPEG-1/2
I WMA i i If
2 Orvowerne crvanfiym (MONO) P WMA p (OBM?(TVIMO ¢Windows Media Audio
Pasneneive repeossyka (1K) 206 WAV-gekoaupoBane JIuHeiiHaa MMNYNbCHO-KOA0BAA MOAYAALUA
AM  [luanazou yactor MW 531Ky — 1611 Kl (uxTepeanom 9 Kl o " _
W 153 i — 279 ki (TepBanom 9 ) § YacToHan xapakTepucTuka (+3 ab) 20Ty — 20 KMy
=3
lone3Has uyBCTBUTENbHOCTD Mw 28,2 mkB O MakwmanbHoe Hanpsxexue Ha Bxofie 1000 mB
(oTHoLueHve curHan/wym = 20 Ab) w 50 mkB §
o & MMonHoe conpoTuBNeHMe Ha BXoge 30k0m
JlasepHblii anoa GaAlAs
2 Liugposoi dunstp 8-KpaTHan AUCKpETUaLNA MaKcAManbHas BbIXOHA MOLIHOCTb 5087 x4 wm
t;, (KOpOCTb BpaLLEHNs ANCKOBOA 500 06/miH — 200 06/mut (CLV) 50872+ 50Br X T (Hu3kouacrothbit auanuk = 4 On)
g KoaguumeHT aetonauum Hike U3MEpUTENbHbIX BOMOKHOCTElE (ne‘)r‘"e"e"l'{'lﬁ"']a(';:;ﬂ'l');‘a(TOT 22Brx4
=4 p— x
s YactoTHas xapakTepucTuka (+16) 20Ty — 20Ky § TlonHoe conpoTvneshe karywin 40— 380M
% (ymmapHoe HemuHeiioe uckaxenvte (1 KTLy) 0,01% TPOMKOroBOpHTena
=
g OTHotuenve curkan/wym (1 KTu) 105 ab Yposetb/arpy3ka npegycunutens ((D/USB) 2500 mB/10 kOm
g_ JMHaMUYecKuii [Manason 90 26 MonHoe conpoTBNeHHe BbIXOAA <6000m
s npeaycnUTens
S Pa3genenve kaHanos 8516
|
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